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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Тема: О фактах выплаты заработной платы в «конвертах» можно сообщить в налоговые органы

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что одним из важнейших доходных источников консолидированного бюджета любого региона является налог на доходы физических лиц. От своевременности и полноты поступления налога в бюджет зависит финансирование и реализация социально-экономических программ. Поэтому одним из основных направлений деятельности налоговых органов является работа по легализации теневой заработной платы.
Остаются еще организации малого и среднего бизнеса и индивидуальные предприниматели, использующие наемный труд и не желающие уплачивать налоги из фонда оплаты труда в полном объеме, большую часть заработной платы они выплачивают в «конвертах». 
В результате сотрудники таких работодателей лишаются или не получают в полном объеме пособия по временной нетрудоспособности, отпускные, налоговые вычеты при приобретении квартиры, получении платного образования и медицинских услуг, банки отказывают в ипотеке, а региональный и местный бюджеты недополучают существенные суммы налогов. 
Налоговыми органами на постоянной основе осуществляется мониторинг полноты и своевременности уплаты в бюджет налога на доходы физических лиц и страховых взносов.
Однако проблема выплаты заработной платы в конвертах может быть решена только при активном участии граждан в деле защиты своих социальных прав.
Не лишайте себя социальных льгот и гарантий. Сообщите о выплате зарплаты «в конверте» в Управление Федеральной налоговой службы по Свердловской области по телефонам (343) – 3602450, (343) – 3560682 или через Интернет-сервис «Обратиться в ФНС России».
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Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                        А.А.Гринько
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