	
	


Информация
  о результатах внеплановой выездной проверки (ревизии) финансово – хозяйственной деятельности за 2022 год в МУП «Отдел по благоустройству администрации МО « Гаринский район»

         Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена внеплановая выездная проверка финансово – хозяйственной деятельности за 2022 год в МУП «Отдел по благоустройству администрации МО « Гаринский район».
        Проверка завершена 15 мая 2023 года.

        В результате проверки установлены следующие нарушения: 
- штатные расписания по состоянию на 10.01.2022г.; на 01.06.2022г.; на 29.07. 2022 г.; на 02.08.2022г.; на 31.08.2022г 2022 году не согласованы с главой Гаринского городского округа; 

  - заключались договоры гражданско – правового характера на оказание услуг, которые носят длительный характер отношений и перезаключаются с одними и теми же лицами, т.е. обеспечивается непрерывный процесс исполнения постоянной трудовой функции (нарушение ст.15 КЗоТ); 

   - в договорах ГПХ за 2022 год сложились следующие нарушения: дублирование функций основного места работы; не определены конкретно по договорам объекты работ; не определен предмет договора - какие услуги оказывались, цена по видам услуг; отсутствие дефектной ведомости, комиссионно определяющей необходимость ремонтных работ;
 -допускалось одновременно наличие двух договоров – трудового и    гражданско-правового (нарушение ст. 50 КЗоТ); 

 - в нарушении ст.60.1 ТК РФ режим работы внутренних совместителей осуществляется одновременно с режимом работы по основному месту работы, 

- неправомерно в феврале 2022 года зачислены на банковский счет денежные средства лицу, не подтвердившему расход по авансовому отчету; 

- допускаются нарушения в заполнении авансовых отчетов (отметка о выданном перерасходе вносится в графу «Получен аванс по банковским картам»; 

- в нарушении Инструкции № 94н - счет 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» в бухгалтерском учете предприятия не применяется;
- при фактическом подсчете дебиторской задолженности за 2022 год сложилось несоответствие с данными накопительных ведомостей по счету 62 (в м/о № 6); 

- допускаются отклонения между данными годового отчета за 2022 год, данными главной книги и данными регистров бухгалтерского учета.   

       О результатах контрольного мероприятия до МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район» и Учредителя – Администрации ГГО доведен Акт проверки от 16 мая 2023 года.

      По результатам проведенной проверки МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район» представить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа информацию о проделанной работе по устранению недостатков до 20 июня 2023 года. 

