Информация о деятельности Серовского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области по организации специфической и неспецифической профилактики клещевых инфекций в 2019 году
         В 2019 году на территории Гаринского ГО зарегистрировано 33 случая укусов клещами,  что в 2 раза выше аналогичного периода 2018 года (17 случаев). Детей до 17 лет 7 человек, что в 2,5 раза  выше аналогичного периода прошлого года (3 покусанных). 

        Из числа покусанных клещами 11 человек получил иммуноглобулин, 11 человек привиты против ВЛКЭ, 11 человек не имели прививки и не получили иммуноглобулин (не защищены от ВЛКЭ).

Случаев клещевого энцефалита, клещевого боррелиоза  в 2019 году не  зарегистрировано. 
       Проводится вакцинация против клещевого энцефалита в эпидсезон 2019 года:

Вакцинировано 27 детей, 22,5% от плана (подлежит 120 детей).

Ревакцинировано 267 ребенка, 92,4% от подлежащих (подлежит 289 детей).

Вакцинирован 43 взрослый, 61,4% от подлежащих (подлежит 70 взрослых).

Ревакцинировано 144 взрослых, 46,6% от подлежащих (подлежит 309 взрослых).

Всего по Гаринскому ГО проведено энтомологическое обследование на заселенность иксодовыми клещами 9 объектов. Отработано 4 флагокилометра. Проведено обследование 2 открытых природных стаций и 7 объектов на наличие клещей, где проводились акарицидные обработки (детские сады, школы и т.д.). За сезон в природе клещи не отловлены.

От населения Гаринского городского округа клещи на исследование не поступали. На объектах, где регулярно проводились обработки в течение нескольких лет, численность клещей составила «0» на флагокилометр. Акарицидные обработки проводились на 9 объектах общей площадью 7 га (кладбища, скверы, школы, ДОУ и т.д.). За сезон зоолого – энтомологических наблюдений на территории Гаринского ГО отобраны 6 проб сена и субстратов зимних нор грызунов, 6 проб воды из открытых водоёмов, для исследования на туляремию. ДНК f. tularensis не обнаружена.

        На территории Гаринского ГО проведены дератизационные работы на открытых территориях. Дератизация проведена на 7 объектах, общей площадью 2,69 га. На территории Гаринского ГО дератизационными и акарицидными работами на 2019г. не охвачен 1 объект (кладбище п. Андрюшино).
В 2019 году Серовским территориальным отделом проверено 164 объекта по вопросам организации профилактики клещевого энцефалита, выявлено 14 нарушений требований санитарного законодательства, составлено 3 протокола об административном правонарушении. В адрес администрации муниципальных образований, юридическим лицам направлено 21 предложение, предписание о проведении санитарно-противоэпидемических мероприятий.
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