Доклад 
об организации и проведении муниципального земельного контроля администрацией Гаринского городского округа за 2011 год
Настоящий доклад главы Гаринского городского округа подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», Указа Губернатора Свердловской области от 15 июня 2010 года N 552-УГ "О подготовке сводного доклада об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Свердловской области", постановления Правительства Свердловской области от 30 августа 2010 года № 1259 «Об организации подготовки сводного доклада об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Свердловской области», в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". 

1. Состояние нормативно- правового регулирования  в соответствующей сфере  деятельности на территории Гаринского городского округа.

Решением Думы Гаринского городского округа от 11.02.2010г. №196/26 утвержден административный регламент по исполнению функции осуществления муниципального земельного контроля на территории Гаринского городского округа, разработанный в соответствии  с требованиями, предусмотренными Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального надзора».
Контроль использования земель на территории Гаринского городского округа осуществляется на основании положения о муниципальном земельном контроле, утвержденного постановлением главы муниципального образования Гаринский район от 27.01.2005 г. №21.

Данные нормативные правовые акты доступны на официальном сайте администрации Гаринского городского округа в сети Интернет по адресу: http://www. Admgari-sever.ru/. 
2.      Организация муниципального контроля.
а) в соответствии с пунктом 9 статьи 6 Устава Гаринского городского округа к вопросам местного значения относится осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель городского округа.
Муниципальный земельный контроль осуществляет администрация Гаринского городского округа во взаимодействии с Серовским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области и прокуратурой Гаринского района Свердловской области. Организация муниципального земельного контроля отнесена к должностным обязанностям ведущего специалиста по вопросам управления земельными ресурсами администрации Гаринского городского округа.
Для осуществления муниципального земельного контроля создана комиссия по осуществлению  муниципального земельного контроля за использованием и охраной земель на территории Гаринского городского округа с участием специалистов функциональных органов местного самоуправления городского округа, положение о составе комиссии утверждено распоряжением главы Гаринского городского округа от 03.03.2009г. №31.
В состав  комиссии по осуществлению муниципального земельного контроля входят заместитель главы Гаринского городского округа по экономике, имуществу и вопросам ЖКХ администрации Гаринского городского округа, ведущий специалист по архитектуре, строительству и ЖКХ администрации Гаринского городского округа, ведущий специалист по вопросам управления земельными ресурсами администрации Гаринского городского округа, заведующие территориальными органами Гаринского городского округа, специалист 1 категории по работе с территориями администрации Гаринского городского округа. 
б) комиссия по осуществлению муниципального земельного контроля администрации Гаринского городского округа в соответствии с возложенными на нее задачами выполняет следующие функции:

· ведет переписку и осуществляет делопроизводство по вопросам организации муниципального контроля на территории городского округа;

· разрабатывает проекты административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля;

·  подводит итоги проведения мониторинга эффективности муниципального земельного контроля в соответствии с показателями и методикой проведения, утверждаемыми Правительством Российской Федерации;

-     информирует органы государственного контроля (надзора) при организации и проведении проверок о нормативных правовых актах и методических документах по вопросам организации и осуществления муниципального земельного контроля; о целях, сроках проведения плановых проверок; о результатах проводимых проверок, состоянии соблюдения законодательства Российской Федерации в соответствующей сфере деятельности и об эффективности  муниципального земельного контроля;

-  готовит в установленном порядке предложения о совершенствовании законодательства Российской Федерации в части организации и осуществления  муниципального земельного контроля;

-      принимает участие в разработке административных регламентов взаимодействия органов государственного контроля (надзора), органов муниципального земельного контроля при осуществлении  муниципального земельного контроля;

-     ежегодно  организует подготовку докладов об осуществлении  муниципального земельного контроля, об эффективности такого контроля и представляет указанные доклады в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий подготовку ежегодного сводного доклада о состоянии государственного контроля (надзора), муниципального земельного контроля и его представление в Правительство Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

-     организует проведение проверок в целях осуществления муниципального земельного контроля.
Плановые проверки осуществляются на основании согласованного с прокуратурой Гаринского района и утвержденного главой Гаринского городского округа ежегодного плана проведения проверок по исполнению земельного законодательства Российской Федерации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Гаринского городского округа. План проведения проверок по исполнению земельного законодательства Российской Федерации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Гаринского городского округа на 2012 год доведен до сведения заинтересованных лиц посредством его размещения на официальном сайте администрации Гаринского городского округа в сети Интернет по адресу: http://www. Admgari-sever.ru/, а также направлен посредством почтовой связи.

в) нормативно-правовые акты администрации Гаринского городского округа, регламентирующие осуществление муниципального контроля:

· Устав Гаринского городского округа, принят решением Гаринской районной Думы от 23.06. 2005 г. N 62;
· Административный регламент администрации Гаринского городского округа по исполнению функции осуществления муниципального земельного контроля на территории Гаринского городского округа, утвержден решением Думы Гаринского городского округа от 11.02.2010г. №196/26;
· Распоряжение главы Гаринского городского округа от 03.03.2009г. №31 «Об утверждении состава комиссии по осуществлению контроля за использованием и охраной земель на территории Гаринского городского округа»;
· Постановление главы Гаринского городского округа от 08.11.2011г. № 388 «Об утверждении плана проведения проверок по исполнению земельного законодательства Российской Федерации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Гаринского городского округа». 

г) при исполнении  муниципальной функции по муниципальному контролю осуществляется взаимодействие с:

· Серовским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области;

· прокуратурой Гаринского района Свердловской области.
Процедура взаимодействия с указанными органами и организациями, обладающими сведениями, необходимыми для исполнения функции муниципального контроля определяется действующим законодательством. 

За отчетный период 2011 года проверки субъектов предпринимательской деятельности не проводились, уведомления о начале проведения плановых проверок в адрес субъектов предпринимательской деятельности не направлялись. 
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