01 информирует

          В 2019году в Гаринском городском округе  продолжает оставаться напряженная обстановка с пожарами и гибелью людей. 
         Если на 01 мая 2018года было зарегистрировано 3 статистических учетных пожаров и 0 возгораний, то за аналогичный период 2019 года произошло 6 статистических учетных  пожаров.  
         По местам возникновения все пожары произошли в жилом секторе.
         Причины пожаров остаются все те же: нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей – 2 случая, электротехнические причины – 1 случай, неосторожное обращение с огнем – 3 случая.
         24.05.19года в 01ч24мин  на пункт  связи Пожарной части №6/3 п.Гари   поступило сообщение о пожаре  в жилом частном доме по адресу:  д.Албычево  д.22. На момент прибытия пожарной охраны  происходило открытое горение кровли дома,  чердачных помещений, потолка.  В результате  пожара  погиб хозяин дома. В тушении пожара принимали участие 2 автоцистерны – 5 человек личного состава Пожарной части №6/3. Площадь пожара составила 60 кв.м. По данному факту ведется дознание, причина пожара устанавливается.  
          Пожарная часть №6/3 ещё раз напоминает жителям поселка и района соблюдать элементарные правила пожарной безопасности. Вы сумеете сохранить  свою жизнь и жизнь Ваших родных и близких.
Не курите в квартире особенно в нетрезвом состоянии;

Не пользуйтесь  поврежденной электропроводкой и неисправными электроприборами;

Не перекаливайте печь;
Не оставляйте  детей без присмотра.
Еще раз напоминаем при пожаре необходимо, звонить по телефону «01», а по сотовой связи 8(34387)2-15-01 или оперативному дежурному Единой дежурно-диспетчерской службы Гаринского городского округа 112 или 8-34387-2-11-32 и назовите адрес, где Вы находитесь.  
       Только Ваша сознательность поможет избежать несчастных случаев  на пожаре. 
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