Оповещение 

о начале публичных слушаний по Проекту планировки и межевания территории 
для размещения объектов «Обустройство ППРБ 767 км МН СГП НПС «Крутое»; Оснащение комплексом ИТСО НПС «Крутое» Урайское УМН (ограждение, периметрально-охранная сигнализация, видеонаблюдение, периметральное освещение). Реконструкция, расположенный по адресу: 
Свердловская область, Гаринский район  
          Администрация Гаринского городского округа оповещает о проведении публичных слушаний в Гаринском городском округе.
Инициатор публичных слушаний: глава Гаринского городского округа.

Публичные слушания по проекту Планировки и межевания территории для размещения объектов «Обустройство ППРБ 767 км МН СГП НПС «Крутое»; Оснащение комплексом ИТСО НПС «Крутое» Урайское УМН (ограждение, периметрально-охранная сигнализация, видеонаблюдение, периметральное освещение). Реконструкция, расположенный по адресу: Свердловская область, Гаринский  район (далее – Проект), проводятся в порядке, определенном Уставом Гаринского городского округа, принятым Решением Гаринской районной Думы от 23.06.2005 г. № 62, Положением «Об утверждении Положения «Об организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Гаринского городского округа», утвержденным решением Думы Гаринского городского округа от 23.04.2019 г.  № 163/28. 
Продолжительность публичных слушаний по Проекту составляет не менее одного и не более трех месяцев со дня опубликования такого Проекта.
Тема публичных слушаний: Планировка и межевание территории для размещения объектов «Обустройство ППРБ 767 км МН СГП НПС «Крутое»; Оснащение комплексом ИТСО НПС «Крутое» Урайское УМН (ограждение, периметрально-охранная сигнализация, видеонаблюдение, периметральное освещение). Реконструкция, расположенный по адресу: Свердловская область, Гаринский  район.
Срок приема предложений и замечаний участников публичный слушаний по обсуждаемому вопросу в период с 09 декабря 2021 года по 14 января  2022 года, в рабочие дни с понедельника по пятницу, с 9.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 часов, по адресу: Свердловская область, Гаринский район, п.г.т. Гари, ул. Комсомольская, 52, 4 этаж, кабинет 403.


Дата, время и место собрания участников публичных слушаний, контактный телефон лица, ответственного за организацию и проведение публичных слушаний: 17 января 2022 года в 15.00 часов по адресу: Свердловская область, Гаринский район, п.г.т. Гари, ул. Комсомольская, 52, 4 этаж, конференц зал. 
Егорычев И.А. - председатель Комиссии по публичным слушаниям, тел. (34387)       2-10-91.

Настоящее оповещение, Проект размещены на официальном сайте Гаринского городского округа  в сети «Интернет»  
http://admgari-sever.ru/communal/building/buildingadvert/.

Председатель комиссии   И.А. Егорычев
