ОТЧЕТ
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Гаринского городского округа и урегулированию конфликта интересов за  2016  года.


В 2016 году проведено 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Гаринского городского округа и  урегулированию конфликта интересов. 
Утвержден  плана работы комиссии на 2016 год. 
В рамках декларационной кампании разъяснен порядок предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В марте 2016 года проведено занятие с муниципальными служащими «ответственность за коррупцию».             В  апреле 2016 г. проведен семинар  с руководителями муниципальных учреждений о разработке нормативно-правовых актов по предупреждению коррупции. В мае подготовлена памятка по формированию антикоррупционного поведения и негативного отношения к коррупции у муниципальных служащих. В  сентябре 2016 г. проведено занятие  по теме недопущения муниципальными служащими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки»
В течение 2016 года уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих Гаринского городского округа к совершению коррупционных правонарушений в комиссию не поступало.
 Случаев конфликта интересов на муниципальной службе не выявлено. 
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