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                                         ПРЕСС-РЕЛИЗ

Серовский отдел Управления Росреестра по Свердловской области информирует, что с 1 января 2017 г. вступает в силу Федеральный закон от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», который предусматривает создание Единого реестра недвижимости и единой учетно-регистрационной системы. 
Единый реестр недвижимости объединит сведения, содержащиеся в настоящее время в Государственном кадастре недвижимости (ГКН) и Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). На сегодняшний день кадастровый учет и регистрация прав – это разные процедуры. Создание Единого реестра недвижимости позволит обеспечить одновременную подачу заявлений на кадастровый учет и регистрацию прав. Проще говоря, со следующего года вместо двух заявлений подается одно, и в течение 10 дней одновременно будут выполнены и кадастровый учет, и регистрация прав. Это значительно сэкономит время граждан и в целом сделает операции с недвижимостью более удобными. Если же заявитель  захочет получить одну из услуг Росреестра, то на регистрацию прав уйдет не более семи дней, а на постановку на кадастровый учет – не более пяти дней. 
Таким образом, основная цель всех нововведений в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним – это максимальное упрощение регистрации недвижимого имущества для потребителей услуг Росреестра.
