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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Не позднее 10 января 2022 года необходимо оплатить страховые взносы в фиксированном размере за 2021 год
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что не позднее 10 января 2022 года необходимо оплатить страховые взносы в фиксированном размере за 2021 год. Оплатить взносы должны индивидуальные предприниматели, адвокаты, медиаторы, нотариусы, занимающиеся частной практикой, арбитражные управляющие, оценщики, патентные поверенные, а также главы КФХ.
Напомним, сумма страховых взносов в фиксированном размере, подлежащая уплате за 2021 год, составляет 40 874 рублей, в том числе:
1. 32 448 рублей на обязательное пенсионное страхование;
1. 8 426 рублей на обязательное медицинское страхование.
Уплата страховых взносов в фиксированном размере осуществляется независимо от возраста, вида осуществляемой деятельности, а также факта получения дохода от этой деятельности.
При этом размер страховых взносов для уплаты по КФХ определяется как произведение фиксированного размера, и количества всех членов КФХ, включая главу.
Главы КФХ, не имеющие наемных работников, не позднее 31 января 2022 года, также обязаны представить в налоговый орган по месту учета расчет по страховым взносам за расчетный период 2021 года.
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