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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Осталось меньше недели: С 1 января 2021 года будет отменен единый налог на вмененный доход
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что с 1 января 2021 года система налогообложения ЕНВД будет отменена. Напоминаем, что до конца 2020 года представителям бизнеса нужно выбрать альтернативный налоговый режим. Уведомить налоговые органы региона о переходе на другую систему налогообложения нужно до 31 декабря.
Организации и индивидуальные предприниматели, не определившиеся с иным специальным налоговым режимом, автоматически перейдут с 1 января 2021 года на общий режим налогообложения.
В помощь всем заинтересованным налогоплательщикам на сайте ФНС России www.nalog.ru размещены электронный сервис «Выбор подходящего режима налогообложения», а также интерактивная страница «Вместо ЕНВД: какой налоговый режим выбрать». С их помощью представители бизнеса могут подобрать оптимальную систему налогообложения. Помимо этого, сервисы для каждой системы налогообложения предложат подробную инструкцию о порядке перехода на нее.
Добавим, уведомление о применении выбранного режима налогообложения можно подать через Личный кабинет.
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Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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