Чума. Ситуация в Мире в 2019 году.
В первом полугодии 2019г., в мире сохранялась напряжённая эпидемиологическая обстановка по заболеваемости чумой. По состоянию на 1 июля 2019г. всего с начала года в 4 странах мира зарегистрировано 45 случаев заболевания чумой. Эпидемиологическое неблагополучие отмечено на территориях Мадагаскара, Уганды, Демократической инструкции Конго и Монголии.

На территории Российской Федерации расположены 11 природных очагов чумы.  Всего в 2009-2018 г. на энзоотичной  по чуме территории РФ выделено 694 штамма чумного микроба.

Циркуляция чумного микроба установлена на территории Горно-Алтайского высокогорного и Тувинского горного природных очагов чумы. 

            Чума представляет собой природно-очаговую острую инфекционную болезнь. Характеризуется лихорадкой, тяжелой интоксикацией, поражением лимфатических узлов, кожи и легких. Является особо опасной инфекцией!

Возбудителем чумы является чумная палочка. А основным резервуаром инфекции в природе служат грызуны и зайцеобразные.

Так же распространять инфекцию могут хищники, которые охотятся на животных данных видов.

Переносчиком чумы является блоха, при укусе которой и происходит заражение человека. Так же передавать инфекцию могут человеческие вши и клещи.

Так же проникновения чумной палочки в организм человека возможно при обработке шкур инфицированных животных или при употреблении в пищу мяса животного, болевшего чумой.

От человека к человеку заболевание передается воздушно-капельным путем.

У человека отмечается высокая восприимчивость к заражению чумой!

Профилактика чумы включает в себя профилактические и противоэпидемические мероприятия.

Одним из самых важных моментов является скорейшая изоляция больного чумой или человека с подозрением на данное заболевание от окружающих людей.

Врачи и медицинские работники при оказании помощи больным чумой обязаны надевать противочумные костюмы.

Люди, находящиеся в очаге чумы, обязаны вакцинироваться специальной живой сухой вакциной.
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