	Тема: Налоговым вычетом на приобретение контрольно-кассовой техники можно воспользоваться с 1 января 2018 года
	


     Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что Федеральным законом от 27.11.2017 № 349-ФЗ внесены изменения (действуют с 01.01.2018) в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации в части вычета на приобретение контрольно-кассовой техники:

-индивидуальные предприниматели, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности  (далее - ЕНВД) и патентную систему налогообложения, вправе уменьшить сумму налога на сумму расходов на приобретение ККТ, включенной в реестр контрольно-кассовой техники, для использования при осуществлении расчетов в ходе предпринимательской деятельности, в размере не более 18 000 рублей на каждый экземпляр ККТ при условии регистрации ККТ в налоговых органах с 01.02.2017 до 01.07.2019, за исключением индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере розничной торговли и оказывающих услуги общественного питания;

-индивидуальные предприниматели, уплачивающие ЕНВД и применяющие патентную систему налогообложения, осуществляющие деятельность в сфере розничной торговли, оказывающие услуги общественного питания и имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры на дату регистрации ККТ, в отношении которой производится уменьшение суммы налога, вправе уменьшить сумму налога на сумму расходов на приобретение ККТ, включенной в реестр контрольно-кассовой техники, в размере не более 18 000 рублей на каждый экземпляр ККТ при условии регистрации ККТ в налоговых органах с 01.02.2017 до 01.07.2018;

В расходы по приобретению ККТ включаются затраты на покупку ККТ, фискального накопителя, необходимого программного обеспечения, выполнение сопутствующих работ и оказание услуг (услуг по настройке ККТ и прочих), в том числе затраты на приведение ККТ в соответствие с требованиями, предъявляемыми Федеральным законом от 22.05.2003 № 54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа".

