Серовская транспортная прокуратура информирует:
По инициативе Генеральной прокуратуры Российской Федерации принят Федеральный закон от 29.05.2023 № 195-ФЗ «О внесении изменений в статью 19.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».
Названная статья дополнена частями 4 и 5, устанавливающими административную ответственность за неисполнение (в том числе повторное) должностными лицами органов контроля (надзора) и организаций предусмотренных законодательством обязанностей по выдаче после оформления акта контрольного (надзорного) мероприятия, акта о проведенной проверке контролируемому лицу предписания об устранении выявленных нарушений и (или) о проведении мероприятий по предотвращению причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в случаях, предусмотренных законодательством о государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле, либо обязанности по осуществлению контроля за исполнением указанного предписания, если эти действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
В силу ст. 28.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях прокурор наделен исключительными полномочиями по возбуждению дел указанной категории.
