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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 257-74-02
Об итогах проведения органами ПФР Свердловской области месячника, посвященного  Дню пенсионера 

Пятый год Отделение и управления ПФР в городах и районах Свердловской области в августе-сентябре месяце проводили мероприятия, посвященные Дню пенсионера (проведено более 560 мероприятий, в которых приняли участие более 10 тыс. жителей области).

31 августа, во время проведения торжественного мероприятия, посвященного Дню пенсионера Свердловской области и проводимого во Дворце игровых видов спорта, Отделением ПФР была организована работа консультационного пункта, который посетили около 250 человек. 

Во всех управлениях ПФР проведен «День открытых дверей», насчитавший более 1 тыс. посетителей. 

Более 1 тыс. граждан, которые готовятся уйти на пенсию и те, кто совсем недавно стал пенсионером, прошли обучение в «Школе молодого пенсионера» 

Специалистами мобильных клиентских служб управлений ПФР осуществлено более 145 выездов в населенные пункты области, где на прием обратились около 2,5тыс. жителей области. Проведено более 125 встреч с населением, представителями трудовых коллективов, профсоюзных и общественных организаций, на встречах присутствовало более 4 тыс. жителей области.

Проведена работа 42 консультационных пунктов. Во время работы пунктов за консультацией обратилось около 1,5 тыс. человек. Кроме того, совместно с УФПС Свердловской области – филиал ФГУП «Почта России» проведено 2 встречи в формате «Консультационный часа» по вопросам пенсионного обеспечения для посетителей отделений почтовой связи, расположенных на территориях, обслуживаемых управлением ПФР в городе Нижнем Тагиле и Пригородном районе и управлением ПФР в городе Первоуральске (межрайонное).

В ряде управлений области проведены: выставка даров природы, художественных и творческих работ пенсионеров, фотовыставки «Наше старшее поколение», выставки детских рисунков «Мои бабушка и дедушка», «Рисуют наши маленькие таланты», «Моя бабушка самая лучшая».
Помимо этого, ежедневно  в Отделении ПФР по Свердловской области и территориальных управлениях ПФР работал телефон «Горячая линия», на который поступило более 14 тыс. звонков от жителей области.  
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