Информация
о деятельности административной комиссии Гаринского городского округа в 2017-2019 годы

         Административная комиссия Гаринского  городского округа создана на основании постановления администрации Гаринского городского округа от 08.11.2011 № 393 «О деятельности административной комиссии Гаринского городского округа».
  Административная комиссия является постоянно действующим коллегиальным органом  по рассмотрению дел об административных правонарушениях, отнесенных к ее компетенции в соответствии с Законом Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».
  Задачами административной комиссии являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела об административном правонарушении, разрешение его в соответствии с действующим законодательством, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений. Состав комиссии 8 человек.
        В соответствии с постановлением администрации Гаринского городского округа от 85.01.2012 № 26 утвержден Перечень должностных лиц органов местного самоуправления Пышминского городского округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области». 
      За 2017-2019 годы должностными лицами, уполномоченными на составление протокола об административном правонарушении, составлен 40 протоколов.
     Из 40 протоколов, по административным статьям:
- 7 протоколов составлено в отношении физических лиц за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 15 Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» № 52-ОЗ (Нарушение порядка проведения земельных, ремонтных или отдельных работ, связанных с благоустройством  территорий населенных пунктов). Административной комиссией в установленные сроки рассмотрены материалы, приняты решения. В отношении 3 жителей Гаринского городского округа вынесены постановления административной комиссии о признании виновным в совершении административного  правонарушения и назначении наказания в виде административного штрафа. Общая сумма штрафа составила 5000 рублей. 
- 6 протоколов составлено в отношении физических лиц за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 15-1 Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» № 52-ОЗ (Выбрасывание бытового мусора и иных предметов в не отведенных для этого местах). Административной комиссией в установленные сроки рассмотрены материалы, приняты решения. В отношении 2 жителей Гаринского городского округа вынесены постановления административной комиссии о признании виновным в совершении административного  правонарушения и назначении наказания в виде административного штрафа. Общая сумма штрафа составила 6000 рублей. 
- 13 протоколов составлено в отношении физических лиц за совершение административного правонарушения, предусмотренного п. 1 ст. 37 Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» № 52-ОЗ (Нарушение тишины и покоя граждан). Административной комиссией в установленные сроки рассмотрены материалы, приняты решения.  В отношении 10 жителей Гаринского  городского округа вынесены постановления административной комиссии о признании виновным в совершении административного  правонарушения и назначении наказания в виде административного штрафа. Общая сумма штрафа составила 6500 рублей.           
- 2 протокола составлено в отношении физических лиц за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 33 52-ОЗ (Невыполнение в установленный срок законного предписания органом местного самоуправления ли должностного лица местного самоуправления). Решением комиссии 2 жителям Гаринского городского округа вынесено предупреждение.  
- 12 протоколов составлено в отношении физических лиц за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 38 52-ОЗ (Нарушение правил содержания домашних животных). В отношении 9 жителей Гаринского  городского округа вынесены постановления административной комиссии о признании виновным в совершении административного  правонарушения и назначении наказания в виде административного штрафа. Общая сумма штрафа составила 5000 рублей.  Двум жителям Гаринского городского округа вынесено предупреждение.         

           Жалоб на постановления административной комиссии Гаринского городского округа за 2017-2019 годы не поступало. 
     За указанный период проведено 25 заседаний административной комиссии. 
     Всего за 2017-2019 годы привлечены к административной ответственности 28 жителя района (вынесено 4 предупреждения, наложено 24 административных штрафа), 12 административных производств комиссии прекращено согласно ст. 2.5 КоАП РФ.
      Общая сумма наложенных административных штрафов за  2017-2019 годы – 22 500  рублей.
      НАПОМИНАЕМ, что в соответствии ст. 32.2. КоАП РФ (исполнение постановления о наложении административного штрафа) административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока должностное лицо, вынесшее постановление, направляет постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, уполномоченное должностное лицо, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25  КоАП РФ (уклонение от исполнения административного наказания), в отношении лица, не уплатившего административный штраф. 
     Протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25  КоАП РФ в установленные законом сроки направляется мировому судье судебного участка для рассмотрения и принятия решения.  Данная статья КоАП РФ предусматривает наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
       Административной комиссией Гаринского городского округа ведется работа по взысканию административных штрафов. Так за 2017-2019 годы 11 постановлений административной комиссии Гаринского городского округа были направлены в службу судебных приставов для принудительного исполнения. По данным постановлениям службой судебных приставов  вынесены постановления о возбуждении исполнительных производств.   
      Уважаемые жители Гаринского  городского округа, если вы стали свидетелями административного правонарушения, подведомственного административной комиссии Гаринского городского округа, вы можете обратиться  к должностным лицам администрации Гаринского городского округа. Контактные телефоны размещены на официальном сайте Гаринского городского округа в сети Интернет по адресу: «http://admgari-sever.ru». 
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