[bookmark: _GoBack]Правовой режим деятельности владельцев аэростатических воздушных судов

Все больше людей стремится провести выходные ярко или сделать оригинальный подарок на день рождения, или другую памятную дату. 
Какие документы необходимо просить предоставить организатора полетов, для того, чтобы такой полет не обратился трагедией:
сертификат летной годности аэростата (удостоверение о годности к полетам) (п.1 ст.36 Воздушного кодекса РФ);
свидетельство о государственной регистрации аэростата (п.1.1 ст.33 Воздушного кодекса РФ);
сертификат воздушного перевозчика (ст.8 Воздушного кодекса РФ);
лицензия на право перевозок (ст.9 Воздушного кодекса РФ);
сертификат (свидетельство) эксплуатанта (п.3 ст.61 Воздушного кодекса РФ);
свидетельство пилота аэростата (п.1 ст.57  Воздушного кодекса РФ );
разрешение на бортовую радиостанцию;
страховые свидетельства на пилота, членов экипажа и пассажиров (ст. 132, ст. 133 Воздушного кодекса РФ);
Вместе с тем необходимо отметить, что согласно пункта 53 Федеральных авиационных правил использования воздушного пространства, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11.03.2010 № 138, использование воздушного пространства аэростатами и дирижаблями в воздушном пространстве классов A и C осуществляется на основании плана полета воздушного судна и разрешения на использование воздушного пространства.
Для получения указанного разрешения необходимо обратиться с заявкой в зональный центр обслуживания воздушного движения, входящий в ФГУП «Госкорпорация ОрВД». Для Свердловской области это филиал «Аэронавигация Урала». Заявку можно направить на номер факса: 8 (343) 260-74-96, на адрес электронной почты: aero@sura.ru, либо с использованием сервиса на сайте: ivprf.ru. Затем необходимо получить утвержденный план полета.
Нарушение указанного порядка, то есть использование воздушного пространства при запуске беспилотного воздушного судна без соответствующего разрешения, влечет за собой административную ответственность по статье 11.4 Кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях в виде наложения штрафа на граждан до пяти тысяч рублей; на должностных лиц до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц до трехсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
В Серовской транспортной прокуратуре действует «прямая линия» для сообщения о возможных нарушениях в данной сфере по телефонам: 8 (34385) 9- 20-13, 8 (34385) 9-20-15.
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