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ПРОТОКОЛ №2/1
заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и 

обеспечению пожарной безопасности МО Гаринского ГО Свердловской области

 п.г.т.Гари                                                                                                 10.05.2022г.
Председатель комиссии- Величко С.Е.

Члены комиссии- Гагарин Н.К, Зыков Ф.В., Елисеев А.В., Александров А.С., Лыжин А.Г.
Секретарь комиссии – Гагарина О.С
 «О принятии неотложных мер по ликвидации чрезвычайной ситуации связанной с возникновением пожара в п. Пуксинка10.05.2022г.» 
10 мая 2022 года в 11.37 (местн) оперативному дежурному ЕДДС Гаринского городского округа поступило сообщение о возникновении пожара в п. Пуксинка.
Исходя из сложившейся обстановки и в целях организации защиты населения и территории от чрезвычайной ситуации комиссия администрации Гаринского городского округа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению безопасности 

Р Е Ш И Л А:
1.Ввести с 10.05.2022 года на территории п. Пуксинка режим функционирования «чрезвычайная ситуация», связанный с пожаром
     Основные усилия комиссии администрации Гаринского городского округа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению  безопасности, органов управления сил и средств Свердловской областной подсистемы РСЧС сосредоточить на спасении пострадавших и их эвакуации в лечебные учреждения, организации оповещения, информировании населения о возникновении  чрезвычайной ситуации, проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ по ликвидации последствий.                                                                                   

 Руководство по локализации и ликвидации ЧС   возложить    на  председателя КЧС и ОПБ – главу Гаринского городского округа

   Общую организацию работ, обеспечение управления и координацию действий сил и средств РСЧС, организацию и поддержание взаимодействия между органами управления.

Службам обеспечения ГЗ  для  обеспечения  мероприятий, направленных на ликвидацию ЧС и ее последствий: 
ОПРЕДЕЛИТЬ ЗАДАЧИ
   МКУ «Городское хозяйство » выделить  лодку (Вятбот) с лодочным мотором Ямаха -40, для выдвижения сил и средств, для ликвидации ЧС в п. Пуксинка.
 Муниципальному предприятию «Пристань Гари» организовать  рейс маломерного катера КС100  «Пелым 1» (Гари - Пуксинка - Гари) с 10 по 12 мая 2022 года, для доставки пожарной команды и членов комиссии КЧС и ПБ.
  Оперативной группе КЧС и ОПБ администрации Гаринского городского округа (Гагариной О.С., Гагарин Н.К., Зыков Ф.В.) осуществить выдвижение в район ЧС.
По прибытии оценить масштаб разрушений и подготовить уточненный прогноз возможных последствий;

исходя из складывающейся обстановки подготовить предложения председателю КЧС и ОПБ администрации Гаринского городского округа в решение по ликвидации ЧС; 

немедленно по прибытии организовать и в ходе ликвидации последствий пожара поддерживать непрерывное взаимодействие с органами управления сил, привлекаемыми к ликвидации последствий возникновения пожара в п. Пуксинка . Доклады осуществлять в соответствии каждый час. При изменении обстановки осуществлять доклад председателю КЧС и ОПБ администрации Гаринского городского округа немедленно.

Готовность к действиям: 10.05.2022. 
Эвакуационной (эвакоприемной) комиссии( Коробейникову В.В.)

В случае необходимости немедленно осуществить эвакуацию населения из района ЧС для размещения у родственников и знакомых, либо в ПВР.

О выполнении мероприятий докладывать устно каждый четный час Председателю КЧС и ОПБ администрации Гаринского городского округа, о проведении эвакуации в полном объеме доложить по выполнении – письменно. 

Готовность к действиям: 10.05.2022г.
Спасательной службе обеспечения охраны общественного порядка гражданской обороны (Бурдову С.А.)

-  10.05.2022 организовать и обеспечить соблюдение общественного порядка в районе ЧС;
Спасательной службе обеспечения связи гражданской обороны (Елисееву А.В.)

Основные усилия сосредоточить на обеспечении органов управления по ликвидации чрезвычайной ситуации связью; осуществлении организации и контроля за эксплуатационно-техническим обслуживанием стационарных средств связи и оповещения; организацией технического обеспечения передачи и приема сигналов оповещения о чрезвычайной ситуации и ее развитии. Организовать взаимодействие с дежурно-диспетчерскими службами служб экстренного реагирования и предприятий участвующих в ликвидации ЧС по вопросам сбора информации о ходе работ по ликвидации ЧС и представление данной информации в ЦУКС ГУ МЧС России по Свердловской области в соответствии с регламентом представления донесений. 
10.05.2022 связь с органами управления организовать:

- по телефонным сетям;

-  сотовую связь осуществлять действующими операторами; 
  Доклады в КЧС о ходе выполнения поставленных задач  представлять через каждые 2 часа и к исходу суток, а при возникновении экстренных ситуаций - немедленно установленным  порядком

Готовность к действиям: 10.05.2022 г.

Спасательной службе материально-технического обеспечения гражданской обороны (Мерзляковой С.А.)
организовать выделение финансовых средств (средства для заправки топливом техники привлекаемой для локализации и ликвидации ЧС, выделяемой от спасательных служб ГО ) Финансовое и материально -техническое обеспечение мероприятий, по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайной ситуации производить в соответствие с законодательством в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.
Готовность к действиям: 10.05.2022г.
ОСНОВНЫЕ ВОПРОСЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ
Взаимодействие организовать  10.05.2022 по целям, задачам, направлениям, районам, объектам, времени и способам действий сил Гаринского городского звена  РСЧС, по вопросам участия в проведении АСДНР и ликвидации чрезвычайной ситуации, связанной с пожарам в п. Пуксинка. 
Председатель КЧС и ОПБ, 

Глава Гаринского городского округа                                        Величко С.Е.
                                                                                                                               Секретарь КЧС и ОПБ                                                               Гагарина О.С.

