	
	


Информация
о результатах плановой камеральной проверки

 предоставления и (или) использования грантов в форме субсидий, предоставленных из бюджета публичного- правового образования автономным учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2021 год в Государственном автономном учреждении печати Свердловской области «Редакция газеты «Вести севера»

        Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральная проверка предоставления и (или) использования грантов в форме субсидий, предоставленных из бюджета публичного- правового образования автономным учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2021 год в Государственном автономном учреждении печати Свердловской области «Редакция газеты «Вести севера»
       Проверка завершена 12 октября 2022 года.

В результате проверки установлено следующее:
     - при перечислении ГАУПСО Редакция газеты «Вести севера» гранта в форме   субсидии - главным распорядителем бюджетных средств допускается несоблюдение пункта 34 действующего Прядка предоставления гранта в форме субсидии.
      О результатах контрольного мероприятия до ГАУПСО «Редакция газеты 
«Вести севера» доведен Акт проверки от 12 октября 2022 года.

       По результатам проведенной проверки главному распорядителю бюджетных средств необходимо:
1) принять меры по устранению выявленных недостатков в акте плановой проверки и предоставить информацию в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа до 14 ноября 2022 года. 

