О работе координационного совета по инвестициям и 

развитию предпринимательства в Гаринском городском округе

04 июня 2021 года состоялось заседание координационного совета по инвестициям и развитию предпринимательства в Гаринском городском округе. 
На заседании координационного совета была доведена информация Серовского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области: О плане профилактических прививок в 2021 году; Информация по вопросам качества и безопасности пищевых продуктов; О новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV). Новые правила въезда в Россию граждан России с 1 мая 2021 года; О маркировки продукции средствами идентификации.

Также в заседании координационного совета приняла участие Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №26 по Свердловской области, доведена информация: Национальная система прослеживаемости импортных товаров; Порядок заполнения платежных документов; Преимущество и порядок получения государственных услуг в электронном виде; Налог на профессиональный доход – просто и удобно; Почему регистрировать бизнес в режиме онлайн удобно и выгодно; Упрощенный порядок направления жалоб по досудебному урегулированию споров в действии.
Были рассмотрены вопросы о предоставлении услуг субъектам малого и среднего предпринимательства в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг; о перечне объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, планируемое для продажи или передачи в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства; о перечне свободных земельных участков, пригодных для ведения производственной, логистической и торговой деятельности в границах Гаринского городского округа; о федеральном проекте по созданию единого информационного пространства в сфере экономики – Национальной информационной системы Российской Федерации (НИС РФ).
