	
	


Информация
о результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности; соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2019-2020 годы в МКОУ «Андрюшинская СОШ»
         Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности; соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2019-2020 годы в МКОУ «Андрюшинская СОШ».
        Проверка завершена 15 октября 2021 года.

        В результате проверки установлены следующие нарушения: 

   - допускаются расхождения в нормативных правовых актах учреждения - между Уставом Учреждения (п.5.14 абзаца 5) и штатным расписанием, несвоевременно вносятся изменения в Положение об оплате труда (расхождения между Приложением № 4 Положения об оплате труда и штатным расписанием);
  - допускаются выплаты стимулирующего характера работникам учреждения, свыше установленных выплат Положением об оплате труда. Переплата в 2019 году составила – 24 951,09 рублей, в 2020 году 50 476,93 рублей. (п.2.7 Приложения №5 Положения об оплате труда);
 - слабый контроль за применением «классификации операций сектора государственного управления» по отнесению расходов в разрезе соответствующих статей КОСГУ. По не соответствующим статьям произведены оплаты в 2019 году в сумме 8 068,73 рублей, в 2020 году в сумме 54 450 рублей. (нарушения Приказа Минфина РФ от 29.11.2017 № 209 н.); 

- допускается неэффективное использование бюджетных средств в части уплаты пеней, штрафов налоговой инспекции за несвоевременную уплату налогов, а также штрафа Роспотребнадзора за нарушение санитарно- эпидемиологических требований. Всего в 2019 году произведена оплата в сумме 34 958,95 рублей, в 2020 году в сумме – 314,57 рублей. (нарушения ст.34 Бюджетного кодекса РФ);
 - в 2019 году осуществлялось возмещение командировочных расходов при отсутствии подтверждающих документов на произведенный расход в сумме 2 946 рублей. (нарушения п.26 Постановления Правительства РФ от 13.10.2008 № 749);
 - перед составлением годовой бюджетной отчетности инвентаризация материальных ценностей в 2019 год проведена не в полном объеме, инвентаризация продуктов питания в 2020 году вообще не проводилась. (нарушения Приказа Минфина от 13.06.1995 № 49);
 - в нарушение ч.6 ст.19 Закона № 44-ФЗ, нормативные затраты в ЕИС не
размещены;
 - в нарушение ч.1 ст.34 Закона 44-ФЗ в заключенных контрактах отсутствует
информация об источнике финансирования;

 - в нарушение ч.1 ст.23 Закона 44-ФЗ ИКЗ указывается не во всех договорах
(контрактах), либо указано не верно;

 - в нарушение ч.2 ст.34 Закона 44-ФЗ не указано «цена контракта является
твердой и определяется на весь срок исполнения контракта»;

 - в договорах установлены сроки по оплате в виде «банковских дней»;

 -в нарушение пункта 2 части 1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ Заказчиком произведена оплата не в соответствии с условиями контракта. 
       О результатах контрольного мероприятия до МКОУ «Андрюшинская СОШ» и главного распорядителя бюджетных средств – МКУ «ИМЦ» Гаринского городского округа доведен Акт проверки от 15 октября 2021 года.

      По результатам проведенной проверки директору учреждения выдано Представление об устранении выявленных нарушений.

    По результатам рассмотрения Представления и принятых мерах по устранению допущенных нарушений представить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа информацию о результатах выполнения требований Представления до 01 декабря 2021 года. 

