Прокуратурой Гаринского района выявлены нарушения при трудоустройстве ранее неоднократно судимого гражданина в муниципальное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Гаринского городского округа».


Прокуратурой Гаринского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в муниципальном казенном учреждении культуры «Культурно-досуговый центр Гаринского городского округа».
 В ходе проведенной проверки установлено, что в вышеуказанном муниципальном учреждении трудоустроен ранее неоднократно судимый гражданин, который не имеет соответствующего образования и опыта работы для занятия должности руководителя кружка. 
В соответствии со ст. 351.1 Трудового Кодекса Российской Федерации к трудовой деятельности в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних не допускаются лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления.
Работа в муниципальном казенном учреждении культуры «Культурно-досуговый центр Гаринского городского округа» в общем, и в должности руководителя кружка в частности, напрямую связана с несовершеннолетними, которые участвуют как в кружках, так и в различных культурно-массовых мероприятиях, концертах, праздниках, вечерах отдыха. 
В связи с выявленными нарушениями, прокурором Гаринского района Главе администрации Гаринского городского округа внесено представление.
По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования Главой администрации Гаринского городского округа принято решение о наложении на директора муниципального казенного учреждения культуры дисциплинарного взыскания в виде выговора. Ранее судимый гражданин уволен из муниципального казенного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр Гаринского городского округа».  
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