Всероссийская штабная тренировка по гражданской обороне
В период с 1 по 2 октября на территории Российской Федерации проводится Всероссийская штабная тренировка по гражданской обороне по теме «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне органами управления и силами РСЧС на территории Российской Федерации».
Учебными целями данной тренировки являются:
 - отработка вопросов организации управления, проверка готовности органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) и гражданской обороны (ГО)  к практическим действиям по выполнению мероприятий при ведении ГО, а так же в ходе ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, то есть готовность органов управления гражданской обороны  Гаринского городского округа;
- совершенствование практических навыков руководителей, должностных лиц РСЧС и ГО по вопросам организации выполнения мероприятий при введении ГО и ликвидации ЧС;
- совершенствование слаженности действий органов управления и сил РСЧС и ГО, повышения эффективности их применения при введении ГО и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ (АСДНР) в очагах поражения (зонах ЧС).
1 октября в  Гаринском городском округе, после получения сигнала о начале тренировке, осуществлен сбор руководящего состава и работников органов управления РСЧС и ГО Гаринского городского округа. Из области получена вводная об угрозе ЧС. Проведено совещание под руководством заместителя Руководителя гражданской обороны по доведению сложившейся обстановки и постановке задач по выполнению (условно) мероприятий по гражданской обороне. В пункте постоянного размещения развернута и организована работа группы контроля по выполнению мероприятий гражданской обороны на муниципальном уровне с отработкой вопросов: организация сбора и обмена информацией в области ГО, осуществления управления выполнения мероприятий по ГО.
 Проведено заседание комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики (ПУФ) по уточнению порядка проведения мероприятий по обеспечению устойчивости функционирования организаций, необходимых для выживания населения.
[bookmark: _GoBack]Проведено заседание эвакуационной комиссии по уточнению порядка эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы, их размещения и жизнеобеспечения и уточнение готовности безопасных районов для их размещения.
