	
	


Информация
о результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности за 2019-2020 годы в МКУК «Культурно- досуговый центр» Гаринского городского округа
         Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности за 2019-2020 годы в МКУК «Культурно- досуговый центр» Гаринского городского округа.
        Проверка завершена 31 мая 2021 года.

        В результате проверки установлены следующие нарушения:
  -  заключались договоры гражданско – правового характера на оказание услуг механика, которые носят длительный характер отношений и перезаключаются с одним и тем же лицом, т.е. обеспечивается непрерывный процесс исполнения постоянной трудовой функции.  

 - установлены факты отнесения расходов по несоответствующим статьям КОСГУ в сумме 89 290 рублей (Приказ Минфина РФ от 29.11.2017 № 209 н).

 - выявлены нарушения в списании количества литров по оборотной ведомости и отчетам водителей, а также расхождения по исходящим и входящим остаткам на начало и конец месяца (ст.10 Федерального Закона № 402 –ФЗ от 06.12.2011, п.11 Приказа МФ РФ № 157н). 
 - в составе материальных ценностей учтены основные средства в сумме 63 778 рублей и прочие основные средства (объекты сценическо- постановочных средств) (п. 39 Приказа МФ РФ № 157н).   

  -несвоевременно регистрируются документы, которыми оформлены проверяемые операции (дрова) (п.1 ст.10 Федерального Закона № 402 –ФЗ от 06.12.2011, Приказ МФ РФ № 157н).  
       О результатах контрольного мероприятия до МКУК «Культурно- досуговый центр» Гаринского городского округа и главного распорядителя бюджетных средств – Администрации ГГО доведен Акт проверки от 31 мая 2021 года.

      По результатам проведенной проверки директору учреждения выдано Представление об устранении выявленных нарушений.

    По результатам рассмотрения Представления и принятых мерах по устранению допущенных нарушений представить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа информацию о результатах выполнения требований Представления до 23 июля 2021 года. 

