                          Рейд совместно с инспектором ОНД
18 марта 2017 г. в п. Гари состоялся комиссионный рейд по неблагополучным семьям.  Не случайно выбран этот населенный пункт, т.к. ОНД находится в г. Серове, а это около 170 км. между данными населенными пунктами. Рейд проведен сотрудниками ОНД Маркус Евгенией Владимировной совместно,  с инспектором ПДН ОП №20 (дислокация п.г.т.Гари) МО МВД РФ "Серовский" Еленой Ивановной Сафиной, инструктором по ПП ГКПТУ Свердловской области «ОПС Свердловской области № 6» Валентиной Тимофеевной Сусловой, ответственным секретарем ТКДН и ЗП Гаринского района Екатериной Леонидовной Смирнягиной.  

Посетили в основном те семьи, где дети предоставленные сами себе, т.е без присмотра родителей по какой либо причине. Можно сказать, что это те семьи, в которых родители полностью или частично отстранились от воспитания своих детей, и не желают помочь своим детям.   

В ходе рейда было проверено 8 семей состоящих на учете в ТКДН и ЗП Гаринского района. Конечно, мы попали не во все семьи, из-за того, что не окрыли двери хозяева квартиры или отсутствовали по какой либо причине дома. Но все таки в большую половину семей заглянуть нам удалось. В ходе рейда сотрудники МЧС информировали население об обстановке с пожарами, проводили инструктаж. Жители охотно отвечали на вопросы сотрудников, а именно как вести себя, если случился пожар, как правильно вызвать пожарную охрану и по какому номеру, как пользоваться огнетушителем. Особое внимание сотрудники МЧС уделили печному отоплению, эксплуатации электрооборудования, первичным средствам пожаротушения ведь отопление в поселке в основном печное. Кроме этого с родителями и детьми проведены беседы, в первую очередь о том, что родителям необходимо изменить свое отношение к детям, начать заниматься ими, встать на путь исправления, чтоб дети могли взять положительные моменты жизни. Так же были вручены памятки о соблюдении правил пожарной безопасности и указаны на недопустимые действия со стороны родителей. А именно возле постели, печи находились сигареты и спиртное, а это одна из наиболее важных причин способствующих возникновению пожара. Так же стоит отметить, что в некоторых семьях установлены автономные дымовые пожарные извещатели. 

Рейд, считаю, проведен интересным и разносторонним, и родители и дети узнали что-то новое для себя, каждый, кого посетили сегодня сотрудники, сделали также выводы о своих знаниях и умениях в области пожарной безопасности.  

Соблюдение правил пожарной безопасности – долг каждого гражданина. 
Ваша жизнь и жизнь окружающих Вас людей зависит только от Вас самих! – с такими слова обращались к каждому родителю  органы профилактики.
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