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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Государственные услуги налоговой службы можно получить на сайте ФНС и в офисах МФЦ
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что одним из приоритетных направлений деятельности ФНС России является создание комфортных условий для исполнения налогоплательщиками налоговых обязательств.
В условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки особое внимание уделяется дистанционному взаимодействию граждан с налоговыми органами. Сегодня получить государственные услуги налоговой службы можно без личного визита плательщика в налоговый орган – с помощью интерактивных сервисов сайта ФНС России, которых насчитывается более 60. В том числе – Личные кабинеты для физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Также на территории Свердловской области работают Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), где обеспечивается предоставление ряда государственных услуг налоговой службы. В частности, осуществляется прием налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ на бумажном носителе, заявлений о доступе к интернет-сервису ФНС России “Личный кабинет для физических лиц”, о предоставлении налоговой льготы по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество физических лиц и другие. 
Также получить государственные услуги ФНС России можно с помощью телекоммуникационных каналов связи.
Всю интересующую информацию о порядке предоставления госуслуг и иным вопросам можно получить по бесплатному телефону Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.
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Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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