01 информирует

          В 2021году в Гаринском городском округе  продолжает оставаться напряженная обстановка с пожарами и гибелью людей. 
         Если на 15 мая 2020года было зарегистрировано 2 пожара, то за аналогичный период 2021года произошло 4 пожара, увеличение в 2 раза.  
         По местам возникновения все пожары произошли в жилом секторе.
         Причины пожаров остаются все те же: нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей, электротехнические причины, неосторожное обращение с огнем.
        14.05.21года в  д.Горный произошел пожар. На площади 398 кв.м сгорели: частный жилой  дом и надворные постройки, два нежилых дома с надворными постройками.  При пожаре обнаружено тело хозяина дома. По данному факту ведется дознание, причина пожара устанавливается.  
         В большинстве случаев пожар – результат небрежного отношения людей к соблюдению правил пожарной безопасности.  Пожарная часть №6/3 ещё раз напоминает жителям поселка и района соблюдать элементарные правила пожарной безопасности. Вы сумеете сохранить  свою жизнь и жизнь Ваших родных и близких.
Не перегружайте электропроводку.

Не оставляйте без присмотра включенные приборы и печь.

Не выносите горячую золу и угли во двор, не высыпайте их вблизи надворных построек.
Правильная эксплуатация печи – залог предупреждения пожара.
Еще раз напоминаем при пожаре необходимо, звонить по телефону «01», а по сотовой связи 8(34387)2-15-01 или оперативному дежурному Единой дежурно-диспетчерской службы Гаринского городского округа 112 или 8-34387-2-11-32 и назовите адрес, где Вы находитесь.  
       Только Ваша сознательность поможет избежать несчастных случаев  на пожаре. 
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http://admgari-sever.ru/society/safety/safetyfire/
