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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
	Тема:   Налоговая инспекция рекомендует налогоплательщикам - физическим лицам убедиться в отсутствии (наличии) задолженности по имущественным налогам. 
	


Уважаемые налогоплательщики – физические лица!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области рекомендует налогоплательщикам - физическим лицам убедиться в отсутствии (наличии) задолженности по имущественным налогам. 

Для этого Вы можете обратиться непосредственно в инспекцию, позвонить по телефонам (г. Серов 8(34385) 99045, 99015, 99014, 99062, 99042, 99027, 99050). Так же проверить наличие задолженности и оплатить ее, Вы можете в режиме онлайн через портал госуслуг www.gosuslugi.ru, выбрав услугу «Налоговая задолженность». В сервисе также предусмотрена возможность сформировать платежные документы для последующей оплаты в банковских и региональных почтовых отделениях. 
     Налоговые уведомления на уплату имущественных налогов за 2017 со сроком уплаты не позднее 01.12.2018 будут рассылаться ориентировочно с июля по октябрь.
Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
Козлова Оксана Леонидовна 34385-99015
