Информация и.о. начальника территориального отдела Роспотребнадзора, и.о. главного государственного санитарного врача по г. Серов, Серовскому, Гаринскому, Новолялинскому и Верхотурскому районам Серёгиной Е.В. о реализации мер по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки и выполнению требований санитарного законодательства по вопросам качества и безопасности пищевых продуктов, находящихся на территории Гаринского городского округа, о подготовке предприятий пищевой промышленности,
общественного питания и торговли к весенне-летнему сезону
В 2013 году Серовским территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области на территории Гаринского городского округа проверено 11 объектов, занимающихся производством и реализацией продуктов питания. При проведении мероприятий выявлялись следующие нарушения санитарного законодательства:
1. нарушение санитарно-гигиенического режима на объектах торговли;

2. неудовлетворительное техническое состояние объектов торговли, пищевой промышленности;

3. несоответствие ассортимента реализуемых продуктов техническим возможностям предприятий;

4. нарушение правил личной гигиены сотрудниками организации торговли;

5. несвоевременное прохождение работниками организаций периодических, профилактических медицинских осмотров, несвоевременная вакцинация против эпидемиологически значимых заболеваний;

6. нарушения товарного соседства при хранении и реализации продуктов питания;

7. реализация в организациях торговли, несоответствующей гигиеническим требованиям к безопасности пищевых продуктов (по бактериологическим показателям);

8. несвоевременное  проведение профилактических дератизационных и  дезинсекционных мероприятий;

9. не осуществлялся контроль за температурно- влажностным режимом хранения продуктов в складских помещениях;

10. допускался оборот пищевых продуктов с истекшим сроком годности.

В 2013 году ситуация по качеству реализуемой продукции на территории Гаринского городского округа улучшилась, так в 2013г. показатель неудовлетворительных проб пищевых продуктов по бактериологическому показателю составил 4,8% , в 2012г. – 6,3 %, 
однако  на  стабильно высоком уровне остается показатель недоброкачественной мясной продукции, реализуемой в организациях торговли: в 2013г.  процент неудовлетворительных проб составил 10,5 %. Неудовлетворительная продукция по бактериологическим показателям была выявлена на объекте торговли ИП Юхимец В.В. (полуфабрикат в тесте с мясной начинкой категории В пельмени мясные из говядины и свинины изготовитель ООО «Эталон – продукт», полуфабрикаты мясные в тестовой оболочке замороженные категории Б пельмени «Домашние» изготовитель ООО «Торговая площадь»). 
В 2014г. процент неудовлетворительных проб мясной продукции составил 33,3%, неудовлетворительная продукция по бактериологическим показателям была выявлена на объекте торговли Гаринское РайПО (желудки ЦБ (подложка) изготовитель ООО «Равис-птицефабрика «Сосновская»). Также в 2014году выявлена неудовлетворительная молочная продукция  по бактериологическим показателям, которая  находилась в реализации на объекте торговли Гаринское РайПО (сырок глазированный «Зебра» с растительным жиром с начинкой вареная сгущенка в кондитерской глазури изготовитель ОАО «Коломнамолпром»).
В 2013 году ситуация по качеству выпускаемой продукции на территории Гаринского городского округа в предприятиях общественного питания ухудшилась, так в 2013г. показатель неудовлетворительных проб пищевых продуктов по бактериологическим показателям на предприятиях общественного питания составил 18,8%, в 2012г. неудовлетворительных проб не выявлялось. В 2013г. не соответствовала нормативным документам по бактериологическим показателям продукция предприятия общественного питания ООО УРС «Сибнефтепроводпровод» столовая НПС «Крутое» Гаринский район, с.Андрюшино (греча отварная, компот из сухофруктов, салат из свежей капусты не заправленный). 

В 2014 году не на всех предприятиях общественного питания организован производственный контроль за качеством выпускаемой продукции, так в кафе, расположенном по адресу: Свердловская область, Гаринский район, ул.Комсомольская, 26 производственный контроль не организован и не проводился.
В условиях теплого периода года нарушения санитарного законодательства в сфере производства и реализации продуктов питания обуславливает высокую степень риска возникновения массовых инфекционных заболеваний, прежде всего, кишечных инфекций.
