О результатах работы прокуратуры Гаринского района за  1 полугодие 2018 года.
Работа прокуратуры Гаринского района за первое полугодие 2018 года проводилась в соответствии с федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», указаниями, приказами Генеральной прокуратуры РФ и прокуратуры Свердловской области.

Штат прокуратуры состоит из 3 оперативных работников: прокурора, заместителя прокурора, помощника прокурора. Так же в штате прокуратуры имеется специалист и водитель.

За 1 полугодие 2018 года  зарегистрировано 40 преступлений Раскрываемость преступлений составляет 92 % .
  По выявленным нарушениям при приеме и разрешении сообщений о преступлениях прокурором  внесено 1 представление, к  дисциплинарной ответственности по актам прокурорского реагирования было привлечено 2 сотрудника ОП № 20 (дислокация р.п. Гари) МО МВД «Серовский».

После изучения в прокуратуре района с обвинительным заключением (актом) направлено в суд: следствием следственного комитета РФ - 2, следствием ОП № 20 (дислокация п.г.т. Гари)  - 13, дознанием ОП № 20 (дислокация п.г.т. Гари) – 12 уголовных дел.

В  2018 году оправдательные приговоры не выносилось.

За отчетный период в прокуратуру поступило и разрешено 32 обращения. На личном приеме в прокуратуре района оперативными работниками принято 16 человек.  Всем гражданам даны ответы с разъяснением действующего законодательства, по выявленным нарушениям приняты меры прокурорского реагирования. Большинство жалоб разрешается по фактам нарушений в сфере жилищного  и трудового законодательства. 

При осуществлении надзора за соблюдением федерального законодательства за 1 полугодие  2018 года по результатам проверок выявлено 115 нарушений законодательства, по фактам которых принесено 2 протеста. Внесено 19 представлений об устранении нарушений законодательства, по результатам рассмотрения которых, к дисциплинарной ответственности привлечено 23 должностных лица, объявлено 5 предостережений о недопустимости нарушений закона. В суд направлено 10 исковых заявлений. 

  В сфере противодействия коррупции выявлено 8 нарушений, по фактам которых внесено 2 представления, по результатам рассмотрения которых 5 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.


   Итоги работы за 1 полугодие 2018 года обсуждены в прокуратуре района на оперативном совещании с участием всех работников,  определены основные актуальные сферы прокурорского надзора, обсуждены недостатки в работе, выработан ряд мер, направленных на активизацию работы.

                                                                      Прокуратура Гаринского района
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