О ходе вакцинации против COVID-19 в Серовском, Сосьвинском, Гаринском, Новолялинском и Верхотурском ГО .
 
В Свердловской области продолжается массовая вакцинация населения против новой коронавирусной инфекции.
Эффективность и безопасность российских вакцин подтверждены исследованиями, проведенными в соответствии со всеми действующими нормами. Иммунизация против COVID-19 проводится в Российской Федерации бесплатно.
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В Серовском ГО против Covid – 19 вакцинированы 1 компонентом 36871 человек (план выполнен на 86,2 %). Вторым компонентом вакцинировано 26612 человек (план выполнен на 62,2 %).
В Сосьвинском ГО против Covid – 19 вакцинированы 1 компонентом 3598 человека (план выполнен на 60,8 %). Вторым компонентом вакцинировано 2028 человек (план выполнен на 34,3 %).
В Гаринском ГО против Covid – 19 вакцинированы 1 компонентом 1230 человек (план выполнен на 64,2 %). Вторым компонентом вакцинировано 1005 человек (план выполнен на 52,5 %).

В Новолялинском ГО против Covid – 19 вакцинированы 1 компонентом 6344 человека (план выполнен на 64,8 %). Вторым компонентом вакцинировано 4981человек (план выполнен на 50,9 %).
В Верхотурском ГО против Covid – 19 вакцинированы 1 компонентом 5916 человека (план выполнен на 81,6 %). Вторым компонентом вакцинировано 4414 человек (план выполнен на 60,9 %).
Прививка против коронавирусной инфекции, как и все другие иммунобиологические препараты, имеет ограничения, закономерные реакции организма и так далее. Более того, ни одна прививка не дает 100-процентной защиты от инфекции, но она спасает от тяжелых форм заболевания, осложнений и неблагоприятного исхода. Если вы сомневаетесь, ставить или нет прививку, проконсультируйтесь с медицинским работником, которому вы доверяете, а не ищите совета у анонимных «специалистов» в интернете. Чтобы получить достоверную информацию – всегда обращайтесь в официальным источникам или специалистами.
Сегодня каждый человек надеется на перелом эпидситуации в части Covid – 19. Вакцинация, проведенная в насколько это возможно сжатые сроки, позволит получить значительную иммунную прослойку населения, тем самым снизить заболеваемость и наконец приблизить возвращение обычной жизни.
Помните, что ваше здоровье зависит не только от медицинских работников но и от вас самих.
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