Информация Серовского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области о санитарно-эпидемиологической обстановке по вопросам качества и безопасности пищевых продуктов, находящихся в обороте на территории Гаринского городского округа за 9 месяцев 2016 года

Химическая нагрузка, связанная с качеством продуктов питания
[bookmark: _GoBack] За 9 месяцев 2016 году на территории Гаринского городского округа исследовано 58 проб продуктов питания по химическим показателям, удельный вес неудовлетворенных проб продуктов питания составил 17,2 % проб, что выше аналогичного периода 2015 г. на 0,5% (в 2015г. – 16,7 %).
Не соответствовали требованиям качества и безопасности по физико-химическим показателям следующие продукты:
- хлебобулочные изделия – 6 проб, что составило 20 %, по показателям: влажность мякиша, массовая доля жира: плюшка «Московская» высший сорт, сдоба «Обыкновенная», хлеб из пшеничной муки 1 сорта, изготовитель хлебозавод Гаринское РайПО (местный изготовитель);  
- блюда детских учреждений – не соответствовали требованиям по содержанию витамина «С» в 66,7 %;
- блюда детских учреждений не соответствовали требованиям по содержанию витамина «С» в 16,6%;
- в организациях торговли при проведении плановой проверки фальсифицированная продукция: не соответствует по жирнокислотному составу: молоко сгущенное с сахаром 8,5 % жирности, дата изготовления 19.04.2016, срок годности 12 месяцев изготовитель Кемеровская область, ООО «Кузбассконсервмолоко»; Масло сливочное «Башкирское» м.д.ж. 72,5 % высший сорт изготовитель ИП Косов С.Ю. Не соответствовали нормативным документам по физико – химическим показателям «Кофе натуральный растворимый гранулированный классический «Главкофе»: дата изготовления 21.05.2015; срок годности 24 месяца: производитель ООО «Манчестер Энтерпрайз» Ярославская область и шоколад молочный «Победа вкуса»; дата изготовления 21.03.2016 г.; срок годности до 21.09.2017 г.; изготовитель ООО Кондитерская фабрика «Победа» Московская область.

Биологическая нагрузка, связанная с качеством продуктов питания
За 9 месяцев 2016 года объем лабораторных исследований продуктов питания по микробиологическим показателям составил 56 пробы, удельный вес несоответствующей требованиям продукции составил 8,9 %, что выше аналогичного периода 2015 г. на 5% (в 2015 г. – 3,8%)
Не соответствовали требованиям по микробиологическим показателям в текущем периоде 2016 году следующие группы продуктов:
- мясная продукция – 4 пробы, а именно: пельмени от отборной говядины «Ложкарев», дата изготовления 09.06.2016 г., срок годности 6 месяцев, изготовитель ООО «Шельфь-2000» Московская область, г. Домодедово не соответствующие по микробиологическим показателям, обнаружено БГКП ( колиформы) в 0,0001 г. при величине допустимого уровня-в 0,0001 г. не допускается; пельмени « Миратель» Фроловкие, дата изготовления 09.06.2016 г., срок годности 9 месяцев, изготовитель ООО «Мириталь-Реутово» Московская область, г. Реутово не соответствующие по микробиологическим показателям, обнаружено БГКП ( колиформы) в 0,0001 г. при величине допустимого уровня-в 0,0001 г. не допускается; пельмени «Татарские», дата изготовления 01.06.2016 г., срок годности 6 месяцев, изготовитель ООО «Шельфь-2000» Московская область, г. Домодедово не соответствующие по микробиологическим показателям, обнаружено БГКП ( колиформы) в 0,0001 г. при величине допустимого уровня-в 0,0001 г. не допускается; пельмени «Булгар» замороженные, дата изготовления 20.07.2016 г., срок годности 9 месяцев, изготовитель ОАО «Челны Холод» г. Набережные Челны, Промзона А-2 не соответствующие по микробиологическим показателям, обнаружено БГКП ( колиформы) в 0,0001 г. при величине допустимого уровня-в 0,0001 г. не допускается;
- молочная продукция – 1 проба, а именно: в обороте находится творог м.д.ж. 9 %, дата изготовления 14.08.2016 г., срок годности 5 суток, изготовитель АО «Серовский гормолзавод» не соответствующий по микробиологическим показателям, обнаружено БГКП ( колиформы) в 0,01 г. при величине допустимого уровня-в 0,01 г. не допускается;

В текущем периоде проведено 3 проверки в отношении субъектов, занимающихся оборотом пищевых продуктов. В ходе контрольно- надзорных мероприятий в организациях торговли допускалась реализация продукции без наличия на этикетке (листе-вкладыше) информации, наносимой в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, а именно: мойва свежемороженая в количестве 0,452гр. по цене 210 рублей, кальмары свежемороженые, в количестве 1,380 гр. по цене 225 рублей, камбала свежемороженая в количестве 6,765 гр. по цене 175 рублей, тефтели с рисом в количестве 0,950 гр. по цене 165 рублей, бананы в количестве 8 кг. по цене 100 рублей, помидоры в количестве 16 кг. по цене 60 рублей, слива в количестве 1,5 кг. по цене 75 рублей, персики в количестве 1,0 кг по цене 170 рублей, перец болгарский в количестве 4,5 кг. по цене 52 рубля, семечки весовые не обработанные в количестве 27 кг по цене 75 рублей за 1 кг; перец болгарский в количестве 30 кг. по цене 52 рубля за 1 кг; дыня в количестве 21 кг по цене 66 рублей за 1 кг; помидоры в количестве 16 кг по цене 50 рублей за 1 кг; рагу свиное в количестве 3 кг по цене 89 рублей за 1 кг; котлета куриная в количестве 3 кг по цене 135 рублей за 1 кг; шницель в количестве 1,3 кг по цене 155 рублей за 1 кг; яблоки в количестве 10,35 кг по цене 100 рублей за 1 кг; персики в количестве 20,45 кг по цене 170 рублей  за 1 кг; слива в количестве 8,5 кг по цене 75 рублей за 1 кг; перец горький в количестве 2,3 кг по цене 120 рублей за 1 кг; печенье колосок в количестве 0,8 кг по цене 80 рублей за 1 кг; сушка в количестве 0,45 кг по цене 140 рублей за 1 кг; конфеты весна в количестве 1 кг по цене 270 рублей за 1 кг; конфеты школьные в количестве 0,8 кг по цене 205 рублей за 1 кг; конфеты снежок в количестве 0,9 кг по цене 225 рублей за 1 кг; конфеты ивушка в количестве 0,5 кг по цене 215 рублей за 1 кг; конфеты в количестве 0,5 кг по цене 205 рублей за 1 кг; конфеты раковые шейки в количестве 0,2 кг по цене 250 рублей за 1 кг; капуста пекинская в количестве 0,59 кг по цене 60 рублей за 1 кг; колбаса молочная нет даты выработки, срока годности в количестве 0,8 кг по цене 115 рублей за 1 кг; ветчина ГОСТ ХЭМ нет даты выработки, срока годности в количестве 0,4 кг по цене 270 рублей за 1 кг, а также допускалась реализация с истекшим сроком годности: масло топленое, котлеты домашние, продукт сырный плавленый. В ходе проверки данная продукция изъята из оборота. Виновные лица привлечены к административной ответственности. 
  



