	
	


Информация
о результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности за 2020-2021 годы в МКУ «ИМЦ» Гаринского городского округа
         Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности за 2020-2021 годы в МКУ «ИМЦ» Гаринского городского округа.
        Проверка завершена 04 марта 2022 года.

        В результате проверки установлены следующие нарушения: 

- отсутствие в Положении об оплате труда ссылки на нормативный правовой документ, согласно которого сформированы должностные оклады;
- отсутствие в Положении об оплате труда ссылки на нормативный правовой документ, согласно которого размеры должностных окладов работников повышаются на 25 процентов, образуя новые размеры окладов и как следствие необоснованное установление ежемесячной надбавки в 2020 году в сумме 54 593,25 рублей, в 2021 году в сумме 56 614 рублей;
    -нарушение пункта 2 Приложения № 6 Положения об оплате труда, согласно которого стимулирующие выплаты следовало осуществлять в пределах 30% фонда стимулирования. Фактически в 2020 году стимулирование составило 45,3%, или необоснованно выплачено 502 630,10 рублей, в 2021 году -53,2%, или необоснованно выплачено 784 944,20 рублей;
   -нарушение статьи 129 ТК РФ, постановления Минтруда России от 11.09.1995 №49, письма Минздравсоцразвития от 16.01.2009 № 169-13-   стимулирующие выплаты начислялись на районный коэффициент и компенсационные доплаты, а не наоборот;
  - нарушение п.56 гл.6 Положения об оплате труда при отсутствии экономии средств на оплату труда оказывалась материальная помощь в сумме 112 472 рубля;
  - нарушение ст. 60.1 ТК РФ режим работы внешних совместителей осуществлялся одновременно с режимом работы по основному месту работы, в результате неправомерно произведена оплата труда по основному месту работы в сумме 171 995,68 рублей;
  - нарушение приказа Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н течении проверяемого периода 2020, 2021 годов на титульной части авансовых отчетов в «Сведениях о внесении остатка, выдаче перерасхода» нет отметок о выданном перерасходе;
  - нарушение пункта 1 ст.10 Федерального Закона от 06.12.2011 № 402 ФЗ, пункта 11 Инструкции 157н осуществлялась несвоевременная регистрация документов, которыми оформлены проверяемые операции;
 - в июне 2021 года выявлено отклонение в оприходовании количества литров ГСМ по оборотной ведомости и отчету водителя на 60 литров;
 - при проверке достоверности бюджетной отчетности выявлены отклонения по ф. 0503121 и главной книге за 2020 год, отклонения по остаткам на конец 2020 года по балансу ф.0503130 и главной книге, отклонения по исходящим остаткам на конец 2020 года и входящим остаткам на начало 2021 года по балансу ф.0503130.  

       О результатах контрольного мероприятия до МКУ «ИМЦ» Гаринского городского округа и Учредителя – Администрации Гаринского городского округа доведен Акт проверки от 04 марта 2022 года.

      По результатам проведенной проверки директору учреждения выдано Представление об устранении выявленных нарушений.

    По результатам рассмотрения Представления и принятых мерах по устранению допущенных нарушений представить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа информацию о результатах выполнения требований Представления. 

