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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: При переходе на НПД с иных специальных режимов необходимо направить уведомление


Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что совмещение налога на профессиональный доход с иными специальными налоговыми режимами не предусмотрено законодательством.
В течение месяца со дня постановки на учет в качестве самозанятого налогоплательщик обязан направить в налоговый орган по месту жительства или по месту ведения предпринимательской деятельности уведомление о прекращении применения УСН, ЕСХН или ЕНВД.
Для уведомления о прекращении применения УСН рекомендуется применять форму № 26.2-8, для перехода с ЕСХН - форму № 26.1-7. При прекращении применения ЕНВД индивидуальный предприниматель представляет в налоговый орган заявление о снятии с учета в качестве плательщика этого налога по форме № ЕНВД-4. 
Указанные формы и заявление можно направить в инспекцию в электронной форме по ТКС, на бумаге по почте, а также представить лично или через представителя. В период приостановления приема и обслуживания налогоплательщиков, на 2 этаже налоговой инспекции (г.Серов, ул.Луначарского, 91) установлен бокс для приема входящей корреспонденции, в том числе налоговой и бухгалтерской отчетности.



Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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