01 информирует

          В 2019 году в Гаринском городском округе продолжает оставаться напряженная обстановка с пожарами и гибелью людей.

          По состоянию на 05 ноября 2019года оперативная обстановка с пожарами на территории Гаринского городского округа по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (АППГ) характеризовалась следующими основными показателями:

- зарегистрировано 14 пожаров (в 2018г - 5 пожаров, увеличение в 2,8 раза (13 пожаров произошли в жилом секторе)); 
- при пожарах погибло 2 человека (АППГ –  гибели людей при пожарах не было допущено, увеличение в 2 раза);

- при пожарах получили травмы – 4 человека (в 2018г – 0 человек, увеличение в 4 раза).
                   Причинами  пожаров послужили:

-   неосторожное обращение с огнем – 5 случаев;
-   неисправность  электрооборудования – 4 случая;
-   нарушение правил при эксплуатации печи – 3 случая;
-  неосторожность при курении – 2 случая.

         04.11.2019года в п.Пуксинка Гаринского района произошел пожар в нежилом доме. Пожар тушила ДПД Пелымского территориального органа в составе 5 человек во главе с Шимовым В.А., инспектором территориального органа п.Пуксинка. В результате пожара сгорел нежилой дом на площади 90м2, погиб гражданин 1970г.р. По данному факту ведется дознание: причина пожара и ущерб устанавливается.
         Часто можно услышать, что пожар это случайность, и никто не застрахован от него. Но это не так, в большинстве случаев пожар – результат возмутительной беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению правил пожарной безопасности. 

         При пожаре самое главное – не поддаваться панике. В первую очередь принять меры по спасению людей. Если очаг небольшой, то его можно потушить самостоятельно при помощи подручных средств: одеяла, водой из любой ёмкости. При этом нельзя открывать окна, так как приток свежего воздуха будет способствовать развитию открытого горения. При этом нос и рот требуется прикрыть мокрым платком. Двигаться вдоль стены к выходу, чтобы не потерять направление, и избежать травм при обрушении конструкций. При соблюдении этих несложных правил жизнь человека будет в безопасности. 
         Уважаемые жители Гаринского городского округа соблюдение мер пожарной безопасности – залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких!
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