Заболеваемость ОРЗ за сентябрь 2019 года.
Основные факты

Грипп — это острая вирусная инфекция, легко распространяемая от человека человеку. 
В Серовском ГО за Сентябрь 2019 год заболеваемость ОРЗ осталась на уровне аналогичного периода 2018 года ( за сентябрь 2019 года зарегистрировано 1523 случая заболевания ,показатель заболеваемости 200,7 случаев на 100 тысяч населения, за сентябрь 2018 года было зарегистрировано 1559 случаев заболевания, показатель заболевания 1467,7 случаев на сто тыс. населения).
Зарегистрировано 32 случая заболевания пневмонией, что на уровне 12% ниже показателя аналогичного периода 2018 года и на уровне среднемноголетнего показателя среднемноголетнего показателя. Пневмоний с лабораторным подтверждением 10 случаев (31,2% от общего числа).

Против гриппа в Серовском ГО за январь – сентябрь 2019 года - всего привито 13025 человек (24,4 % от плана) из них детей – 6560 (58 % от плана).
В Сосьвинском ГО за Сентябрь 2019 года заболеваемость ОРЗ возросла в 1,72 раза, по сравнению с показателями аналогичного периода 2018 года (в сентябре 2019 года - зарегистрировано 180 случаев, показатель заболеваемости 1296,0 на 100 тыс. населения), в 1,3 раза выше среднемноголетнего показателя.

Против гриппа в Сосьвинском ГО за январь – сентябрь 2019 года года - всего привито 1286 человек (18,5% от плана) из них детей –682 (42,1 % от плана)
В Гаринском ГО за Сентябрь 2019 года заболеваемость ОРЗ снизилась в 1,48 раза по сравнению с показателем заболеваемости аналогичного периода 2018 г. (В сентябре 2019 г. – зарегистрировано 8 случаев, показатель заболеваемости 200,7 случаев на 100 тысяч населения, ниже среднемноголетнего показателя в 4,5 раза.

Зарегистрирован 1 случай заболевания пневмонией, показатель заболеваемости – 25.09 на 100 тыс. населения, за аналогичный период 2018 года заболеваемость пневмонией не зарегистрирована. Пневмоний с лабораторным подтверждением не зарегистрировано.

Против гриппа в Гаринском ГО за январь – сентябрь 2019 года года - всего привито 649 человек (30.9% от плана) из них детей – 322 (55,5 % от плана)
В Новолялинском ГО за Сентябрь 2019 года заболеваемость ОРЗ снизилась в 2,17 раза по сравнению с показателем заболеваемости аналогичного периода 2018 г. (В сентябре 2019 г. – зарегистрировано 172 случая, показатель заболеваемости 799,1 случаев на 100 тысяч населения, ниже среднемноголетнего показателя в 1,6 раза.

Зарегистрировано 2 случая заболевания пневмонией, что на уровне показателя аналогичного периода 2018 года, ниже в 1,5 раза среднемноголетнего показателя. Пневмоний с лабораторным подтверждением не зарегистрировано.

Против гриппа в Новолялинском ГО за январь – сентябрь 2019 года - всего привито 3436 человек (31.9% от плана) из них детей – 1794 (48,3 % от плана)

В ГО Верхотурье за Сентябрь 2019 года заболеваемость ОРЗ возросла в 1,32 раза, по сравнению с показателями аналогичного периода 2018 года (в августе 2019 года - зарегистрировано 197 случаев, показатель заболеваемости 1235,3 на 100 тыс. населения),  в 1,1 раза выше  среднемноголетнего показателя.

Зарегистрировано 6 случаев заболевания пневмонией, показатель заболеваемости составил 37,62 на 100 тыс. населения, что в 6 раз выше показателя заболеваемости аналогичного периода 2018 года, в 1,3 раза выше среднемноголетнего показателя. Пневмоний с лабораторным подтверждением не зарегистрировано.

Против гриппа в Верхотурском ГО за январь – сентябрь 2019 года - всего привито 2484 человек (31.9% от плана) из них детей – 1147 (40,7 % от плана)
Сезонный грипп — это острая вирусная инфекция, вызываемая вирусом гриппа.

Существует три типа сезонного гриппа — А, В и С. Среди вирусов гриппа А в настоящее время среди людей циркулируют подтипы гриппа A(H1N1) и A(H3N2). Вирусы гриппа циркулируют во всех частях мира. Случаи заболевания гриппом типа С происходят гораздо реже по сравнению с гриппом типов А и В. По этой причине вакцины от сезонного гриппа содержат только вирусы гриппа А и В.

Грипп циркулирует во всем мире, и им может заболеть любой человек из любой возрастной группы, но самый высокий риск развития осложнений угрожает детям в возрасте до двух лет, взрослым в возрасте 65 лет и старше.
Грипп вызывает ежегодные сезонные эпидемии, пик которых в районах с умеренным климатом приходится на зиму.

Передача инфекции

Сезонный грипп передается легко и может быстро распространяться. Когда инфицированный человек кашляет, инфицированные капельки попадают в воздух. Их может вдохнуть другой человек и подвергнуться воздействию вируса. Вирус может также передаваться через руки, инфицированные вирусом. Для предотвращения передачи люди должны прикрывать рот и нос при кашле носовым платком и регулярно мыть руки. 

Признаки и симптомы
Для сезонного гриппа характерны внезапное появление высокой температуры, кашель (обычно сухой), головная боль, мышечная боль и боль в суставах, сильное недомогание (плохое самочувствие). Грипп может приводить к развитию тяжелой болезни или смерти у людей из групп повышенного риска.

Профилактика

Самым эффективным путем профилактики болезни или ее тяжелых последствий является вакцинация. 

При появлении симптомов гриппа необходимо обратиться к врачу!
Шаманаев Алексей Владимирович  Врач- эпидемиолог отдела эпидемиологических              

экспертиз  Серовского филиала ФБУЗ «Центр гигиены 

и эпидемиологии в  Свердловской области»

