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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Тема: 8-800-222-22-22 - единый телефонный номер налоговой службы по бесплатному информированию

Межрайонная ИФНС России по Свердловской области информирует  о предоставлении услуги по бесплатному информированию налоговыми органами с использованием единого телефонного.
Для того чтобы получить информацию о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, правах и обязанностях налогоплательщиков, и иным вопросам налогового законодательства налогоплательщику необходимо позвонить по номеру 8-800-222-22-22. Это единый телефонный номер Контакт-центра ФНС России, который предоставляет услуги по бесплатному информированию ежедневно в течение рабочего времени с учетом часовых поясов, а именно: по понедельникам и средам с 9.00 до 18.00, по вторникам и четвергам с 9.00 до 20.00, по пятницам с 9.00 до 16.45.
В нерабочее время информирование налогоплательщиков осуществляется в режиме телефона – автоинформатора.
Если звонок поступает в рабочее время, то налогоплательщику предлагается самостоятельно получить необходимую информацию, воспользовавшись автоинформатором или соединиться с оператором.
Единый Контакт-центр ФНС России создан в целях улучшения качества предоставления услуги по бесплатному телефонному информированию граждан.
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Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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