01 информирует
       Дети – самое главное богатство и будущее страны. Позади уроки и домашние задания, вот и закончилась первая четверть учебного года, впереди каникулы.
     01 ноября 2018 года в МКОУ ДОД ДДТ  п.Гари состоялся конкурс по пожарной безопасности на тему «Юные пожарные». Ведущая, педагог дополнительного образования МКОУ ДОД ДДТ Лосева С.А., представила  участников конкурса. Ребята разделились на 2 команды. Конкурс состоял из 6 этапов. Первый этап «Визитная карточка» заключался, в том, что нужно было каждой команде придумать название и выбрать капитана.  Второй этап «Ребусы», нужно было разгадать ребусы на пожарную тему. Следующий этап «Самый внимательный», команда должна была указать опасности, которые находятся на кухне и в комнате.  Четвертый этап «Вызов пожарных» здесь задание выполняли капитаны команды. Нужно было правильно набрать номер телефона пожарной охраны и  сообщить о пожаре. Следующий этап «Кто больше знает», ребята должны были назвать, кто больше знает причин пожаров. Последним был этап конкурса «Всё в дыму». Заключался в  том, что нужно было каждому участнику команды пролезть через тоннель в маске и спасти «животного». Накал страстей был высочайший, эмоции участников команд захлестывали.  И вот подведение итогов, места распределились следующим образом: 1 место заняла команда «Пожаротушители», 2 место в нелегкой борьбе заняла команда «Огоньки». Для детей конкурс получился познавательным, у них осталось множество ярких впечатлений.  
     В заключение занятия  была отработана совместно с работниками Пожарной части №6/3 ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области №6»,  педагогами дополнительного образования, обслуживающим персоналом и детьми Гаринского МКУ ДО ДДТ  практическая эвакуация на случай возникновения пожара. Учения прошли в целях боеготовности личного состава Пожарной части №6/3 ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области №6». Подготовки работников дошкольного образования к действиям на случай пожара, отработки и закрепления практических навыков по эвакуации детей и персонала при пожаре.
     Пожарная охрана желает всем ребятам увлекательных и радостных каникул, ярких впечатлений, новых хороших друзей и знакомых! Нам также важно, чтобы  отдых у детей прошёл как можно более безопасно. 
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