Заболеваемость клещевым боррелиозом (болезнью Лайма) в 2020 году…
 За 2020 год в Серовском ГО зарегистрировано 698 случаев покусов клещами, что в 1,22 раза ниже количества покусов за 2019 год (859 случаев). 

Зарегистрировано 9 случаев клещевого боррелиоза, показатель заболеваемости - 8,59 на сто тысяч населения, что в 1,21 раза ниже показателя заболеваемости клещевым боррелиозом аналогичного периода 2019 года, ниже в 1,3 раза среднемноголетнего уровня.

За 2020 год в Сосьвинском ГО зарегистрировано 68 случаев покусов клещами, что на 4 % выше количества покусов за 2019 год (66 случаев). 

Зарегистрирован 1 случай клещевого боррелиоза, показатель заболеваемости - 7,29 на сто тысяч населения, за аналогичный период 2019 года заболеваемость клещевым боррелиозом не была зарегистрирована.

За 2020 год в Гаринском ГО зарегистрировано 7 случаев покусов клещами, что в 6,70 раза ниже количества покусов за 2019 год (48 случаев). 

Случаев клещевого боррелиоза в 2020 году не было зарегистрировано.

За 2020 год в Новолялинском ГО зарегистрировано 125 случаев покусов клещами, что в 1,47 раза ниже количества покусов за 2019 год (186 случаев). 

Зарегистрировано 2 случая клещевого боррелиоза, показатель заболеваемости - 9,42 на сто тысяч населения, что в 2,03 раза выше показателя заболеваемости клещевым боррелиозом аналогичного периода 2019 года, выше в 1,9 раза среднемноголетнего уровня.

За 2020 год в Верхотурском ГО зарегистрирован 131 случай покусов клещами, что на 8 % выше количества покусов за 2019 год (123 случая). 

Случаев клещевого боррелиоза в 2020 году не было зарегистрировано.
Болезнь Лайма (БЛ) - трансмиссивное природноочаговое заболевание, характеризующееся поражением кожи, суставов, нервной системы, сердца, нередко принимающее хроническое, рецидивирующее течение. Возбудитель БЛ - грам-отрицательная спирохета (семейство Spirochaetaceae), относящаяся к роду Borrelia и виду Borrelia burgdorferi.

БЛ способна поражать центральную нервную и сердечно-сосудистую системы, а также опорно-двигательный аппарат. Она представляет большую опасность для здоровья людей и может приводить к длительной нетрудоспособности, а при тяжелых поздних проявлениях - к инвалидности. 

Основные переносчики боррелий, обеспечивающие их циркуляцию в природных очагах и имеющие решающее эпидемиологическое значение, - клещи рода Ixodes.

Люди заражаются трансмиссивным путем. Возбудитель передается при укусе клеща с его слюной.

Для заболеваний Б.Л. и К.Э. характерна весенне-летняя сезонность, обусловленная периодом активности клещей.
Признаки заболевания. При боррелиозе на месте присасывания клеща может появиться распространяющееся кольцевидное покраснение с интенсивно-красной границей, в области которого чувствуются боль, жжение или онемение. Некоторое время спустя после появления эритемы может появиться озноб, головная боль, резкий подъем температуры до 39°С, тошнота, рвота, мышечные боли. 

ПОМНИТЕ! Меры специфической профилактики клещевого боррелиоза (вакцинация) на сегодняшний день – не разработаны.
Исследовать клещей на боррелиоз, можно в Аккредитованном  Испытательном  лабораторном центре  филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области  в городе Серов, Серовском, Гаринском, Новолялинском и Верхотурском районах".

Второй основой защиты от клещевого боррелиоза (и других клещевых инфекций) является правильное поведение в лесу. 
- Собираясь в лес, одевайтесь так, чтобы исключить заползание клещей под одежду (брюки заправляйте в обувь, рубашку – в брюки, плотно застегивайте ворот и манжеты рукавов).

- Хороший отпугивающий клещей эффект дает нанесение на одежду репеллента, который можно купить в аптеках и хозяйственных отделах магазинов.

- В лесу чаще осматривайте одежду и открытые участки тела.

- При выборе мест отдыха в лесу предпочитайте сухие, солнечные, незахламленные поляны, где нет травостоя, зарослей кустарника. Избегайте заросших берегов, не устраивайте свалок, так как они привлекают грызунов, которые могут занести клещей.    

- По возвращении из леса осмотрите (лучше в нежилом помещении) одежду, тело, букеты, корзины, сумки, а также животных, если брали их с собой. Снятых клещей сожгите, ни в коем случае не раздавливайте их руками.
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