	
	


Информация
о результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности; соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2021-2022 годы в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении « Гаринская средняя общеобразовательная школа» (далее - МКОУ ГСОШ)
         Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральная проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности; соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2021-2022 годы в МКОУ ГСОШ.
        Проверка завершена 30 ноября 2023 года.

        В результате проверки установлены следующие нарушения (с учетом возражений МКУ «ИМЦ» Гаринского городского округа (ГРБС) от 21.12.2023г. № 833/1:    
   - в 2021 и 2022 годах лимиты бюджетных обязательств, доведенные до МКОУ ГСОШ не подтверждены документально утвержденными изменениями показателей сметы (п.5 главы 3 Порядка ведения смет);
   - штатные расписания на 2021 и 2022 годы не согласованы с директором МКУ ИМЦ Гаринского городского округа (п.5 Положения об оплате труда (Приложение № 2 к коллективному договору));
 - наименование должностей штатного расписания на 2022 год не соответствует Приложению № 4 к коллективному договору на 2019-2022 годы (установлено отсутствие должностей в Приложении № 4);
   - первичные документы к журналу операций № 6 не соответствуют формам документов, предусмотренных Приложением № 5 к приказу Министерства Финансов РФ от 30.03.2015 № 52н (табель учета рабочего времени - ф. 0301007, записка- расчет об исчислении среднего заработка при отпуске, увольнении - ф. 0301051, ф. 0301052);  
   - в течении 2021 и 2022 годов в расчетных ведомостях единой суммой отражаются в графе несколько выплат сотруднику;
   - установлены нарушения срока выплаты отпускных работникам МКОУ  ГСОШ (ст. 136 ТК РФ);
   - установлены нарушения срока выплаты окончательного расчета работникам при увольнении (ст. 142 ТК РФ);
      - объектам основных средств, приобретенных в рамкам муниципального контракта от 05.12.2022 № 08626000135220000090001 и договора от 12.12.2022 № 360 не присвоены инвентарные номера (п.46 Приказа № 157н); 

     - в составе основных средств  по состоянию на 31.12.2022г. учтены материальные запасы на сумму 38 380 рублей (п.99 Приказа  № 157н);
     -  допускаются отклонения количества обучающихся, указанных в табелях учета посещаемости с количеством довольствующихся детей по  меню- требованию;
   -   заключались договора гражданско – правового характера на оказание услуг по механизированной уборке территории, которые носят длительный характер отношений и перезаключаются с одними и теми же лицами, т.е. обеспечивается непрерывный процесс исполнения постоянной трудовой функции;
    - допускаются нарушения в оприходовании количества литров   ГСМ по оборотной ведомости и отчетам водителей;
    - первичные документы, связанные с движением ГСМ (накладные на заправку ГСМ, путевые листы водителя) подписывались лицом, не являющимся сотрудником МКОУ ГСОШ, в результате необоснованно списано ГСМ в количестве 237,94л. на сумму 11 742,18 рублей (нарушение п.3 ст.9  Федерального закона от 06.12.2011 № 402- ФЗ « О бухгалтерском учете»; раздел 2 Учетной политики Учреждения);
    -  отклонения остатков на начало 2021 года по формам годовой бюджетной отчетности (ф.0503130, ф.0503169) с главной книгой (представлены формы отчетности  без учета корректировки согласно ф.0503173 «Сведения об изменении валюты баланса») (п.170 Приказа Министерства финансов от 28.12.2010 № 191н); 

     -  банковская гарантия со сроком действия до 23.01.2023 г. не принята к учету по счету 10 «Обеспечение исполнение обязательств» за балансом Учреждения и не отражена в годовой бюджетной отчетности. (п.351 Приказа №157н, Приказ МФ РФ от 28.12.2010г № 191н);
     - в нарушение ст.19 Закона №44-ФЗ, учредителем объекта контроля (МКУ  «ИМЦ» Гаринского городского округа, не утверждены требования к закупаемым им, подведомственными ему казенными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг); 

     - в нарушение ч.2 ст.33 Закона №44-ФЗ – установление требований к значениям показателей, не позволяющих определить потребность заказчика, а именно - «Цвет по согласованию с заказчиком»;

       - в нарушение ч.1 ст.34 Закона №44-ФЗ - в заключенных контрактах   отсутствует информация об источнике финансирования;

     - в нарушение ч.2 ст.34 Закона №44-ФЗ -  в заключенных договорах не указано «цена является твёрдой и определяется на весь срок исполнения контракта»;

     - в договорах, муниципальных контрактах установлены сроки по оплате в виде «банковских и операционных дней»;

     -  нарушение ч.3 ст.94 Закона №44-ФЗ в части не проведения экспертизы товаров, выполненной работы или оказанной услуги;

     -  в нарушение п.2 ч.1 ст.94 Закона №44-ФЗ - Заказчиком произведена оплата не в соответствии с условиями контракта.
       О результатах контрольного мероприятия до МКОУ ГСОШ, главного распорядителя бюджетных средств (МКУ «ИМЦ» Гаринского городского округа)  и Главы Гаринского городского округа доведен Акт проверки от 04 декабря 2023 года (копия).

      По результатам проведенной проверки директору учреждения выдано Представление об устранении выявленных нарушений.

    По результатам рассмотрения Представления и принятых мерах по устранению допущенных нарушений представить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа информацию о результатах выполнения требований Представления до 01 февраля 2024 года. 

