Информация
о результатах анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств Гаринского городского округа внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за 2018 год

Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведен анализ осуществления главными администраторами бюджетных средств Гаринского городского округа внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее- Анализ).
Объектами анализа за 2018 год в соответствии с Приказом Финансового управления администрации Гаринского городского округа от 19.02.2019 № 8 являются главные администраторы бюджетных средств:

- Администрация Гаринского городского округа;

- МКУ «Информационно- методический центр» Гаринского городского округа. 
        Контрольное мероприятие завершено 30 апреля 2019 года.  
      При проведении Анализа главным администраторам бюджетных средств доведены рекомендации по организации внутреннего финансового контроля и    

  внутреннего финансового аудита: 
   - разработать и принять   правовыми актами порядок осуществления внутреннего финансового контроля (с учетом вносимых изменений) и порядок осуществления внутреннего финансового аудита;
   - закрепить в должностных регламентах должностных лиц главного    администратора бюджетных средств полномочия по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;
  - МКУ ИМЦ Гаринского городского округа разработать и утвердить карты внутреннего финансового контроля;
 - МКУ ИМЦ Гаринского городского округа определить формы регистров (журналов) внутреннего финансового контроля;
 - обеспечить внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит в отношении подведомственных учреждений; 
 - разработать и утвердить планы внутреннего финансового аудита и обеспечить их выполнение;
 - оформить результаты аудиторских проверок актами;
 - по результатам осуществления мероприятий внутреннего финансового контроля направлять отчет (Приложение № 5 к Постановлению администрации ГГО от 19.02.2019 № 76) в Финансовое управление администрации ГГО за первое полугодие текущего года – не позднее 25 июля, за второе полугодие – не позднее 25 января года, следующего за отчетным; 
 - по результатам осуществления мероприятий внутреннего финансового аудита направлять отчет (Приложение № 9 к Постановлению администрации ГГО от 19.02.2019 № 76) в Финансовое управление администрации ГГО за первое полугодие текущего года – не позднее 25 июля, за второе полугодие – не позднее 25 января года, следующего за отчетным. 
