                                      Всероссийская неделя сбережений.
   С 18.11 по 24.11.2019 года стартует образовательно –просветительная акция направленная  на повышение уровня финансовой грамотности населения.
   Каждый желающий может пройти бесплатный : 

- онлайн курс по финансовой грамотности для взрослой аудитории, включающий : видео-лекции, брошуры и текстовый материал к каждой теме. По прохождению полной программы курса каждый участник получает диплом( ссылка по регистрации на курс http://course.ncfg.ru/enter, необходима регистрация);

- принять участие во всероссийском онлайн –квесте по финансовой грамотности»Финансовый детектив» Интерактивный онлайн-квест по финансовой грамотности в формате детективного расследования. Погрузиться в захватывающий часовой квест с неожиданной развязкой смогут все желающие. Попробовать свои силы и подготовиться к новой призовой миссии квеста можно уже сейчас пройдя по ссылке https://quest.nefg.ru/;
С целью получения консультации по вопросам защиты прав потребителей,

правовой помощи в подготовке претензий и исков, потребители могут обращаться в консультационный пункт для потребителей Серовского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области по адресу: 629992, Свердловская область, город Серов, улица Фрунзе, дом 5, каб. 25. Телефон : 6-50-70 
