ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ГОРОДА СЕРОВА С 13 ПО 15 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА

ПРОВОДИТ  ОБЛАСТНОЕ ЦЕЛЕВОЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА».
         В целях обеспечения безопасности дорожного движения, профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в том числе на пешеходных переходах, сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Серовский» совместно с  комплексными силами полиции (УУП, ПДН, ППСП) в период с 13 по 15 февраля 2018 года на обслуживаемой территории будет проводиться целевое профилактическое мероприятие «Безопасная дорога». 
         В  2017 году на территории Свердловской области по вине водителей произошло 453 наезда на пешеходов, в результате 56 человек погибли, 424 получили травмы различной степени тяжести. Каждый седьмой погибший в ДТП, произошедших в Свердловской области в прошлом году – это пешеход, которому не предоставил преимущества в движении водитель транспортного средства.

        В январе 2018 года зарегистрировано 22 дорожно-транспортных происшествия на пешеходных переходах, в результате один человек погиб, 23 получили травмы различной степени тяжести. Половина этих ДТП произошла в темное время суток, когда пешеходов не видно на дороге из-за того, что на их одежде отсутствуют световозвращающие элементы.

        В связи с этим Госавтоинспекция призывает и самих пешеходов соблюдать меры безопасности при переходе дороги, чтобы избежать последствий дорожно-транспортных происшествий: перед выходом на дорогу пешеходам следует убедиться в отсутствии приближающихся транспортных средств или в том, что все водители остановились, уступая дорогу. Независимо от того, что световозвращающие элементы, согласно ПДД РФ, необходимо использовать на одежде только вне населенных пунктах, ГИБДД настоятельно рекомендует  в темное время суток не пренебрегать ими и в черте города. 
                                                                 Р.В. Пушишин, начальник ОГИБДД МО МВД
                                                                 России «Серовский»
Напоминаем, что «пешеходный переход» является местом повышенной опасности, где происходит пересечение на одном уровне транспортных и пешеходных потоков. Связи с чем, проезжать нерегулируемый пешеходный переход необходимо с повышенным вниманием и готовностью к торможению в любой момент, чтобы не допустить наезда на пешехода.

Пешеходы, в свою очередь, должны помнить, что «нерегулируемый пешеходный переход» только обозначает место для перехода, но, к сожалению, не гарантирует безопасность. Во время перехода необходимо постоянно смотреть по сторонам, чтобы контролировать ситуацию, которая меняется на дороге каждую секунду
