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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
Тема: Зарегистрировать юридическое лицо или индивидуального предпринимателя можно бесплатно

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что с 1 января 2019 года стало возможным зарегистрировать юридическое лицо или индивидуального предпринимателя бесплатно, если необходимый пакет документов будет подан в регистрирующий орган в электронной форме. 

Освобождение от уплаты государственной пошлины согласно поправкам, внесенным в статью 333.35 Налогового кодекса РФ Федеральным законом от 29 июля 2018 года № 234-ФЗ, устанавливается за государственную регистрацию: 

- создания юридического лица, за исключением государственной регистрации политических партий и региональных отделений политических партий, государственной регистрации общероссийских общественных организаций инвалидов и отделений, являющихся их структурными подразделениями;
- внесения изменений в учредительный документ юридического лица, в том числе в связи с ликвидацией вне процедуры банкротства; 
- физического лица в качестве индивидуального предпринимателя; 
- прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя.

Подготовить и направить в регистрирующий орган комплект необходимых документов поможет удобный интернет-сервис ФНС России «Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и подробная инструкция, подготовленная специалистами инспекции.
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