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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Личный кабинет – самый удобный инструмент для декларирования доходов
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что самым удобным инструментом для декларирования доходов и получения вычетов, является электронный сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Посещения инспекции можно избежать, если представить декларацию через Личный кабинет. Заполнить декларацию в сервисе не сложно, предусмотрена возможность приложить копии всех необходимых документов. Попробовав единожды представить декларацию через «Личный кабинет», вы поймете насколько это быстро и просто. 
Срок представления налоговой декларации по форме 3-НДФЛ за 2020 год истекает 30 апреля 2021 года, для налогоплательщиков, которые получили доходы от:  от продажи имущества, находившегося в их собственности меньше минимального срока владения, ценных бумаг, долей в уставном капитале;  от сдачи квартир, комнат и иного имущества в аренду; полученные в порядке дарения; в виде выигрышей в лотереи и т.д.
Большое количество граждан приходит в инспекции чтобы представить декларации с целью получения вычетов: стандартного, социального, имущественного. Для этих целей установленный срок подачи декларации – 30.04.2021 - не обязателен. Такие декларации можно представить в любое время в течение всего года, без каких-либо ограничений. 
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Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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