ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ОТЧЕТУ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНА ВНУТРЕННЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ ЗА 2023 ГОД
I. Общая часть
           Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа (далее – Финансовое управление) осуществляет свои полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю на основании  Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона от 05.04.2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Решения Думы ГГО от 31.07.2014 № 360/31 «Об утверждении Положения о Финансовом управлении администрации Гаринского городского округа», в соответствии с Постановлениями Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, с изменениями, от 23.07.2020 № 1095, с изменениями, от 16.09.2020 № 1478 «Об утверждении Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», с учетом вносимых изменений. 
II. Основные направления деятельности Финансового управления
1. Контрольные мероприятия.
          Финансовое управление при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю осуществляет полномочия по контролю:

- за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской 

(финансовой) отчетности бюджетного муниципальных учреждений;
- за соблюдением условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения договоров (соглашений) о предоставлении средств из местного бюджета, а также в случаях, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации, условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения контрактов;
- за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств (средств, предоставленных из местного бюджета), в том числе отчетов о реализации муниципальных программ Гаринского городского округа, отчетов об исполнении муниципальных заданий, отчетов о достижении значений показателей результативности предоставления средств из местного бюджета;

- за соблюдением правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Федерального закона о контрактной системе;

- за обоснованием начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;
- за соблюдением предусмотренных требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
-  за соответствием использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Штатная и фактическая численность должностных лиц, осуществляющих внутренний муниципальный финансовый контроль – 2 единицы.

Обязанности по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля исполняют ведущий специалист и специалист 1 категории Финансового управления, имеющие высшее образование. 
Объем бюджетных средств, затраченных на содержание специалистов, осуществляющих, внутренний финансовый контроль составляет 929,0 тыс. рублей.

Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере бюджетных правоотношений осуществляется в целях обеспечения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ осуществляется в целях установления законности составления и исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отношении расходов с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ, Бюджетным кодексом РФ и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации.

План контрольных мероприятий Финансового управления на 2023 год (далее – план), утвержденный приказом Финансового управления администрации Гаринского городского округа от 21.12.2022г. № 68 и выполнен в полном объеме.
В 2023 году Финансовым управлением проведено 10 контрольных мероприятий, в том числе:
- в соответствии с планом - 9 контрольных мероприятий (из них - 4 мероприятия по п.8 ст.99 Закона 44-ФЗ) и 1 (одно) внеплановое мероприятие.   

 * Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности: 

1)МКУ «Единая дежурно - диспетчерская служба» Гаринского городского округа за 2021 - 2022 годы;
2) МКУ «Городское хозяйство» за 2021- 202 годы;

3) МКОУ « Гаринская СОШ» за 2021- 2022 годы.

* Проверка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, индивидуальным предпринимателям и соблюдения условий соглашений (договоров) об их предоставлении:
1) МУП «Отдел по благоустройству» МО Гаринский район:

 - на возмещение затрат, связанных с оказанием услуги холодного водоснабжения населению и организациям Гаринского городского округа за 2022 год;

 - на возмещение затрат, связанных с предоставлением услуг по уличному освещению и обслуживанию светильников наружного освещения за 2022 год;
- на возмещение затрат, связанных с выполнением работ по ремонту объектов коммунального хозяйства на территории Гаринского городского округа за 2022 год;
          - возмещения затрат для обеспечения пожарной безопасности людей при проведении выборной компании на избирательном участке за 2022 год.          
* Проверка предоставления и использования грантов в форме субсидий и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности:

1) ГАУПСО «Редакция газеты «Вести севера» за 2022 год.
* Внеплановая проверка финансово- хозяйственной деятельности:
1) МУП «Отдел по благоустройству» МО Гаринский район за 2022 год.
* Проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок (ч.8.ст.99 Федерального закона 44- ФЗ): 
1) МКУ «Единая дежурно - диспетчерская служба» Гаринского городского округа за 2021 - 2022 годы;
2) МКУ «Городское хозяйство» за 2021-2022 годы;

3) МКОУ « Гаринская СОШ» за 2021-2022 годы;

4) Администрация Гаринского городского округа за 2021-2022 годы.
         Объем проверенных в ходе плановых и внеплановых проверок средств бюджета Гаринского городского округа составил 248 423,3 тыс. рублей. 
       В проверенных учреждениях выявлены финансовые нарушения на общую сумму 7 692,5 тыс. рублей (30 нарушений), что составило 3,0 % от общего объема проверенных бюджетных средств.

      Из общей суммы финансовых нарушений:
1. Установлены случаи неэффективного использования бюджетных средств на сумму 403,9 тыс. рублей;
2. Установлены факты неправомерного использования бюджетных средств на сумму 123,5 тыс. рублей.

3. Установлены факты нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и составления отчетности в сумме 2 231,5 тыс. рублей.
      4.Установлены нарушения в сфере закупок товаров, работ, услуг для  

обеспечения муниципальных нужд в сумме 4 933,6 тыс. рублей по ч.8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ (ст.19; ч.1 ст.23; ч.2 ст.33; ч.1, ч.2, ч.13.1 ст.34; п.2. ч.1, ч.3, ч.6, ч.7 ст. 94). 
   * Неэффективное использование бюджетных средств допущено в 1 проверенном учреждении:

     - оплата пеней налоговой инспекции за несвоевременную уплату налогов и штрафов государственной инспекции по труду Свердловской области и Контрольно- счетного органа Гаринского городского округа. 
   * Неправомерное использование бюджетных средств допущено в 1 проверенном предприятии:

  - режим работы внешних совместителей осуществлялся одновременно с режимом работы по основному месту работы, в результате неправомерно произведена оплата труда по основному месту работы (ст. 60.1 ТК РФ);
 - зачислены на банковский счет денежные средства лицу, не подтвердившему расход по авансовому отчету.
    * Нарушение порядка ведения бухгалтерского учета, трудового законодательства и составления отчетности допущено в 4 проверенных учреждениях и предприятиях: 
1) штатные расписания не согласовываются с Учредителем, хотя эта норма     предусмотрена Уставом Учреждения;

       2) при оплате сверхурочной работы не учтены, установленные работникам надбавки, которые носят постоянный характер, а так же ежемесячные премии, установленные в процентах к окладу;
       3) при расчете размера доплаты до МРОТ не включена единовременная премия, предусмотренная Положением об оплате труда и как результат переплата доплаты до МРОТ;

       4) в расчет отпускных выплат работникам учреждения включен перерасчет материальной помощи;
       5) выплата материальной помощи работникам производилась с превышением 20% должностных окладов;
      6) установлено нарушение срока выплаты отпускных работникам;
      7) установлено нарушение срока выплаты окончательного расчета работникам при увольнении; 

  8) режим работы внешних совместителей осуществлялся одновременно с режимом работы по основному месту работы, в результате неправомерно произведена оплата труда по основному месту работы;
  9) договоры гражданско – правового характера на оказание услуг носят длительный характер отношений и перезаключаются с одним и тем же лицом, т.е. обеспечивается непрерывный процесс исполнения постоянной трудовой функции. Хотя договоры гражданско- правового характера могут быть заключены только на выполнение разовой работы конкретного содержания;
 10) допускается одновременно наличие двух договоров: трудового и гражданско- правового;                       
 11) при заполнении титульной части бланка авансового отчета не заполняются данные о выдаче перерасхода «в сведениях о внесении остатка, выдаче перерасхода»;                                           

 12) несвоевременно регистрируются документы (в оборотных ведомостях), которыми оформлены проверяемые операции (нарушение п.11.ст.10    Федерального закона № 402 ФЗ от 06.12.2011 «О бухгалтерском учете», п.11 Приказа МФ РФ № 157н);
13) в нарушение Порядка применения классификации операций сектора государственного управления отнесены расходы на несоответствующие статьи КОСГУ;
14)  допускается неэффективное использование бюджетных средств;
15) допускается отнесение основных средств на несоответствующие счета бухгалтерского учета;
16) в составе основных средств учитываются материальные запасы;
  17) допускаются отклонения количества обучающихся, указанных в табелях учета  посещаемости с количеством довольствующихся по меню требованию; 

18) в договорах и актах выполненных работ по текущему ремонту не определен конкретно перечень видов выполняемых работ по ремонту и не определена цена по видам работ;
    19) допускаются отклонения между главной книгой и формами годовой бюджетной отчетности (ф. 0503130 «Баланс ГРБС…», ф.0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности»);
  20) банковская гарантия не принята к учету по счету 10 « Обеспечение  исполнения обязательств» за балансом Учреждения и не отражена в годовой бюджетной отчетности.
 * Нарушения в сфере закупок товаров, работ, услуг в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ установлены в 4 муниципальных учреждениях: 
- нарушение ст.19 Закона №44-ФЗ, учредителем объекта контроля не утверждены требования к закупаемым им, подведомственными ему бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг);

- нарушение ч.1 ст.23 Закона №44-ФЗ ИКЗ указывается не во всех договорах (контрактах), либо указано не верно;

        - нарушение ч.2ст.33 Закона №44-ФЗ установлены требования к значениям показателей, не позволяющих определить потребность заказчика, а именно - «Цвет по согласованию с заказчиком»;
          - нарушение ч.1ст.34 Закона №44-ФЗ в заключенных контрактах отсутствует информация об источнике финансирования;
- нарушение ч.2 ст.34 Закона №44-ФЗ не указано «цена является твёрдой и определяется на весь срок исполнения контракта;
 - нарушение ч.13.1 ст.34 Закона 44-ФЗ - срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги превышает установленный Законом 44-ФЗ предельный срок; 
 - в договорах, муниципальных контрактах установлены сроки по оплате в виде «банковских дней»;
 - нарушение п.2 ч.1 ст.94 Закона №44-ФЗ Заказчиком произведена оплата не в соответствии с условиями контракта;
 - нарушение ч.3 ст.94 Закона №44-ФЗ Заказчиком не проведена экспертиза товаров, выполненной работы или оказанной услуги;
 - нарушение ч.6 и ч.7 ст.94 Закона №44-ФЗ Заказчиком не соблюдаются требования к исполнению, изменению контракта, а также условия контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, нет нормативно-правового акта о порядке проведения экспертизы и экспертиза не проводится.
        По результатам контрольных мероприятий составлено и направлено руководителям объектов контроля 7 актов.

       В результате проведенных проверок в адрес руководителей учреждений направлено 3 Представления по устранению выявленных нарушений и принятию мер по недопущению их вновь.

      По материалам проведенных проверок:
- представлено 6 отчетов и информаций проверенными учреждениями и предприятиями о результатах устранения нарушений, в том числе по выполнению требований Представлений;

- руководителями учреждений изданы приказы по устранению выявленных нарушений и не допущению их вновь. 

       В 2023 году по результатам контрольных мероприятий штрафы не начислялись, материалы по результатам одной внеплановой проверке направлены в органы прокуратуры. Все результаты проведенных проверок направлены в МО МВД России «Серовский» (Отдел экономической безопасности и противодействие коррупции) согласно письма ГУ МВД России по Свердловской области от 07.06.2022 № 8/227.
     Уведомления о применении бюджетных мер принуждения не направлялись.
     Жалобы (иски) на решения Финансового управления, а также на их действия (бездействия) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.           

     Результаты контрольных мероприятий доводятся до сведения руководителей главных распорядителей бюджетных средств Гаринского городского округа для принятия мер и усиления контроля.
2. Нормотворческая и текущая деятельность Финансового
                                    управления.

        В целях реализации принципа гласности в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте Гаринского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» открыта страница Финансового управления, на которой размещена информация о деятельности Финансового управления по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, о планировании деятельности, результаты контрольных мероприятий, нормативно-правовые акты.

По материалам контрольных мероприятий:

- рассмотрение у главы Гаринского городского округа результатов плановых контрольных мероприятий в финансово- бюджетной сфере и сфере закупок товаров, работ, услуг (часть 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ);
-доведение до сведения муниципальных учреждений Гаринского городского округа информация с обзором нарушений, выявленных в ходе осуществления контроля в финансово- бюджетной сфере в 2023 году;
         - подготовка и представление информации о реализации полномочий по контролю в финансово- бюджетной сфере в Министерство Финансов Свердловской области за 1 квартал 2023г., 1 полугодие 2023г., 9 месяцев 2023г. и годовая за 2023 год.
Осуществляется контроль по устранению нарушений выявленных в результате контрольных мероприятий.

Разработан план контрольных мероприятий Финансового управления на 2024 год и утвержден приказом Финансового управления администрации Гаринского городского от 21.12.2023 № 72. План размещен на официальном сайте Гаринского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на сайте госзакупок (по ч.8 ст.99 Федерального Закона № 44-ФЗ).

