	
	


Информация
о результатах плановой проверки использования средств бюджета Гаринского городского округа в форме субсидий, выделенных в 2020 году МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район»

        Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая проверка использования средств бюджета Гаринского городского округа в форме субсидий, выделенных в 2020 году МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район».

      Проверка завершена 11 февраля 2021 года.

В результате проверки установлены следующие нарушения:
-  не разработано Положение об оплате труда работников предприятия;     

- наличие одновременно двух договоров – трудового и гражданско-правового; 

- в ряде случаев не составлены дефектные ведомости, определяющие необходимость замены основных средств и материалов на объектах проводимого текущего ремонта; 

 -не произведено оприходование материальных ценностей списание материальных ценностей на объекты текущего ремонта; 

 - не производится начисление платы населению д. Зыково за пользование услуг холодного водоснабжения.

 - допускаются отклонения нормативных затрат населения, предоставленных в документах на возмещение через субсидию и фактически сложившихся нормативных затрат по сводной ведомости квартиросъемщиков. 
       О результатах контрольного мероприятия до МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринского район» доведен Акт проверки от 11 февраля 2021 года.

       По результатам проведенной проверки руководителю предприятия необходимо:
1) принять меры по устранению выявленных недостатков в акте плановой проверки;

2) отчет о проделанной работе по устранению недостатков по акту плановой проверки предоставить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа до 08 апреля 2021 года. 

