Итоги надзорной деятельности Серовского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области по Гаринскому городскому округу за 2020 год.
На учете Серовского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области за 2020 год на территории Гаринского городского округа состояло 19 субъектов права (107 объектов). 
За 2020 год было проверено 5 юридических лиц и ИП, т.е. 26% от числа состоящих на учете.  Нарушения санитарного законодательства и законодательства по защите прав потребителей установлены у 3 субъектов права. Проверено 39 объектов, нарушения установлены на 35 объектах, что составляет 90% от числа проверенных объектов.

 
Всего проведено 6 проверок по надзору, плановые проверки в 2020 году не проводились. Все проверки были проведены без лабораторных испытаний.  В 3 проверках установлены нарушения санитарного законодательства, законодательства защиты прав потребителей, что составляет 50% от числа проведенных проверок.  В ходе надзорных мероприятий специалистами Серовского отдела Управления Роспотребнадзора выявлено 300 нарушений.  В среднем на одну проверку приходилось 100 нарушений. В 2020 году истекали сроки выполнения 520 пунктов предписаний, из которых выполнены в установленные сроки 54%. 

Начальником Серовского отдела, главным государственным санитарным врачом по городу Серов, Серовскому, Гаринскому, Новолялинскому и Верхотурскому районам за 2020 год рассмотрено 4 протокола, наложен 2 штрафа, на сумму 1 тысяча рублей, на юридических лиц штрафы не налагались. Взыскано 3 штрафа. Направлено для рассмотрения по подведомственности 2 протокола об административном правонарушении. Судом наложено 2 штрафа на сумму 2 тысячи рублей.  

Главным государственным санитарным врачом вынесено 3 Постановления о проведении санитарно-профилактических мероприятий согласно ст. 51 Федерального Закона «О санитарно - эпидемиологическом благополучии населения», все постановления выполнены. 
За 2020 год было направлено 59 предложений, из них органам местного самоуправления о реализации мер по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки, охраны и укрепления здоровья населения, охраны окружающей среды – 59 предложений. 
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