О деятельности Серовского отдела Управления Роспотребнадзора по СО по профилактике паразитарных заболеваний на территории Гаринского  ГО.  
  За 9 месяцев 2016 года зарегистрировано 6 случаев заболевания паразитарным заболеванием – энтеробиозом, что в 6,2 раза выше аналогичного периода прошлого года и в 2,5 раза выше СМУ.
За 9 месяцев 2016 года на территории Гаринского ГО проведено 9 исследований проб почвы, неудовлетворительных результатов не выявлено.
За 9 месяцев 2016 года в смывах с объектов окружающей среды паразиты были обнаружены в 1,3% смывов (в 1 из 77). 
За 9 месяцев 2016 года проведено 17 исследований проб воды на наличие яиц гельминтов, неудовлетворительных результатов не обнаружено. 

За 9 месяцев 2016 года проведено профилактическое обследование детей дошкольных образовательных учреждений, школьников младших классов образовательных учреждений:

Подлежало обследованию 117 детей ДОУ, обследовано 45, что составило 38,5%.

Подлежало обследованию  407 детей младших классов школ, обследовано 3, что составило 0,7%.
Серовским отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области проверено за 9 месяцев 2016 года  76 объектов надзора (ДОУ, школы, ЛПУ), выявлено 34 нарушения требований санитарного законодательства по организации профилактики паразитарных заболеваний. Составлено 25 протоколов об административном правонарушении на должностных и юридических лиц, на общую сумму 208 200 рублей. 
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