
    Территориальная комиссия Гаринского района по делам несовершеннолетних и защите их прав объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Свердловской области в территориальной комиссии Гаринского района по делам несовершеннолетних и защите их прав  - ответственного секретаря территориальной комиссии Гаринского района по делам несовершеннолетних и защите их прав.

    Требования к кандидатам: 

 высшее профессиональное образование; 

 профессиональные знания и навыки: 

·   знание Конституции Российской Федерации, гражданского и семейного законодательства, законодательства в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, улучшения условий их жизни, охраны здоровья, воспитания, образования, труда и отдыха несовершеннолетних, профилактики их безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественный действий, основных положений действующего законодательства в области прохождения государственной гражданской службы  Российской Федерации и Свердловской области,  в области противодействия коррупции, в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, основных направлений деятельности комиссии, а также основ делопроизводства, организации труда и управления в современных экономических условиях; принципов информационной безопасности; порядка работы со служебной информацией; правил и норм охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности; 

·   уметь исполнять  предписания, решения, представления, частные определения  и другие распорядительные, надзорные документы; планировать работу, осуществлять контроль, анализ, прогноз последствий принимаемых решений; обладать способностью оперативно принимать и реализовывать решения; пользоваться  современной оргтехникой и программными продуктами; работать с внутренними и периферийными устройствами компьютера, с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет, в операционной системе, в текстовом редакторе, с электронными таблицами, с базами данных, управлять электронной почтой, редактировать документы на высоком стилистическом уровне; работать с людьми, вести деловые переговоры, владеть приемами межличностных отношений, грамотно и доходчиво излагать мысли и вести диалог, уметь убеждать, использовать благоприятные возможности и творческий подход в выполнении должностных обязанностей, управлять временем; осуществлять подготовку деловых  документов  (проектов  правовых актов, решений по обращениям граждан и организаций, сопроводительных писем, аналитических записок, служебных записок,  методических материалов,  разъяснений и других материалов); подготовку отчетов, докладов, тезисов, презентаций; разъяснений, в том числе гражданам, по вопросам применения законодательства Российской Федерации в сфере деятельности территориальной комиссии. 

      Для участия в конкурсе необходимо подать следующие документы:

1) гражданам:

· личное заявление (заполняется при представлении полного пакета документов);

· собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы с приложением фотографии 4*6 (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р);

· копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

· документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

· копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

· копии документов об образовании и квалификации, а также по желанию гражданина  копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

· документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (по форме № 001-ГС/у, утверждённой приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 г. № 984н). 

     Данное заключение может быть выдано гражданину только врачами психиатром и наркологом. Выдается единое заключение, которое должно быть подписано врачом-психиатром и (или) психиатром-наркологом. Не принимаются заключения, подписанные врачами иных специальностей и заключения без указания специальности врача, его подписавшего;

· справку об отсутствии у гражданина судимости.

2) государственным гражданским служащим: 

· личное заявление на имя представителя нанимателя;

· собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором государственный гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету установленной формы с приложением фотографии.

        Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 21 календарного дня со дня размещения объявления об их приеме на сайте Администрации Гаринского городского округа.

        Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: Свердловская область, 

р.п Гари, ул. _Комсомольская, _52, кабинет 323 .

              Начало приема документов — 15 июля 2019 года.

              Время приема документов: 

понедельник - с _10.00  до _12.00 час.;

вторник, четверг, пятница -  с 09.00  до 12.00 час. и с 14.00 час. до 16.00  час.;

в среду, субботу и воскресенье – документы не принимаются. 

Последний день приема документов –  05 августа 2019 года.

Конкурс будет проводиться в два этапа:

1 этап – изучение представленных документов, соответствие претендентов квалификационным требованиям должности государственной гражданской службы Свердловской области категории «специалисты» старшей группы должностей государственной гражданской службы Свердловской области - ответственного секретаря территориальной комиссии Гаринского района по делам несовершеннолетних и защите их прав и решение вопроса о возможности участия претендентов во втором этапе конкурса.

2 этап – индивидуальное собеседование на предмет знания нормативных правовых актов, необходимых для исполнения должностных обязанностей, а также по вопросам, входящим в должностные обязанности ответственного секретаря  территориальной комиссии Гаринского района по делам несовершеннолетних и защите их прав, и решение  вопроса  о  включении в кадровый резерв для  замещения  должности государственной гражданской службы Свердловской области категории «специалисты» старшей группы должностей государственной гражданской службы Свердловской области - ответственного секретаря территориальной комиссии Гаринского района по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Предполагаемая дата проведения второго этапа конкурса  - 27 августа_2019 года. 

Точная дата и время проведения второго этапа конкурса будут размещены на сайте. 

 Место проведения конкурса: Свердловская область р.п. Гари, ул. Комсомольская, 52, каб. 323.

Телефоны для справок: _8 (34387) 2-11-12, официальный сайт Администрации  Гаринского городского округа Свердловской области: admgari-sever.ru
Условия прохождения государственной гражданской службы устанавливаются в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Законом Свердловской области от 15 июля 2005 года № 84-ОЗ «Об особенностях государственной гражданской службы Свердловской области».


