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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
	Тема: Получить услуги ФНС России можно на Портале госуслуг
	


Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что получить государственные услуги Федеральной налоговой службы в электронном виде можно как через сайт ФНС России, так и с помощью Портала госуслуг www.gosuslugi.ru. Портал является федеральной государственной информационной системой, обеспечивающей предоставление государственных услуг в электронной форме и позволяет гражданам получать государственные услуги у различных государственных ведомств и муниципальных учреждений не посещая интернет-сайты данных ведомств.

Для того, чтобы воспользоваться электронными услугами, необходимо пройти процедуру регистрации на сайте. Получить пароль для активации учетной записи можно в отделении почты России, офисе компании «Ростелеком», в отделении МФЦ, или пенсионного фонда.

Федеральная налоговая служба предоставляет на портале такие услуги как: «Налоговый учет физических лиц», с помощью которой граждане могут получить свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе на территории Российской Федерации (ИНН), а также получить выписку из ЕГРН; «Налоговая задолженность», где достаточно только ИНН, чтобы проверить свою задолженность по налогам; направить декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговую инспекцию.

Пользователи Портала госуслуг, которые имеют подтвержденную учетную запись, могут зайти в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России (www.nalog.ru) по логину и паролю Портала госуслуг.

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
Козлова Оксана Леонидовна 34385-99015
