Статья в СМИ
С ДНЕМ пожарной охраны России

         В последний день апреля профессиональный праздник отмечают, те, кто, рискуя собственной жизнью, спасает людей от страшного врага – огня. В 2020 году пожарной охране исполнится 371 год.
В этот день 30 апреля 1649 года  царь Алексей Михайлович подписал первый Указ о создании противопожарной службы: «Наказ о Градском благочинии», который предполагал постоянное дежурство пожарных дозоров. 
      Первый Президент России Б.Н.Ельцин подписал Указ Президента РФ от 30.04.1999г №539 «Об установлении дня пожарной охраны России»,  согласно которому  30 апреля является профессиональным праздником  и получает официальный статус.
       Профессия пожарного одна из самых опасных, требующая личного мужества, отваги и готовности к риску. 
      В  этот праздничный день хочется поздравить  всех работников и ветеранов пожарной службы, коллег ведомственной пожарной охраны, членов  добровольных пожарных дружин, всех  кто имеет отношение  к благородному  делу защиты и спасения людей с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны России!
     Пусть на вашем опасном пути не случается неудач. Мы желаем вам ещё больше силы, смелости, выдержки и отваги, ведь это так важно в вашем деле.

     Пожелать крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, долгих лет жизни  и удачи во всем. 
      И все совсем не странно,

      Достоинств всех не счесть-
     Пожарная охрана

     Не зря на свете есть!

     Не зря мы ей гордимся
     И шлём поклон земной,

     Её мы поздравляем

     Сегодня всей страной!

Низкий поклон Вам, огнеборцы!

Тем, кто на посту – Сухих Вам рукавов!
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