Уважаемый руководитель!

Главным управлением МЧС России по Свердловской области (далее – Главное управление) в целях реализации «Реформы контрольно-надзорной деятельности», подготовлены обзоры результатов обобщения и анализа правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Главного управления. Информация размещена на официальном сайте. 

Активная ссылка: http://66.mchs.gov.ru/folder/7666971.

Одновременно с этим, информирую, что на 16.11.2018 спланировано заседание по общественному рассмотрению результатов обобщения и анализа правоприменительной практики при осуществлении государственных надзоров на территории Свердловской области, а также дополнительно будет рассмотрен вопрос об обеспечении пожарной безопасности. В рамках мероприятия предусмотрено открытое обсуждение поступающих проблемных вопросов возникающих при осуществлении контроля (надзора) отнесенных к компетенции МЧС России и анкетирование.

К мероприятию приглашены хозяйствующие субъекты, которые непосредственно являются субъектами надзора, представители общественных объединений предпринимателей, Общественной палаты, представители отраслевых ассоциаций, иные органы государственного контроля (надзора), органы прокуратуры, региональные средства массовой информации, а также строительные организации.

В связи с чем, приглашаем Вас принять участие в планируемом мероприятии.

Мероприятия будут проходить в Главном управлении, по адресу: 
г. Екатеринбург, ул. Шейнкмана, 84 (Актовый зал, этаж 2). Начало в 11.00.

О принятом решении прошу проинформировать не позднее 15.11.2018 через ОНДиПР Серовского ГО, Сосьвинского ГО, Гаринского ГО УНДиПР Главного управления, на адрес электронной почты: tond-serov@mail.ru, либо по телефону: 8(34385)6-43-43. 

При положительном решении необходимо указать ФИО, должность участника(ов), для организации пропускного режима. 

В случае если у Вас есть интересующие (проблемные) вопросы в области обеспечения безопасности в сфере отнесенной к органам МЧС России, следует указать их в форме прилагаемых анкет. 

С уважением, 

Начальник ОНДиПР Серовского ГО, Сосьвинского ГО, Гаринского ГО УНДиПР ГУ МЧС России по Свердловской области Еманов Максим Викторович 

