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Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:

Тема: Налоговая задолженность может изменить Ваши планы на отпуск

Начинается период сезона отпусков и поэтому Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области рекомендует граждан  заранее убедиться в отсутствии задолженности по налогам.
Налоговая задолженность является основанием для обращения за её взысканием в службу судебных приставов, которые имеют право ограничить выезд должников за пределы Российской Федерации.
Получить информацию о задолженности и произвести ее оплату можно с помощью электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», размещенного на сайте ФНС России, с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг либо непосредственно в налоговой инспекции.
Во избежание неприятных последствий рекомендуем налогоплательщикам своевременно и в полном объеме уплачивать налоги и не допускать образования налоговой задолженности.
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