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Отделение ПФР по Свердловской области приняло участие в ежегодном мероприятии, посвященном Дню матери 
Вчера Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области (далее ОПФР) приняло участие в ежегодной встрече с матерями погибших защитников Отечества. Торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню матери в России, прошло в Уральском государственном театре эстрады.

Гостями встречи стали более 500 матерей военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов Свердловской области, погибших при исполнении воинского и служебного долга.

Перед началом праздничного концерта была организована работа консультационных пунктов, где специалисты ОПФР наряду с коллегами из Министерства социальной политики Свердловской области, Фонда социального страхования, Военного комиссариата Свердловской области ответили на вопросы приглашенных гостей. 

Консультанты ОПФР рассказали участникам встречи об условиях назначения пенсий и федеральной социальной доплаты, о правилах предоставления набора социальных услуг, о получении январской единовременной выплаты в размере 5000 руб. всем российским пенсионерам.

Все желающие также могли ознакомиться с исторической выставкой, посвященной войнам и важным этапам становления солдатских общественных движений. 
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