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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
	Налогоплательщики, вовремя не установившие онлайн-кассы, рискуют получить штраф
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 1 июля 2018 года применять онлайн-кассы стали представители бизнеса, которые раньше имели право не пользоваться ККТ. На новый порядок перешли юридические лица и индивидуальные предприниматели сферы розничной торговли и общепита, имеющие наемных работников. Обзавелись кассами также ИП с наемными работниками и организации, занятые реализацией товаров через торговые автоматы. 

Налогоплательщики, которые должны были с 1 июля текущего года применять онлайн-ККТ, но так их и не установили, рискуют попасть под административную ответственность. 

Согласно Кодексу об административных правонарушениях неприменение кассы грозит административным штрафом не менее 10 тысяч рублей для должностных лиц и не менее 30 тысяч рублей для юридических лиц. 

Если налогоплательщик после того как налоговая инспекция выявила нарушение впервые, продолжает работать без кассы, и сумма выручки достигнет миллиона рублей, следует более жесткое наказание. Для должностных лиц – дисквалификация на срок от одного года до двух лет, для ИП и ЮЛ – приостановление деятельности на срок до 90 суток. 

Административная ответственность также предусмотрена для случаев, когда онлайн-касса применяется с нарушениями, либо покупателю не выдается чек. 

	Проверить и оплатить налоговую задолженность можно в мобильном приложении «Налоги ФЛ»
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о налоговую задолженность можно в мобильном приложении интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на популярных платформах iOS и Android. Мобильная версия сервиса «Налоги ФЛ» доступна для скачивания в магазинах приложений AppStore и GooglePlay. 

Кроме получения информации о задолженности и ее оплаты в режиме онлайн у пользователей мобильного приложения есть возможность получать сведения об объектах собственности, в случае необходимости, направлять заявление о корректировке данных, подавать заявления на льготу, направлять заявления об открытии счетов в иностранных банках, запрашивать справки об отсутствии задолженности. Также можно получать информацию о начисленных и уплаченных налогах, о доходах из справки 2-НДФЛ.

Авторизоваться в мобильном приложении можно по логину и паролю, которые используются для входа в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России, или посредством подтвержденного пароля от личного кабинета Единого портала государственных и муниципальных услуг.

	Оценить работу налоговых органов можно с помощью интернет-сервиса «Анкетирование» 
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Управление ФНС России по Свердловской области регулярно изучает мнение жителей региона о работе налоговых органов с помощью интернет-сервиса «Анкетирование» на сайте ФНС России www.nalog.ru.

Сервис предлагает респондентам оценить работу налоговых органов, ответив на несколько тематических вопросов, и оставить свои комментарии по работе конкретного подразделения, в том числе предложения и замечания, направленные на повышение качества обслуживания налогоплательщиков. 

Для совершенствования работы налоговой службы выскажите свое мнение и оставьте отзыв с помощью интернет–сервиса «Анкетирование» на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru.

На сайте ФНС России размещены актуальные ответы на часто задаваемые вопросы о налогообложении имущества

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что актуальные разъяснения изменений в налогообложении имущества, действующих с 2018 года, размещены в сервисе «Часто задаваемые вопросы». Так, чаще всего налогоплательщики интересовались, как применяются льготы по имущественным налогам для физлиц, а также какие льготы действуют при налогообложении движимого и недвижимого имущества организаций. 

С налогового периода 2017 года вычет по земельному налогу для льготных категорий граждан составляет величину кадастровой стоимости 600 кв. м одного земельного участка. Это предусмотрено Федеральным законом от 28.12.2017 № 436-ФЗ. 

Для физлиц упрощен порядок предоставления налоговых льгот по имущественным налогам. Теперь граждане, имеющие право на льготы, могут, а не обязаны, как раньше, представить в налоговый орган необходимые документы-основания. В ином случае инспекция может их запросить в рамках межведомственного обмена. Данные изменения установлены Федеральным законом от 30.09.2017 № 286-ФЗ. 

Этот же закон разрешил субъектам РФ устанавливать порядок применения льгот по налогу на имущество организаций для вновь вводимых объектов, имеющих высокую энергетическую эффективность. Льгота, освобождающая от уплаты налога движимое имущество организаций, принятое на учет как новый объект основного средства с 2013 года, также продолжает применяться только при наличии соответствующего регионального закона (Федеральный закон от 27.11.2017 № 335-ФЗ). 

Этот же закон уточнил условия применения налоговых льгот для налогоплательщиков, использующих систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей. Теперь льготируется только то имущество, которое используется при производстве сельскохозяйственной продукции, ее переработке и реализации, а также при оказании услуг производителями сельхозтоваров. По данному закону при определении налоговой базы нужно учитывать корректировку кадастровой стоимости земельного участка из-за изменения его качественных или количественных характеристик со дня внесения в ЕГРН соответствующих сведений. 

Согласно 335-ФЗ при расчете транспортного налога для легковых автомобилей средней стоимостью от 3 млн рублей с 2018 года не нужно применять коэффициенты 1,3 и 1,5. 

Получили налоговое уведомление, своевременно оплатим налог
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что в Свердловской области идет массовая рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц.

Уведомления налогоплательщикам направляются по почте, а тем, кто подключен к личному кабинету, только в электронной форме через личный кабинет.

Функцию централизованной печати и массовой рассылки налоговых документов для физических лиц, проживающих на территории Свердловской области, осуществляет филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в г. Уфе.

При этом следует отметить, что исчисление налога на имущество физических лиц и земельного налога производится налоговыми органами по месту нахождения объектов налогообложения, исчисление транспортного налога – по месту жительства физического лица.

В этом году в сводное налоговое уведомление включен налог на доходы физических лиц за 2016 и 2017 годы. Налог предъявлен с доходов, по которым по каким-либо причинам не удержан налог. Данные сведения представлены налоговыми агентами в порядке, установленном п. 5 ст. 226 и п. 14 ст. 226.1 Налогового кодекса Российской Федерации.

Учитывая, что 01.12.2018 приходится на субботу, срок уплаты имущественных налогов в 2018 году - не позднее 03.12.2018 года.

Для удобства налогоплательщиков квитанции в налоговом уведомлении на уплату налогов содержат специальный QR-код. Он генерирует всю информацию о реквизитах платежа и эффективно используется для осуществления оплаты через банковские приложения на мобильных устройствах. Налогоплательщику достаточно считать данный код с помощью смартфона и, следуя инструкциям, совершить безналичный платеж.

Также оплату налога  можно произвести с помощью электронных сервисов «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Заплати налоги» через банкоматы или в отделении Сбербанка.

	Разобраться в налоговом уведомлении на уплату налогов поможет промо-страница «Налоговое уведомление 2018»
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Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что на главной странице сайта Федеральной налоговой службы размещена промо-страница «Налоговое уведомление 2018», предназначенная помочь налогоплательщикам разобраться с информацией в налоговом уведомлении.

Она описывает содержание разделов налоговых уведомлений и разъясняет их, а также содержит ответы по типовым жизненным ситуациям, связанным с полученными документами. Также на промо-странице демонстрируются видеоролики по вопросам налогообложения недвижимости: о применении нового налогового вычета по земельному налогу, кадастровой стоимости в качестве налоговой базы и т. д.

Промо-страница взаимодействует с различными электронными сервисами государственных структур, предоставляющими информацию необходимую для расчета налогов:

- «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам»;

- «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online»;

- «Перечень легковых автомобилей средней стоимостью от 3 миллионов рублей для налогового периода 2017 года».

Рекомендуем гражданам активно пользоваться информацией, содержащейся на промо-странице «Налоговое уведомление 2018» сайта ФНС России. 

Уплатить имущественные налоги за 2017 год необходимо не позднее 3 декабря 2018 года.
Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 2 класса                                                                А.А.Ивенских
Козлова Оксана Леонидовна,  34385-99015
