	
	


Информация
о результатах плановой камеральной проверки предоставления субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, индивидуальным предпринимателям и соблюдения соглашений (договоров) об их предоставлении за 2022 год в   МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район»

        Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральная проверка предоставления субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, индивидуальным предпринимателям и соблюдения соглашений (договоров) об их предоставлении за 2022 год в МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район».

      Проверка завершена 20 июля 2023 года.

В результате проверки установлены следующие нарушения:
- допускаются отклонения между сводной ведомостью квартиросъемщиков по улицам в части поступления средств за услугу холодного водоснабжения на счета предприятия с данными регистров бухгалтерского учета;

   - в назначении платежа платежных поручений не указано по каким счетам, счетам- фактурам производилась оплата, поэтому не представляется возможным проверить фактическую оплату в рамках субсидий, перечисленных предприятию за счет средств местного бюджета;

 - заключались договоры гражданско – правового характера на оказание услуг, которые носят длительный характер отношений и перезаключаются с одними и теми же лицами, т.е. обеспечивается непрерывный процесс исполнения постоянной трудовой функции (нарушение ст.15 КЗоТ); 

- выявлен факт неправомерной выплаты перерасхода по авансовому отчету от 24.01.2022 № 6 за приобретенные товарно- материальные ценности (за счет субсидии на холодное водоснабжение) лицу не подтвердившему расход и не отчитавшегося за выданные денежные средства;
  - допускалось одновременно наличие двух договоров – трудового и   гражданско-правового (нарушение ст. 50 КЗоТ);

- не предоставлялась отчетность, предусмотренная Порядками предоставления субсидий. 

      О результатах контрольного мероприятия до МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринского район» доведен Акт проверки от 21 июля 2023 года.

       По результатам проведенной проверки руководителю предприятия необходимо:
1) принять меры по устранению выявленных недостатков в акте плановой проверки;

2) отчет о проделанной работе по устранению недостатков по акту плановой проверки предоставить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа до 01 сентября 2023 года. 

