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Сведения об архивном отделе администрации Гаринского городского округа 

для размещения  на сайте Управления архивами Свердловской области

Архивный отдел администрации Гаринского городского округа

Адрес:  624910  Свердловская область р.п.Гари ул.Комсомольская, 52
Тел./факс:  (34387) 2-11-04 (тел., факс)
e-mail:  gari-archiv@mail.ru
Проезд: ж/д до ст. Серов или Сосьва Новая, автобус г.Серов -  п. Сосьва – р.п. Гари 
Время работы: с 9-00 ч. до 13-00 ч., с 14-00 ч. до 18-00 ч. Выходные: суббота, воскресенье
Руководитель: Заведующая архивным отделом Мерзлякова Вера Леонидовна
Ф.И.О., должность куратора архивного отдела в администрации: Лыжин Александр Геннадьевич, глава Гаринского городского округа
Тел/факс куратора: (34387) 2-11-81 /  2-11-60 (факс)  
Наименование муниципального образования: Гаринский городской округ
Ф.И.О. главы муниципального образования: Лыжин Александр Геннадьевич

Адрес администрации: 624910  Свердловская область р.п.Гари ул.Комсомольская, 52

Тел./факс администрации: (34387) 2-14-22  / 2-11-60 (факс)
e-mail администрации: gari_admin@mail.ru 

Краткие сведения по истории:
1925-1947            Архив Гаринского райисполкома
1948-1991           Гаринский районный архив
1991-1992           Архивный отдел исполнительного комитета Гаринского  районного Совета народных депутатов

1992-1997           Архивный отдел  администрации Гаринского района

1997-2006           Архивный отдел администрации Муниципального  образования Гаринский район

2006 -                 Архивный отдел администрации Гаринского городского  округа   
Сведения, характеризующие фонды архивного отдела и его научно – справочный аппарат
   В 1925 году решением Гаринского райисполкома от 29.10.1925 г. № 4 образован архив Гаринского райисполкома. В 1948 году решением райисполкома - Гаринский районный архив. В 1991 году районный архив реорганизован в архивный отдел исполнительного комитета Гаринского районного Совета народных депутатов. С 1992 года отдел преобразован в архивный отдел  администрации Гаринского района, с 1997 года – в архивный отдел администрации Муниципального образования Гаринский район, с 2006 года – в архивный отдел администрации Гаринского городского округа.   
Состав фондов на 01.01.2014:

   71 фф. (8384 ед.хр.), с 1917 года:   фонды управленческой документации - 66 фф. (6873 ед.хр.), фонды документов по личному составу – 5 фф. (1511 ед.хр.), фотодокументов – 1 ф. (293 ед.хр.).
     Архивный отдел хранит фонды местных органов власти и управления Гаринского района, в том числе фонды  районного, поселкового и сельских Советов и их исполнительных комитетов, органов финансирования, планирования, статистики, управления сельским хозяйством, образованием, культурой, здравоохранением, социальным обеспечением, жилищно- коммунальным хозяйством, колхозов, машинотракторных станций, совхозов, а также фонды промышленных предприятий п. Гари, средств массовой информации – районной газеты, территориальной избирательной комиссии, ликвидированных предприятий различных форм собственности Гаринского района и др.
       Часть фондов советского периода исполкомов Советов всех уровней по 1974 год передана в 1980 году в филиал Областного государственного архива в г.Серове. 

   Архивный отдел также располагает документальными коллекциями: по истории Гаринского района, поселка Гари, куда вошли статьи, фотографии, документы; участников Великой Отечественной войны, жителей Гаринского района; по истории предприятий, учреждений района и др.
   На хранении имеются фотографии архитектурных и исторических памятников района, общественных зданий, предприятий поселка Гари, фотографии участников войны, Героев Советского Союза, почетных граждан, снимки тружеников сельского хозяйства, промышленности, водного транспорта, работников образования, а также снимки культурно – массовых мероприятий и др. 
      Специальных справочно-информационных изданий по фондам архивного отдела не составлялось. Сведения об имеющихся фондах включены в Краткий справочник по фондам Государственного архива Свердловской области. Екатеринбург, 1996, 406,410,412с.

      В архивном отделе имеются архивные описи, список фондов, электронный вариант каталога по выделению жилья и земельных участков.
      Ведется БД «Архивный фонд» (версия 5.0.2).
      В архивном отделе имеется библиотека: 78 книг и брошюр, 28 годовых подшивок газет, 12 номеров журналов. Для исследователей предоставляется возможность изготовления ксерокопий, сканирования архивных документов.

Заведующая

архивным отделом                                                 В.Л.Мерзлякова

    20.01.2014
