Информация о санитарно-эпидемиологической обстановке по вопросам качества и безопасности пищевых продуктов, находящихся в обороте на территории муниципального образования Гаринский городской округ

Химическая нагрузка, связанная с качеством продуктов питания
За 11 месяцев 2018 года на территории Гаринского городского округа исследовано 52 пробы продуктов питания по химическим показателям, из них неудовлетворительных 8 проб, удельный вес неудовлетворительных проб продуктов питания составил 15,4%, в 2017 году 22,6%, в 2016 году 20,7 %, в 2015 году 22,7%.
Не соответствовали требованиям качества и безопасности по физико-химическим показателям следующие продукты:
- хлебобулочные изделия – 7 проб, что составило 25%, по показателям: влажность мякиша, батон нарезной первого сорта, Сдоба Обыкновенная высшего сорта, хлеб «Славянский», хлеб из пшеничной муки 1 сорта. Производитель данной продукции: хлебозавод Гаринское РайПО (местный изготовитель);
- блюда детских учреждений не соответствовали требованиям по содержанию витамина «С» в 14,3%, некачественная продукция была выявлена на пищеблоке: МБДОУ ДЕТСКИЙ САД «БЕРЕЗКА», детский сад п.Гари.
Биологическая нагрузка, связанная с качеством продуктов питания.
За 11 месяцев 2018 года объем лабораторных исследований продуктов питания по микробиологическим показателям составил 34 пробы, неудовлетворительных проб не выявлено. Удельный вес несоответствующей требованиям продукции в 2017 году составил – 14,5%, в 2016 году 9,2%, в 2015 году – 5,6%.
[bookmark: _GoBack]На территории Гаринского городского округа не все юридические лица, осуществляющие деятельность по обороту пищевых продуктов, не организовали и не проводили производственный контроль за их качеством и безопасностью, так в 2018 году не осуществлялся производственный контроль организацией ООО «Аметист».
