Информация о санитарно-эпидемиологической обстановки по вопросам качества и безопасности пищевых продуктов, находящихся в обороте на территории муниципального образования 

Гаринский городской округ в 2020г.
Химическая нагрузка, связанная с качеством продуктов питания

В 2020 году на территории Гаринского городского округа исследовано 19 проб продуктов питания по химическим показателям, неудовлетворительных проб не зарегистрировано, удельный вес неудовлетворительных проб продуктов питания в 2019 году составил 20%, в 2018 году 14,9%.

В 2020 году исследовано на содержание пестицидов – 1 проба, нитратов – 6 проб. 

Проб пищевых продуктов с превышением допустимого уровня по содержанию пестицидов, нитратов не выявлено. В 2020 году уровень химической нагрузки по основным химическим элементам остался на уровне 2019 года. Химическая нагрузка за счет нитратов увеличилась в 2,1 раза.

 Биологическая нагрузка, связанная с качеством продуктов питания.

   В 2020 году объем лабораторных исследований продуктов питания по микробиологическим показателям составил 28 проб, неудовлетворительных проб не зарегистрировано, удельный вес несоответствующей требованиям продукции в 2019 году составил 1,6%, в 2018 году 5,5%.   

Факторы риска, связанные с питанием населения.

В 2020 году уровень химической нагрузки по основным химическим элементам остался на уровне 2019 года. Химическая нагрузка за счет нитратов увеличилась в 2,1 раза. В Гаринском городском округе имеется 1 предприятие хлебопечения («ООО «Аметист» хлебозавод). Однако существующим предприятием - ООО «Аметист» хлебозавод не проводился производственный контроль за выпускаемой продукцией.
Руководствуясь ст.51 Федерального Закона № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» предлагаю Вам принять меры в пределах Вашей компетенции по обеспечению выполнения требований санитарного законодательства предприятиями, занятыми оборотом пищевых продуктов питания на территории Гаринского городского округа.

Организовать совещание в апреле 2021г. для обсуждения следующих вопросов:

1. О мероприятиях, направленных на обеспечение качества и безопасности пищевой продукции, в том числе при поставках и организации питания детских организованных коллективов, лечебных и социальных учреждений.
О принимаемых мерах и планируемых мероприятиях прошу информировать меня в срок до 26.03.2021г.

Данную информацию предлагаю разместить на сайте Гаринского городского округа.
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