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	О направлении информации
	
	


Уважаемый Александр Геннадьевич!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:

Тема: Порядок регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Анонс: С  4  июля 2013г. вступил в силу приказ ФНС России от 25.01.2013г. №ММВ-7-6/25» «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств».

С 4 июля  2013 года при подаче документов на государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств следует представлять документы по формам, утвержденным приказом ФНС России от 25.01.2012 №ММВ-7-6/25@.  Приказ зарегистрирован в Минюсте России 14.05.2012 №24139. 

Приказ четко определил перечень документов, которые необходимы для регистрации, как юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, так и крестьянских (фермерских) хозяйств.

К приказу прилагаются 19 приложений, представляющих собой формы новых документов. В приложении № 20 изложены все обязательные условия, которые должны соблюдаться при представлении требуемых документов в регистрирующий орган.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.05.2013 №454 признаны утратившим силу:

- постановление Правительства Российской Федерации от 19.06.2002 № 439, утвердившее прежние формы документов, используемых при государственной регистрации юридических лиц и физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей,
- п.1 постановления Правительства Российской Федерации от 15.04.2006 №212, которым утверждены формы документов, необходимых для государственной регистрации некоммерческой организации.

 
Названным приказом утверждены также Требования к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган, в том числе общие требования к оформлению представляемых документов и требования к оформлению отдельных видов заявлений. 

Заявления, уведомления или сообщения заполняются с использованием соответствующего программного обеспечения либо вручную чернилами черного цвета заглавными печатными буквами, цифрами и символами. Наличие в заявлении исправлений, дописок (приписок) не допускается.

Незаполненные листы, а также полностью не заполненные страницы формы заявления в регистрирующий орган не представляются. После заполнения необходимых листов формы заявления проставляется сквозная нумерация страниц, расположенная в верхней части листа. Двусторонняя печать заявления и иных представляемых в регистрирующий орган документов не допускается.

Формы документов, ранее использовавшиеся при государственной регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и глав крестьянских (фермерских) хозяйств с 4 июля 2013 года применению не подлежат». 

На сайте ФНС России (www.nalog.ru) и сайте УФНС России по Свердловской области (www.r66.nalog.ru) произведена замена  раздела «Государственная регистрация налогоплательщиков», переход на который осуществляется из раздела «Государственная регистрация налогоплательщиков» меню главной страницы сайтов.  Подсайт «Государственная регистрация» (reg.nalog.ru), содержит пошаговые инструкции по вопросам регистрации субъектов предпринимательской деятельности. 

Общая информация об инспекции: 

 Наименование: Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  

 Начальник: Геля Семеновна Мироненко

 Адрес: 624992, Свердловская обл, Серов г, Луначарского ул, 91

 Телефон приемной: 34385-99000, факс: 34385-63200, телефон горячей линии:    34385-77610

Начальник инспекции,
Советник государственной

гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                Г.С.Мироненко
Козлова Оксана Леонидовна

34385-99015

