	
	


Информация
о результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности; соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2021-2022 годы в МКУ «Городское хозяйство»

         Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности; соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2021-2022 годы в МКУ «Городское хозяйство».
        Проверка завершена 27 июня 2023 года.

        В результате проверки установлены следующие нарушения: 
 - в 2022 году при расчете размера доплаты до МРОТ не включена единовременная премия, предусмотренная Положением об оплате труда и как результат переплата доплаты до МРОТ;

- в расчет отпускных выплат работникам Учреждения в 2022 году включен перерасчет материальной помощи 2021 года (нарушение ст. 139 ТК.РФ. и Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922);  

 - выплата материальной помощи работникам в 2021 и 2022 годах производилась с превышением на 20 % действующих должностных окладов и как результат переплата материальной помощи (глава 6 Положения об оплате труда (Условия выплаты материальной помощи));
 - в нарушении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления в 2022 году отнесены расходы на несоответствующие статьи КОСГУ (Приказ Минфина РФ от 29.11.2017 № 209;.  

 - допускается неэффективное использование бюджетных средств, выразившееся в уплате пеней Налоговой инспекции, штрафов государственной инспекции по труду СО и Контрольно – счетного органа Гаринского городского округа в 2021  и 2022 году (ст.34 Бюджетного кодекса РФ);
 - на титульной части авансового отчета не заполняются сведения о выданном перерасходе;  

 - по состоянию на 01.01.2023 года установлено отнесение основных средств на несоответствующие счета бухгалтерского учета;
 -  допускается выдача путевых листов  руководителю учреждения в течении сентября 2021 года и  по июнь 2022 года на управление транспортным средством при наличии в учреждении водителя с оплатой труда согласно штатного расписания;
- нарушения в 2022 году в оприходовании и списании количества литров ГСМ по оборотной ведомости, данным бухгалтерского учета, путевым листам водителей и трактористов, отчетам дизелистов, а также списание дизельного топлива по лицам, не состоящим в трудовых отношениях с учреждением;
- в 2021 году допускаются отклонения между исходящими и входящими остатками оборотной ведомости, главной книги и ф. 0503130 «Баланс ГРБС, РБС, ПБС»;
- Администрацией Гаринского городского округа, не утверждены требования к закупаемым им, подведомственными ему бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг); 

- в нарушение ч.1 ст.34 Закона №44-ФЗ в заключенных контрактах отсутствует информация об источнике финансирования;
- в нарушение ч.2 ст.34 Закона №44-ФЗ не указано «цена является твёрдой и определяется на весь срок исполнения контракта;
- в договорах, муниципальных контрактах установлены сроки по оплате в виде «банковских дней»;
- в нарушение ч.13.1 ст.34 Закона №44-ФЗ срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги превышает установленный Законом 44-ФЗ предельный срок оплаты; 

- в нарушение п.2 ч.1 ст.94 Закона №44-ФЗ Заказчиком произведена оплата не в соответствии с условиями контракта.
       О результатах контрольного мероприятия до МКУ «Городское хозяйство» и главного распорядителя бюджетных средств – Администрации ГГО доведен Акт проверки от 28 июня 2023 года.

      По результатам проведенной проверки директору учреждения выдано Представление об устранении выявленных нарушений.

    По результатам рассмотрения Представления и принятых мерах по устранению допущенных нарушений представить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа информацию о результатах выполнения требований Представления до 15 августа 2023 года. 

