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Проверка готовности Гаринского городского округа
к отопительному сезону 2018-2019 г.г.

Жилищный фонд Гаринского городского округа составляет 114,0 тысяч квадратных метров, основу жилищного фонда составляют одноэтажные жилые дома, имеется 4 двухэтажных многоквартирных жилых дома. Жилищный фонд Гаринского городского округа не имеет централизованного теплоснабжения. Все жилые помещения имеют индивидуальное печное отопление, отапливаются дровами или оборудованы электрокотлами. 
В адресных федеральных и областных программах развития жилищно- коммунального комплекса органы местного самоуправления Гаринского городского округа не участвуют.
На территории Гаринского городского округа одна организация осуществляет деятельность в сфере ЖКХ – муниципальное унитарное предприятие «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район», которое оказывает услуги холодного водоснабжения для физических и юридических лиц и услуги теплоснабжения для юридических лиц. Весь жилой сектор на поднадзорной территории отапливается печным отоплением, централизованное отопление отсутствует. Инвестиционная программа муниципальным унитарным предприятием «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район» не разрабатывалась.
Сети и иные объекты коммунальной инфраструктуры, являющиеся бесхозяйными, на территории Гаринского городского округа отсутствуют.
В целях организации работы по подготовке к отопительному сезону постановлением главы Администрации Гаринского городского округа от 29.05.2018 г. № 101 «О программе проверки готовности котельных и объектов социально – культурного назначения к отопительному сезону 2018 – 2019 годов в Гаринском городском округе» утвержден состав комиссии и программа проверки котельных, требования по подготовке к отопительному сезону. Результаты проверок оформляются актами проверки, составляются паспорта готовности к отопительному периоду и выдаются по каждому объекту проверки.
К началу отопительного сезона (15.09.2018) все котельные социальной сферы были готовы к подаче тепла.
Аварийные объекты коммунальной инфраструктуры на территории Гаринского городского округа отсутствуют, повреждений и аварий в 2018 году на объектах коммунальной инфраструктуры не зафиксировано.
Приборы учета холодного водоснабжения установлены на всех объектах социальной сферы, подлежащих обязательному оснащению приборами учета в соответствии с требованием Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Организации ЖКХ, находящиеся в стадии банкротства, на территории Гаринского городского округа отсутствуют.
По итогам настоящей проверки прокурором Гаринского района 19.09.2018 года и.о. директора муниципального унитарного предприятия «Отдел по благоустройству администрации муниципального образования «Гаринский район» объявлено предостережение о недопустимости нарушений федерального законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства при подготовке и проведении отопительного сезона 2018-2019 г.г.
По итогам проверки нарушений, требующих принятия мер прокурорского реагирования не выявлено.
Надзорная деятельность за исполнением законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства остаётся одной из приоритетных для прокуратуры Гаринского района.
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