 

[bookmark: _GoBack]Тема: Не пропустить срок уплаты имущественных налогов поможет Единый налоговый платеж
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области напоминает о том, что физические лица, владеющие транспортными средствами, недвижимым имуществом и земельными участками на правах собственников, могут уплатить имущественные налоги досрочно (авансом) посредством Единого налогового платежа.
Единый налоговый платеж является аналогом электронного кошелька, куда гражданин может добровольно заранее (до получения налогового уведомления) перечислить денежные средства для уплаты имущественных налогов физических лиц.
Денежные средства зачисляются на соответствующий счет Федерального казначейства. При наступлении срока уплаты имущественных налогов (1 декабря) налоговый орган самостоятельно проведет зачет такого платежа.
Перечислить единый налоговый платеж можно, воспользовавшись электронным сервисом ФНС России «Уплата налогов и пошлин», либо через опцию «Пополнить авансовый кошелек» в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». 
Процедура уплаты максимально проста: достаточно указать ФИО, ИНН и сумму платежа.
Единый налоговый платеж максимально упрощает гражданам уплату имущественных налогов, позволяя сократить время оформления платежных документов, минимизировать ошибки при указании необходимых реквизитов, а также точно не пропустить срок уплаты налогов.
Более подробную информацию можно получить в любом налоговом органе, а также по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-2-222.
Напомним, возможность уплаты налога на имущество, транспортного и земельного налогов физических лиц посредством Единого налогового платежа реализована с 2019 года. В 2020 году к ним присоединился НДФЛ.
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