О работе координационного совета по инвестициям и развитию предпринимательства 
    в Гаринском городском округе 23 декабря 2016 года состоялось заседание координационного совета по инвестициям и развитию предпринимательства в Гаринском городском округе. 
    На заседании были рассмотрены вопросы о свободных земельных участках, пригодных для ведения производственной, логистической и торговой деятельности на территории Гаринского городского округа,  об объектах муниципальной собственности, в отношении которых планируется реализация инвестиционных проектов с применением государственно-частного партнерства.
   Координационный совет вынес заключение общественной экспертизы по проектам муниципальных нормативно-правовых актов: - «О внесении изменений в постановление главы Гаринского городского округа от 03.10.2014г. № 404 «Об утверждении муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Гаринском городском округе на 2014-2020 годы»;
     Координационный совет рассмотрел вопросы о реализации муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Гаринском городском округе», об исполнении Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» при проведении муниципального контроля, о санитарно-эпидемиологической обстановке по вопросам качества и безопасности пищевых продуктов, находящихся в обороте на территории Гаринского городского округа за 9 месяцев 2016 года.
   Так же на заседании Совета были подведены итоги работы Совета в 2016 году и утвержден план работы на 2017 год. В план работы включены вопросы, касающиеся инвестиционных возможностей Гаринского городского округа, развития муниципально-частного партнерства и реализации инвестиционных проектов. 
