	
	


Информация
о результатах плановой камеральной проверки предоставления субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, индивидуальным предпринимателям и соблюдения соглашений (договоров) об их предоставлении за 2023 год в   МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район»

        Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральная проверка предоставления субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, индивидуальным предпринимателям и соблюдения соглашений (договоров) об их предоставлении за 2023 год в МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринский район».

      Проверка завершена 22 марта 2024 года.

В результате проверки установлены следующие нарушения:
- нормативные затраты организаций, представленные в документах на возмещение через субсидию ниже фактически начисленной платы по данным бухгалтерского учета;  
 - нормативные затраты населения, представленные в документах на возмещение через субсидию выше фактически начисленной платы по данным бухгалтерского учета;  
    -  поступления  за услугу холодного водоснабжения по краткой сводной ведомости, представленной в составе заявки на субсидию ниже фактически поступившей платы от населения по данным бухгалтерского учета; 

    - допускаются несоответствия между исходящими и входящими остатками по краткой сводной ведомости (расчет за воду с населения); 

    - в Положении об оплате труда МУП «Отдел по благоустройству» материальная помощь предусмотрена как выплата компенсационного характера;  

     - допускаются несоответствия между исходящими и входящими остатками  по задолженности предприятия перед работниками (с января по март 2023 года) в расчетно – платежных ведомостях по заработной плате;   

     - в нарушение подпункта 6 пункта 7 Порядка – в состав заявки на предоставление субсидии не включены дефектные ведомости определяющие необходимость выполнения работ по обустройству пешеходных дорожек в деревянном исполнении;
     - в нарушение подпункта 1 пункта 19 Порядка – в составе отчета об исполнении  условий Соглашения по возмещению затрат, связанных с выполнением работ по текущему ремонту дорог местного значения не предоставлены документы, подтверждающие фактически выполненные работы – акты по приемке выполненных работ;
    - в нарушение пункта 21 Порядка – в составе отчета об использовании бюджетных средств на выполнение мероприятий, связанных с очисткой территории от объектов, пострадавших от пожара не представлены акты сдачи- приемки выполненных работ.

    -  в заявленных затратах получателя субсидии на «Ремонт ограждения ул. Комсомольская» и  «Ремонт лестницы ул. Комсомольская,52» включены общехозяйственные расходы 18% на услуги транспортной техники, которые  уже учтены в действующих тарифах 1 часа работы техники;
    - в нарушение п.3 ст.455 ГК РФ предприятием заключались Договоры, в которых не указывается наименование товара, ассортимент, количество, цена, отсутствует спецификация;
    - в нарушение условий пункта 3.2 Договоров гражданско- правового характера от 01.07.2023 № 47 и № 48 – оплата « Исполнителям» произведена до подписания акта выполненных работ;
    - в нарушение подпункта 1 пункта 3.1 Приказа МУП «Отдел по благоустройству» от 30.12.2019 № 16 «Об утверждении учетной политики для целей бухгалтерского учета» по состоянию на 31.12.2023г. в составе счетов 10.06 «Прочие материалы» и 10.09 «Инвентарь и хозяйственные принадлежности» учтены основные средства;
     - отчетность, предусмотренная Порядками  о предоставлении субсидий, направлена главному распорядителю бюджетных средств с нарушением сроков предоставления, либо не в соответствии с условиями пунктов Порядков и Соглашений. 
      О результатах контрольного мероприятия до МУП «Отдел по благоустройству администрации МО «Гаринского район» доведен Акт проверки от 25 марта 2024 года.

       По результатам проведенной проверки руководителю предприятия необходимо:
1) принять меры по устранению выявленных недостатков в акте плановой проверки;

2) отчет о проделанной работе по устранению недостатков по акту плановой проверки предоставить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа до 03 июня 2024 года. 

