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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: О проведении 18.02.2021 горячей линии по вопросам предоставления льгот физическим лицам по имущественным налогам

УВАЖАЕМЫЕ
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

18 февраля 2021 года

Межрайонной ИФНС России № 26 по Свердловской области проводится горячая линия на тему «О налоговых льготах при налогообложении имущества физических лиц за налоговый период 2020 года и о порядке их предоставления».

По телефону
(34385) 9-90-62
                                           с 11-00 до 13-00 

на вопросы налогоплательщиков ответит старший государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 2    Жаркевич Надежда Викторовна.

С наступлением нового года стартует очередная кампания по расчету физическим лицам имущественных налогов, в этот раз за 2020 год. Речь идет о налоге на имущество физических лиц, транспортном и земельном налогах.
	Для расчета этих налогов налоговые органы используют информацию о соответствующих объектах налогообложения и правах на них, которая поступает из регистрирующих органов.
	Для максимально корректного расчета имущественных налогов налоговым органам необходима также информация о налоговых льготах, право на которые имеют физические лица.
	В ряде случаев источником информации о наличии права на налоговые льготы являются только сами физические лица. Таким физическим лицам необходимо представить заявление о праве на налоговую льготу.
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Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько


Козлова Оксана Леонидовна, 34385-99015
