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Организация горячего питания в общеобразовательных учреждениях 
Гаринского городского округа

Горячее питание детей во время пребывания в школе является одним из важных условий поддержания их здоровья и способности к эффективному обучению. Вместе с тем,  численность здоровых детей среди школьников по данным результатов профилактических осмотров в образовательных учреждениях составляет не более 7,2 %. При этом более 50% старшеклассников имеют хронические заболевания. Отмечается высокая частота заболеваний желудочно-кишечного тракта, остается высоким процент детей с диагнозами ожирение, сахарный диабет, анемия. Особо тревожными являются показатели роста численности школьников, страдающих ожирением, так как это создает угрозу здоровья следующих поколений.

Одной из первых причин возникновения алиментарно-зависимых заболеваний служит нерациональное питание детей и подростков. В их рационе наблюдается избыточное потребление сахара, химических специй и мучных продуктов, отсутствует достаточное количество свежих овощей и фруктов. Кроме того, отмечены случаи возникновения острых кишечных инфекций по причине некачественного питания в образовательных организациях. 

Стоит отметить, что все общеобразовательные учреждения в 2020-2021 учебном году используют в питании детей обогащенные продукты, такие как йодированная соль, напиток «Валетек», хлебобулочные изделия, обогащенные витаминным комплексом  «Валетек-8», кисломолочные продукты с витаминным премиксом.

С начала 2020-2021 нового учебного года при организации питания в общеобразовательных  учреждениях Гаринского городского округа 358 обучающихся   из 359 получают сбалансированное горячее питание, процент охвата горячим питанием составляет 99,9 %.
В соответствии с информацией Серовского  Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области»  лабораторных исследований качества пищевого сырья и готовой продукции в общеобразовательных учреждениях Гаринского городского округа в 2020-2021 учебном году   по микробиологическим  показателям, С- Витаминизации, калорийности     неудовлетворительных проб не выявлено.
В дошкольном образовательном учреждении Гаринского городского округа в 2020-2021 учебном году по микробиологическим  показателям  отобрано 4 пробы неудовлетворительных проб не зарегистрировано. По показателю С- Витаминизация   отобрана 1 проба, 
неудовлетворительных проб не зарегистрировано. По показателю калорийность отобрана 1 проба неудовлетворительных проб не зарегистрировано. 
На основании ст. 51, п.1п.п. 8  Закона РФ «О санитарно-эпидемиологическом   благополучии  населения»   предлагаю:

1.  Руководителям образовательных учреждений усилить контроль за организацией и качеством питания детей, а также за охватом организованным горячим питанием в школьных коллективах.

2. Обеспечить контроль за пищеблоками в целях выполнения совместного Приказа Министерства здравоохранения и Министерства общего и профессионального образования Свердловской области № 1325-П/292-И  от 03.08.2019/05.09.2017 г. Алгоритм контроля пищеблока с целью профилактики инфекционных заболеваний и пищевых отравлений в образовательных организациях.
          О принятых  Вами решениях прошу сообщить  в Серовский  отдел Управления Роспотребнадзора  по  Свердловской  области  в срок  до 06.11.2020 г.
Просим Вас информацию по организации горячего питания в общеобразовательных  учреждениях Гаринского ГО разместить на официальном сайте администрации.
Начальник Серовского отдела,  

главный  государственный санитарный   врач

по  городу  Серову, Серовскому, 

Гаринскому, Новолялинскому 

и Верхотурскому  районам                                                                                            Серёгина Е.В.
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