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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
	Подать квартальную отчетность налогоплательщики могут при помощи ТКС
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жеквартально налогоплательщики традиционно представляют отчетность, в связи с чем, в целях создания комфортных условий, предусмотрена возможность подать все необходимые документы удаленно — через телекоммуникационные каналы связи (ТКС). 

У данного способа передачи отчетности в инспекцию есть ряд преимуществ. В первую очередь, направление файлов по ТКС снижает риск возникновения технических ошибок, поскольку перед отправкой программа проверяет документы на их соответствие требованиям формата. Во-вторых, таким способом представлять сведения можно круглосуточно в любой день недели до 23 ч 59 мин последнего дня сдачи отчетности. Кроме этого, на регулярной основе все необходимые формы документов оперативно обновляются, а при отправке файлов налогоплательщика информируют о подтверждении факта получения отчетности налоговым органом.

Среди прочих преимуществ использования телекоммуникационных каналов связи — оперативность обработки информации, более быстрый процесс  проведения камеральной проверки отчетности, доступ к собственным персонифицированным данным предоставляется круглосуточный, а налогоплательщики своевременно получают от налогового органа всю необходимую информацию об изменениях действующего законодательства о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов.

Стоит отметить, что для всех желающих ежеквартально организуют семинары, в ходе которых налоговые инспекторы детально рассказывают о том, как правильно предоставлять отчетность по ТКС и чему следует уделять особое внимание. График проведения семинаров (дата, тема, время проведения) размещается ежеквартально в региональной новостной вкладке, ознакомиться с которым можно по следующей ссылке — https://www.nalog.ru/rn66/about_fts/seminars_plans/.
	Когда самозанятые и частнопрактикующие лица не платят страховые взносы за себя в фиксированном размере
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о ситуациях, когда самозанятые и частнопрактикующие лица вправе не платить страховые взносы за себя.

В соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 419 НК РФ, индивидуальные предприниматели, адвокаты, медиаторы, нотариусы, арбитражные управляющие, оценщики, патентные поверенные и иные лица, занимающиеся в установленном законодательством РФ порядке частной практикой, являются плательщиками страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Платить страховые взносы за себя самозанятые и частнопрактикующие лица обязаны с момента государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, адвоката, нотариуса и иного лица, занимающегося частной практикой, до ее прекращения, в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.

Обязанность таких налогоплательщиков уплачивать страховые взносы не зависит от того, получает ли он доходы и ведется ли бизнес.

Действующим законодательством РФ не предусмотрено освобождение самозанятых и частнопрактикующих лиц от уплаты страховых взносов в случае временной нетрудоспособности, нахождения в отпуске или временного приостановления предпринимательской деятельности (без прекращения деятельности в установленном законом порядке), за исключением случаев, предусмотренных пунктом 7 статьи 430 Налогового кодекса Российской Федерации:

- период прохождения военной службы по призыву;

- период ухода за ребенком до 1,5 лет, инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или за человеком, достигшим возраста 80 лет;

- период проживания с супругом, проходящим военную службу по контракту в местностях, где не было возможности трудоустроиться, или за границей с супругом, которого направили, например, в дипломатические представительства и консульские учреждения РФ.

При этом не уплачивать страховые взносы за себя в данных случаях плательщики имеют право лишь, если в эти периоды ими не осуществлялась предпринимательская или иная профессиональная деятельность.
	При наличии имущества у ребенка необходимо уплачивать налог
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есовершеннолетние налогоплательщики участвуют в налоговых отношениях через своих законных представителей, к которым относятся их родители, усыновители или опекуны, согласно ст. 26 Налогового кодекса РФ, ст. 28 Гражданского кодекса РФ.

Таким образом, если жилое помещение или иное имущество зарегистрировано на имя вашего несовершеннолетнего (малолетнего) ребенка и он не имеет собственного дохода, вам необходимо уплачивать налог на имущество от имени ребенка.

Внимание! Информацию о своей задолженности можно проверить с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», портала gosuslugi.ru.

	Самые частые вопросы по получению налоговых уведомлений физлицами
	


66 Свердловская область
     Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что продолжается кампанию по массовому направлению налоговых уведомлений физлицам для оплаты имущественных налогов и НДФЛ за 2017 год. Налоговая служба обобщила вопросы по получению налоговых уведомлений и разъясняет четыре наиболее частых из них: 

1. Налогоплательщик, желающий получить сформированное налоговое уведомление не по почте, а лично в налоговом органе, может обратиться в ближайшую инспекцию независимо от места своего жительства, в соответствии с письмом ФНС России  от 18.12.2017 № БС-4-21/25757@. Для получения уведомления необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность. Однако самым простым способом получения налогового уведомления остаётся использование «Личного кабинета налогоплательщика». 

2. Основными (типовыми) причинами неполучения налоговых уведомлений являются следующие: 

· уведомление ещё не сформировано и не направлено налогоплательщику; 

· уведомление не доставлено почтой; 

· сумма налогов в уведомлении меньше 100 рублей; 

· налоги не начисляются в связи с наличием льготы, применением налогового вычета и иными основаниями, о которых можно узнать в налоговой инспекции. 

3. Если пользователь «Личного кабинета налогоплательщика» хочет дополнительно получить налоговое уведомление на бумаге по почте, то он должен уведомить налоговую инспекцию об этом по форме, предусмотренной приказом ФНС России от 12.02.2018 № ММВ-7-17/87@. 

4. Предельный срок направления налогового уведомления – не позднее 30 дней до наступления срока платежа указанных в нём налогов. В этом году срок уплаты налогов физлицами по налоговым уведомлениям – не позднее 3 декабря. 

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 2 класса                                                                А.А.Ивенских
Козлова Оксана Леонидовна,  34385-99015
