Добровольная пожарная охрана.
Как вступить в ряды добровольной пожарной охраны
            Добровольная пожарная охрана создается для участия в предупреждении и тушении пожаров и проведения АСР на территории городских и сельских поселений.
            Добровольная пожарная охрана позволяет обеспечить пожарную защиту, в первую очередь, в самых отдаленных населенных пунктах, до которых профессиональная пожарная охрана будет добираться сверх установленного времени (согласно Техническому регламенту о требованиях пожарной безопасности – 20 мин.). 
По состоянию на 21 ноября 2016 года на территориях подведомственных ГКПТУ СО «ОПС СО № 6» в соответствии требованиям Федерального закона Российской Федерации от 06.05.2011 № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране» осуществляют свою деятельность 37 подразделений ДПО (в составе общественных организаций и учреждений) численностью зарегистрированных добровольцев 183 человека. 
[bookmark: _GoBack]             Отряд противопожарной службы призывает граждан вступать в члены добровольной пожарной охраны. Подать заявление можно в пожарные части в следующих населенных пунктах: п. Красноглинный, с. Андриановичи, Серовский ГО; п. Лобва, Новолялинский ГО; с. Красногорское, с. Прокопьевская Салда ГО Верхотурский; с. Романово, п. Сосьва, п. Восточный Сосьвинский ГО; п. Гари, с. Андрюшино, Гаринский ГО., или в территориальные управления населенных пунктов.
Для вступления в ряды добровольных пожарных необходимо:
- обратиться в подразделение пожарной охраны расположенной по месту проживания в городе или районе, где Вам сообщат о наличии на данной территории общественной организации добровольной пожарной охраны и контактную информацию.
 Добровольными пожарными смогут стать граждане, достигшие 18 лет. Соответствующий статус приобретается с момента обязательной регистрации в реестре добровольных пожарных.
Для того чтобы стать добровольным пожарным, кандидату необходимо выполнить следующие действия:
1. Обратиться в пожарную часть с заявлением на имя:
- председателя общественного объединения «Добровольная пожарная охрана», если гражданин намерен вступить в добровольную пожарную дружину по охране населенного пункта;
 2. Написать заявление о согласии на обработку персональных данных на имя начальника Главного управления МЧС России по Свердловской области по установленной форме.
3. Предоставить ксерокопии паспорта (страницы 2, 3, 5), медицинской справки, подтверждающей способность по состоянию здоровья исполнять обязанности добровольного пожарного и диплома/свидетельства об имеющемся пожарном образовании (при наличии такового).
При отсутствии подготовки в области пожарной безопасности добровольных пожарных обязательно обучат по программе профессиональной подготовки личного состава подразделений ДПО на безвозмездной основе.  
