Проверки природоохранного законодательства

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Гаринского района проведена проверка исполнения природоохранного законодательства в деятельности лесопользователей, осуществляющих свою деятельность на территории Гаринского района.
Проверкой установлено, что лесопользователи по условиям договоров аренды обязаны выполнять работы по охране, защите, воспроизводству лесов и лесоразведению, а также проводить мероприятия по противопожарному обустройству лесов.
Прокурорская проверка показала, что не всеми лесопользователями лесовосстановительные и противопожарные мероприятия на арендуемых участках выполняются в полном объеме. Так, выявлены факты несвоевременного проведения лесовосстановительных мероприятий (подготовка почвы и создание лесных культур, уход за ними, дополнение лесных культур, комбинированное лесовосстановление, содействие естественному возобновлению); не всегда обеспечивается уход за лесами (прореживание, проходные рубки); не проводятся мероприятия по противопожарному обустройству лесов.
Выявленные нарушения свидетельствуют об отсутствии надлежащего обеспечения воспроизводства лесов, улучшения их качества, а также повышения продуктивности лесов со стороны арендатора, что приводит к нарушению прав неопределенного круга лиц на благоприятную окружающую среду и экологическую безопасность.
По результатам проверки прокуратурой Гаринского района подготовлены и направлены в суд заявления о понуждении арендаторов земельных участков произвести лесовосстановительные и противопожарные мероприятия в полном объеме.
Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования поставлены на контроль прокуратуры.
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