14 июля в аппарате главы обсуждены вопросы муниципалитета и запланировано на текущую неделю выполнение мероприятий.

· Глава Гаринского городского округа А.Г. Лыжин принял участия в совещаниях:
- г. Краснотурьинск: о ходе подготовки жилищного фонда, объектов социальной сферы, коммунального и электро-энергетического комплексов к работе в осенне-зимний период 2014/2015 годы на территории Гаринского городского округа;

- г. Екатеринбург: по вопросу формирования и исполнения бюджета Гаринского городского округа. 
· Состоялась рабочая поездка заместителя главы администрации Т.В. Каргаевой  в Министерство культуры Свердловской области, где обсуждались следующие вопросы:

- выполнение плана основных мероприятий по проведению Года культуры на территории  Гаринского городского округа;

- исполнения бюджета муниципального образования в сфере культуры;

- выполнения Плана мероприятий «дорожная карта»;
- изменение типов муниципальных учреждений культуры;

- итоги работы в 2013 году и первом полугодии 2014 года филиалов Виртуального концертного зала Свердловской государственной академической филармонии.
· Проведено совещание о возможности добровольного переселения соотечественников на территорию Гаринского городского округа. Проводится работа по подготовке информационного материала.
· Решается вопрос по установке памятника в д. Круторечка в память односельчанам защищавшим Родину в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. 

· Подготовлен план-график по подготовке многоквартирных домов к отопительному сезону, согласно которого запланированы мероприятия по  проведению водопровода по ул. Промысловая.
· Запланирована поездка в п. Пуксинка для обследования объектов социальной сферы. 

· Проводятся работы по подготовке образовательных учреждений Гаринского городского округа к новому 2014/2015 учебному году.

· Проводятся плановые работы по благоустройству территории Гаринского городского округа:

- проводилась работа по возведению полотна и отсыпки щебнем в д. Албычево, по ул. Кооперативной, дороги между улиц Комсомольской и Новой.

- запланировано отсыпка щебнем улиц Междуречной и Свободы, въезд в д. Албычево.   

- осуществляется завоз шлакового щебня;
· Проведено заседание межведомственной комиссии по укреплению финансовой самостоятельности бюджета Гаринского городского округа. На заседании комиссии заслушано 4 налогоплательщика, в том числе 1 по вопросу снижения недоимка и 3 по вопросу легализации заработной платы. 
· Внесены дополнения в Перечень земельных участков для предоставления однократно бесплатно в собственность граждан.
· Разработано Положение о порядке предоставления земельных участков на территории Гаринского городского округа с учетом изменений действующего законодательства.  

                                                                               Орготдел  Гаринского городского округа

