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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
О проведении семинара для налогоплательщиков

     Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует что 14 ноября 2018 года в актовом зале (по адресу: г.Серов, ул.Луначарского, 91, 3 этаж) в 10-00 состоится семинар для налогоплательщиков на следующие темы:

- Новый порядок применения ККТ в соответствии с требованиями Федерального закона от 03.07.2016 № 290-ФЗ. Предоставление вычета при приобретении ККТ.

- Порядок заполнения деклараций по единому налогу на вмененных доход (новая форма с 3 квартала), в том числе при отражении вычета по ККТ. Обзор нарушений при применении ЕНВД, выявленных по результатам камеральных проверок.

- О работе по взысканию налоговых платежей в судебном порядке. Об основаниях и проводимой работе по приостановлению операций по счетам налогоплательщика. - Проверка и оплата задолженности через электронные сервисы ФНС России. Уплата налогов в бюджет.

- Специальные налоговые режимы (УСН, патент)

- Разъяснительная работа по ПК «АСК НДС-2».

- С 1 января 2019 года плательщики ЕСХН признаются плательщиками НДС.

 - Отражение в налоговой отчетности самостоятельных корректировок налоговых баз, в том числе по взаимоотношениям с взаимозависимыми лицами.

- Вопросы уплаты страховых взносов индивидуальными предпринимателями.

- Неформальная занятость: последствия заработной платы в «конвертах».

- Интернет-сервисы ФНС России. Госуслуги через ЕПГУ.

- Отчетность через Интернет, услуги off-line.

Приглашаем всех желающих принять участие в семинаре
Уведомление о переходе на упрощенную систему налогообложения необходимо подать не позднее 31 декабря 2018 года 

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области сообщает, для того чтобы перейти на упрощенную систему налогообложения с 2019 года, необходимо не позднее 31 декабря 2018 года подать в налоговую инспекцию уведомление о переходе (п. 1 ст. 346.13 НК РФ). Компании подают уведомление в инспекцию по месту нахождения, индивидуальные предприниматели - по месту жительства. 

Однако, у данной системы налогообложения есть свои особенности – это ограничения на ее применение. При этом ограничения разноплановые: как по организационно-правовой форме, так и по виду деятельности, по доходам и остаточной стоимости основных средств, по численности работников. Соответственно, налогоплательщики при принятии решения о переходе на УСН должны планировать свою деятельность с учетом ограничений, установленных главой 26.2 НК РФ.

Все налогоплательщики указывают в уведомлении выбранный объект налогообложения – доходы или доходы минус расходы. А организации обязаны записать еще и остаточную стоимость основных средств на 1 октября 2018 года и доходы за 9 месяцев 2018 года.

Переход на УСН осуществляется в добровольном порядке. Соответственно, организация вправе выбирать: переходить на УСН или продолжить применять общий режим налогообложения.

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
Козлова Оксана Леонидовна,  34385-99015
