Серовским отделом полиции зарегистрировано
около 10 поддельных денежных купюр

В последнее время Серовским отделом полиции зарегистрировано около 10 фактов обнаружения поддельных денежных купюр номиналом 1000 рублей. Выявляются они при поступлении из торговых объектов (магазинов, торговых центров, автозаправочных станций, иных предприятий, организаций, связанных с денежным оборотом денежной наличности) при прохождении контроля в отделениях банков. 
Следует отметить, что в настоящее время купюры изготавливаются на высочайшем качественном уровне, так  что о множестве визуальных признаков подлинности купюр - наличии водяных знаков, радужных волокон, микроперфорации, указывающей на номинал банкноты, отметок для людей с ослабленным зрением и так далее, -  гражданам сегодня, как раньше, разъяснять не приходится. 
МО МВД России «Серовский» обращается к работникам  торговой сферы, чья деятельность связана с оборотом денежных банкнот, с просьбой обязательно проверять поступающую наличность высокого номинала на имеющемся спецоборудовании, так называемых детекторах определения подлинности банкнот. Руководителям предприятий рекомендуем приобретать соответствующее оборудование.
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	Для справки 
Статья 186 Уголовного Кодекса Российской Федерации 
Изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг
[bookmark: dst103381] 1. Изготовление в целях сбыта поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации, металлической монеты, государственных ценных бумаг или других ценных бумаг в валюте Российской Федерации либо иностранной валюты или ценных бумаг в иностранной валюте, а равно хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт заведомо поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации, металлической монеты, государственных ценных бумаг или других ценных бумаг в валюте Российской Федерации либо иностранной валюты или ценных бумаг в иностранной валюте, -
[bookmark: dst767]наказываются принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет или без такового.
[bookmark: dst102752]2. Те же деяния, совершенные в крупном размере, -
[bookmark: dst352]наказываются лишением свободы на срок до двенадцати лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
[bookmark: dst101170]3. Деяния, предусмотренные частями первой или второй настоящей статьи, совершенные организованной группой, -
[bookmark: dst353]наказываются лишением свободы на срок до пятнадцати лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

