Следственная практика о преступлениях в сфере лесопользования

    Преступлениями в сфере лесопользования являются незаконная рубка лесных насаждений, а также уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности. Уголовная ответственность за совершение указанных деяний установлена статьями 260 и 261 Уголовного кодекса Российской Федерации.

   Расследование уголовных дел указанной категории в соответствии с п. 3 ч. 2 ст. 151 УПК РФ проводится дознавателями и следователями органов внутренних дел.

    В тоже время преступления указанной категории, совершенные так называемыми специальными субъектами, расследуются следователями Следственного комитета Российской Федерации. Также уголовное преследование должностных лиц, превысивших или злоупотребивших своими полномочиями, если это деяние повлекло существенные последствия, осуществляется органами Следственного комитета.

Под рубкой лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев следует понимать отделение различным способом ствола дерева от корня.

Незаконной признается рубка насаждений, в том числе без оформления необходимых документов (договора аренды лесного участка, решения о предоставлении лесного участка, проекта освоения лесов, получившего положительное заключение государственной или муниципальной экспертизы, договора купли-продажи лесных насаждений, государственного или муниципального контракта на выполнение работ по охране, защите, воспроизводству лесов), в объеме, превышающем разрешенный, либо с нарушением породного или возрастного состава, либо за пределами лесосеки.

К повреждениям до степени прекращения роста лесных насаждений относятся такие, которые необратимо нарушают способность насаждений к продолжению роста.

Преступление считается оконченным с момента полного отделения дерева от корня либо повреждения их до степени прекращения роста (гибели).

Значительным размером признается ущерб, превышающий 5 тыс. руб.

Квалифицирующими признаками преступления является совершение его группой лиц, совершение лицом с использованием своего служебного положения, а также в крупном размере.

Преступление признается совершенным в крупном размере, если ущерб превышает 50 тыс. руб.; в особо крупном размере - ущерб, превышающий 150 тыс. руб.

Следует отметить, что к лицам, использующим свое служебное положение при совершении преступления, предусмотренного пунктом "в" части 2 статьи 260 УК РФ, следует относить как должностных лиц, так и государственных служащих и служащих органов местного самоуправления, не относящихся к числу должностных лиц, а также лиц, постоянно, временно либо по специальному полномочию выполняющих организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в коммерческой организации независимо от формы собственности или в некоммерческой организации, не являющейся государственным или муниципальным учреждением.

В связи с тем, что в указанных нормах специально предусмотрена ответственность за деяния, совершенные с использованием служебного положения, содеянное квалифицируется только по пункту "в" части 2 статьи 260 УК РФ без совокупности с преступлениями, предусмотренными статьями 201 или 285, 286 УК РФ.

В случаях, когда названные лица совершают иные экологические преступления, они должны нести ответственность по соответствующим статьям главы 26 УК РФ, а при наличии в их действиях признаков злоупотребления должностными полномочиями или полномочиями лица, выполняющего управленческие функции в коммерческой или иной организации, либо превышения должностных полномочий содеянное квалифицируется по совокупности с преступлениями, предусмотренными статьями 201 или 285, 286 УК РФ.

За совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 УК РФ установлено максимальное наказание до одного года лишения свободы, по ч. 2 и ч. 3 указанной нормы – до трех и шести лет лишения свободы соответственно с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.

Под уничтожением огнем понимается полное сгорание лесных или иных насаждений либо полное превращение их в сухостой из-за воздействия загрязняющих и отравляющих веществ, отходов, выбросов и сбросов. Повреждение - это частичное сгорание древесно-кустарниковой растительности, являющейся предметом рассматриваемого преступления, деградация ее на определенных участках леса до степени прекращения роста, заражения болезнями, вызывающими опадание листвы и повреждение древесины, существенная утрата ее качества в связи с размножением вредителей в загрязненном лесу и т.д.

Неосторожное обращение с огнем может выражаться в нарушении как общих мер предосторожности, так и специальных правил противопожарной безопасности. Источниками повышенной опасности могут признаваться транспортные средства, электрооборудование, легковоспламеняющиеся, взрывчатые вещества и т.д.

Преступление считается оконченным с момента уничтожения или повреждения лесных или иных насаждений. Субъективная сторона преступления характеризуется неосторожной формой вины.

За совершение преступления, предусмотренного ч. 1 и ч. 2 ст. 260 УК РФ установлено максимальное наказание до трех или четырех лет лишения свободы соответственно, по ч. 3 и ч. 4 указанной нормы – до восьми и до десяти лет лишения свободы соответственно с назначением дополнительного наказания в виде штрафа либо без такового.

В качестве примера можно привести расследованное органом дознания уголовное дело, возбужденное по ч. 1 ст. 260 УК РФ, по факту совершения в Пелымском участковом лесничестве, участок Пелымский незаконной рубки деревьев в количестве 22 штук, с причинением лесному фонду Российской Федерации ущерба в сумме более 37 тыс. руб. В феврале 2016 судом вынесен обвинительный приговор, которым житель п. Пуксинка  признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 УК РФ, с назначением наказания в виде обязательных работ на срок 150 часов.
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