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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Декларационная кампания в несколько кликов
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что представить декларацию о доходах, полученных в 2021 году, необходимо не позднее 4 мая 2022 года. Для этого следует заполнить форму 3-НДФЛ, утвержденную приказом ФНС России от 15.10.2021 № ЕД-7-11/903@. «Подать ее в налоговый орган обязаны индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся частной практикой. Отчитаться о доходах необходимо также, если в 2021 году гражданин, например, продал недвижимость, которая была в его собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников. Следует иметь в виду, что в случае продажи недвижимого имущества на сумму до одного миллиона рублей, а иного имущества – до 250 тыс. рублей в год, налогоплательщику больше не нужно сдавать декларацию 3-НДФЛ. 
Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц», имеют возможность воспользоваться самым удобным способом предоставления сведений о доходах - направить декларацию 3-НДФЛ в налоговый орган в режиме онлайн. Интерфейс личного кабинета позволяет избежать ошибок при заполнении декларации, а также автоматически перенести в нее сведения из формы 2-НДФЛ и персональные данные. Пакет документов подписывается усиленной неквалифицированной электронной подписью, которая формируется бесплатно. Еще один несомненный плюс сервиса - возможность отследить статус камеральной налоговой проверки декларации из дома или офиса.
Получить доступ к электронному личному кабинету ФНС России можно в любом налоговом органе (в период с 4 февраля 2022года, предварительно записавшись на прием через сервис «Онлайн-запись на приём в инспекцию) или с помощью учетной записи на Едином портале государственных услуг, подтвержденной лично в МФЦ либо в одном из уполномоченных центров регистрации Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА).
Для отчета о доходах можно также использовать специальную компьютерную программу «Декларация», размещенную на сайте ФНС России. Отправить ее в налоговый орган позволяет функционал личного кабинета.
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