Труд во благо человека.
	Санитарные правила, касающиеся условий труда работающих, начали создаваться в СССР сразу после создания нового государства. Многие из них пережили Советский Союз и использовались в Российской Федерации. Таких санитарных правил было много, и они регламентировали гигиенические аспекты трудовой деятельности в условиях воздействия различных вредных производственных факторов, производств и категорий трудящихся.
Идея упрощения и уменьшения количества действующих санитарных правил назревала давно, и в 2020 г. было отменено большинство из них путём упразднения и сведения в единый документ.

В 2021 году впервые введены в действие санитарные правила СП 2.2.3670-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям труда», устанавливающие обязательные требования для хозяйствующих субъектов (юридические лица и индивидуальные предприниматели) к обеспечению безопасных для человека условий труда.
СП 2.2.3670-20 не распространяются на условия труда водолазов, космонавтов, условия выполнения аварийно-спасательных работ и боевых задач.

Новые санитарные правила регламентируют: требования при осуществлении производственного контроля за условиями труда, вопросы разработки и реализации санитарно-профилактических мероприятий, направленных на предупреждение вредного воздействия на здоровье работников факторов производственной среды, гигиенические требования к производственным и бытовым помещениям, отдельным технологическим процессам, требования к условиям труда беременных и кормящих женщин.
В приложении 1 к СП 2.2.3670-20 изложены гигиенические требования к условиям труда для отдельных технологических процессов, в приложении 2 приводится перечень производственных факторов и производственных процессов, обладающих канцерогенными свойствами.
Срок действия новых санитарных правил СП 2.2.3670-20 установлен до 01.01.2027 г.
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