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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
Уважаемые налогоплательщики! Оплатите задолженность по налогам!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что граждане Российской Федерации, на которых согласно действующему законодательству возложена обязанность уплачивать налоги, сборы, страховые взносы являются налогоплательщиками, обязанными регулярно и в срок уплачивать различные виды налогов.

Если гражданин, по каким либо причинам не уплатил налоги, то ему необходимо проверить информацию о наличии задолженности по налогам и сборам и в максимально короткие сроки ее уплатить.

Информацию об имеющейся задолженности можно получить при Личном обращении в Инспекцию либо на сайте ФНС России с помощью электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», в котором реализована возможность оперативно оплатить задолженность при её наличии.

Кроме того, с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг можно в режиме реального времени получить информацию о наличии или отсутствии задолженности по налогам и сборам. Оплатить суммы задолженности можно удобным для вас способом: на портале банковскими картами или распечатать квитанцию для оплаты в банке.

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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