О работе координационного совета по инвестициям и 

развитию предпринимательства в Гаринском городском округе

20 мая 2016 года состоялось заседание координационного совета по инвестициям и развитию предпринимательства в Гаринском городском округе. 
На заседании координационного совета был рассмотрен вопрос развития муниципально-частного партнерства и реализации инвестиционных проектов, а именно:

 - объекты муниципальной собственности, в отношении которых планируется реализация инвестиционных проектов с применением государственно-частного партнерства.

Также были рассмотрены вопросы о свободных земельных участках, пригодных для ведения производственной, логистической и торговой деятельности на территории Гаринского городского округа, свободные земельные участки под агропромышленные объекты, ситуация с нелегальным оборотом спиртосодержащей продукции на территории Гаринского городского округа и проведена общественная экспертиза проекта администрации Гаринского городского округа «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Заключение договора на размещение нестационарных торговых объектов на земельных участках из состава земель, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участках, находящихся в муниципальной собственности"
