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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Предпринимателям, применяющим систему налогообложения в виде ЕНВД, необходимо выбрать другие режимы налогообложения
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области сообщает, что с 1 января 2021 года согласно Федеральному закону от 29.06.2012 № 97-ФЗ система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) не применяется.
Налогоплательщики, использующие единый налог на вмененный доход, могут перейти на следующие режимы налогообложения:
1. на упрощённую систему налогообложения;
1. предприниматели, привлекающие при осуществлении своей деятельности не более 15 работников, могут перейти на патентную систему налогообложения.
Индивидуальные предприниматели, не имеющие наемных работников, могут перейти на специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», введенный в Свердловской области с начала года.  
 При применении указанных режимов налогоплательщики освобождаются от уплаты тех же налогов, что и при ЕНВД: налог на прибыль организаций (НДФЛ), налог на добавленную стоимость, налог на имущество организаций (физических лиц).
С выбором подходящей системы налогообложения налогоплательщикам в несколько кликов помогут определиться электронные услуги, представленные на сайте ФНС России: «Какой режим подходит моему бизнесу?» и «Налоговый калькулятор – выбор режима налогообложения».
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Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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