Информация о реализации мер по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки и выполнению требований санитарного законодательства и законодательства о защите прав потребителей при производстве и обороте приоритетных групп пищевой продукции на территории 
Гаринского городского округа
за 11 месяцев 2017г.
Химическая нагрузка, связанная с качеством продуктов питания

Объем химических лабораторных исследований за 11 месяцев 2017 года составил 76  проб пищевых продуктов, не соответствовало гигиеническим требованиям 19,7%, что выше аналогичного периода 2016 года на 2,5% (в 2016г.- 17,2%). Не соответствовала требованиям по физико-химическим показателям в 2017 году хлебобулочная продукция: производитель: Гаринское РайПО, хлебозавод. В детских учреждениях на пищеблоках школ и детских садов блюда не соответствовали по калорийности: МКОУ АНДРЮШИНСКАЯ СОШ, школа с.Андрюшино, ГАУ "КЦСОН Гаринского района", стационарное отделение с. Андрюшино, а также в столовой НПС "Крутое"ООО УРС "Сибнефтепровод" греча отварная с маслом не соответствовала нормативным документам по физико-химическим показателям: массовая доля жира и массовая доля сухих веществ.

Биологическая нагрузка, связанная с качеством продуктов питания

Объем лабораторных исследований продуктов питания по микробиологическим показателям на предприятиях занятых в обороте пищевых продуктов за 11 месяцев 2017 года составил 50 проб.
Процент неудовлетворительных проб по микробиологическим показателям составил – 14% , что выше аналогичного периода 2016 года на 3,2% (в 2016г.- 10,8%).
Некачественная продукция выявлена в рамках надзорных мероприятий и в рамках производственного контроля, а именно: салат из свежих огурцов и помидоров заправленный растительным маслом – пищеблок школы с.Андрюшино МКОУ АНДРЮШИНСКАЯ СОШ; Гуляш  из  печени – пищеблок детский сад п.Гари МБДОУ ДЕТСКИЙ САД "БЕРЕЗКА"; Капуста тушеная с мясом – пищеблок школы МКОУ ГСОШ; Салат из свежей капусты без заправки – пищеблок столовая НПС "Крутое" ООО УРС "Сибнефтепровод"; Пельмени замороженные из трески - магазин № 17 Гаринское РайПО; Колбаса вареная "К завтраку" и полуфабрикат мясосодержащий рубленный, неформованный, категории Д, замороженный фарш "Домашний" - магазин № 3Гаринское РайПО.
      За текущий период 2017 года Серовским отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области организовано и проведено 8 проверок (3- плановые проверки, 3- по контролю исполнения раннее, выданного предписания, 2 – по Приказу Роспотребнадзора).  В ходе проверок  выявлялись следующие нарушения санитарного законодательства:

1. неудовлетворительное техническое состояние объектов;

2. в организациях торговли применяют дезинфицирующие средства, которые не используют в строгом соответствии с прилагаемой инструкцией;

3. торговые и складские помещения не оборудованы приточно-вытяжной механической вентиляцией;

4. допускался оборот несоответствующей продукции по бактериологическим и физико-химическим показателям.

Меры административного воздействия:

За текущий период 2017года составлено 11 протоколов об административном правонарушении, по которым вынесены постановления о наложение штрафов на сумму 56 000 рублей, а также составлен 4 протокола об административном правонарушении, которые направлены в Мировой суд и по которым вынесены решения для привлечения к административной ответственности виновных лиц в виде штрафов на сумму 51 000 рублей. В адрес ЮЛ и ИП выдано 8 предписаний об устранении выявленных нарушений санитарного законодательства и законодательства о защите прав потребителей, 2-  предписания о разработке программы по предотвращению причинения вреда, предписания поставлены на контроль.                                                                                                            

