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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
ОПФР по Свердловской области сообщает о начале работы УПФР в г. Полевском Свердловской области (межрайонное)
Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области сообщает о прошедшей реорганизации управлений ПФР и начале работы УПФР в г. Полевском Свердловской области (межрайонное).

Государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Полевском Свердловской области (межрайонное) осуществляет свою деятельность на территории Полевского, Сысертского и Арамильского городских округов Свердловской области. 

Все права, обязанности и функции реорганизованного УПФР в Сысертском районе Свердловской области перешли к УПФР в г. Полевском Свердловской области (межрайонное). Начальник Управления ПФР – Галина Васильевна Кебенекова.

УПФР в г. Полевском Свердловской области (межрайонное) находится по следующим адресам:

- Свердловская область, г. Полевской, ул. Максима Горького, д. 4 А: приемная начальника УПФР в г. Полевском Свердловской области (межрайонное); отдел оценки пенсионных прав застрахованных лиц; отдел назначения, перерасчета и выплаты пенсий; отдел персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями; клиентская служба; финансово-экономический отдел; юридическая группа; кадровая служба; заведующий хозяйством;

- Свердловская область, г. Сысерть, ул. Коммуны, д. 26-А: клиентская служба (на правах отдела) в Сысертском и Арамильском городских округах. 

Прием граждан и страхователей УПФР в г. Полевском Свердловской области (межрайонное) ведется по адресу: 623388, Свердловская область, г. Полевской, ул. Максима Горького, д. 4 А. Время приема: понедельник-четверг с 8.30 до 17.30, пятница с 8.30 до 16.30. Обеденный перерыв с 12.00 до 12.48. Клиентская служба осуществляет прием без перерыва на обед.

Телефоны «горячей линии»:

для граждан:  (34350) 5-94-59,

для страхователей: (34350) 5-18-66.

В состав структуры Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Полевском Свердловской области (межрайонное) входит обособленное подразделение, осуществляющее деятельность на территории Сысертского и Арамильского городских округов Свердловской области. 

Прием граждан и страхователей Сысертского и Арамильского городских округов проводится по прежнему адресу: 624022, Свердловская область, г. Сысерть, ул. Коммуны, д. 26-А, а также по месту нахождения УПФР в г. Полевском Свердловской области (межрайонное) по указанному выше адресу. 

Время приема граждан и страхователей Сысертского и Арамильского городских округов: понедельник-четверг с 8.30 до 17.30, пятница с 8.30 до 16.30. Без перерыва.

Телефоны «горячей линии» в г. Сысерть:

для граждан:  (34374) 7-34-28, 7-13-62, 7-13-61,

для страхователей: (34374) 7-34-94.
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