Староста небольшой уральской деревни защищает односельчан от пожара

Ответственный, трудолюбивый, отзывчивый, уважаемый и неравнодушный человек, лучше всех знает обстановку на своей «малой родине», заботится о ее развитии и о нас - местных жителях, чтобы жилось хорошо, а главное безопасно, - так отзываются местные жители о старосте Романе Зыкове. За такую активную жизненную позицию шесть лет назад глава Гаринского района Свердловской области назначил Романа Викторовича старостой деревни Зыкова, а односельчане с радостью его поддержали.

Деревня Зыкова Свердловской области является отдаленным населенным пунктом. Деревню от районного центра отделяют река Чановка и 30 км бездорожья. В населенном пункте всего 5 улиц,  43 жилых дома, проживает 76 человек. Собственной пожарной охраны в отдаленном населенном пункте нет. Но жители во главе со старостой Романом Зыковым самостоятельно обеспечивают пожарную безопасность населенного пункта.

Благодаря усилиям Романа Зыкова и помощи администрации Гаринского городского округа в деревне появилась приспособленная пожарная машина. На выделенные денежные средства были приобретены необходимые запчасти, пожарно-техническое вооружение, а староста вместе с сельчанами своими силами переоборудовали автомобиль «ЗИЛ-157» для целей пожаротушения. Установили на нем емкость на 4 м3, оборудовали машину пожарными рукавами. Пожарный автомобиль всегда находится возле дома и в постоянной боевой готовности. Управляет автомобилем библиотекарь Дмитрий Зыков.

Свою боеготовность староста и добровольная пожарная команда подтвердили в июне т.г. Два дня подряд им приходилось защищать от огня жилые дома. На ул. Новой пожар в доме - даче произошел ранним утром, о чем старосте по мобильному телефону сообщили местные жители. Через несколько минут после сообщения Роман Викторович и водитель уже следовали к месту пожара. В пути староста обзвонил сельчан и мобилизовал жителей на борьбу с огнем. Тушить пожар было сложно. Сильный ветер способствовал быстрому распространению огня, существовала угроза перехода на рядом расположенные жилые строения. После того, как закончилась вода в пожарной машине, техника была установлена на водоем, проложена магистральная линия из шести рукавов длиной 120 метров. 30 жителей ведрами носили воду из водоема. Более трех часов боролись с огнем. Благодаря грамотным действиям старосты и усилиям сельчан от пожара были спасены 4 частных жилых дома. Другой пожар произошел в частном доме на ул.Набережной. Ситуация осложнялась 34-градусной жарой, сильным ветром. От огня произошел взрыв 2-х газовых баллонов, что увеличило площадь горения. Силы и средства были усилены. Местный житель доставил на пожар дополнительную мотопомпу. Для тушения пожара были развернуты 15 пожарных рукавов. Усилиями местных жителей удалось не допустить гибели людей и отстоять от огня рядом расположенные жилые дома.

После пожаров Роман Викторович провел дополнительную профилактическую работу с населением. Вопросам предупреждения пожаров староста круглогодично уделяет большое внимание. Роман Викторович, регулярно проводит рейды по профилактическому осмотру противопожарного состояния жилых дворов и домов,  напоминает населению о правилах безопасной жизни, привлекая к этой работе и пожарных добровольцев. Перед наступлением весенне-летнего пожароопасного периода организует сход местных жителей, где каждому ставит задачи по уборке территории от сухостоя и горючего мусора. Роман Викторович рассказывает, что в деревне проживают не только местные жители, но и дачники, которые как правило, приезжают редко и помощи от них мало. Чтобы максимально привести территорию в порядок, староста вместе с односельчанами самостоятельно убирают участки дачников, не дожидаясь огненной беды. Ежегодно во взаимодействии с администрацией Гаринского района Роман Викторович инициирует работы по обустройству минерализованной полосы для защиты деревни от угрозы лесного пожара, ведь от жилых домов до лесного массива всего около 600 метров. Принимаемые меры дали свой результат - за последние шесть лет не было зарегистрировано ни одного природного пожара.

На сегодняшний день в 896 поселениях Свердловской области уже есть старосты. В основном это общественники, которые добровольно и безвозмездно берут на себя ответственность за жизнь и здоровье односельчан. Сельский староста - одно из базовых звеньев муниципального уровня в системе предупреждения чрезвычайного события. «Особенно необходимы такие люди в поселениях, где нет представителей органов местного самоуправления, - отметил ВрИО начальника Главного управления МЧС России по Свердловской области полковник Иван Павленко. - Добраться до отдалённых поселений профессиональным пожарным, спасателям и другим специалистам требуется время, и кроме старосты практически некому реально оценить обстановку и верно принять решение, что делать и кого звать на помощь. Староста – это объективный первоисточник, от которого мы можем получить полную и достоверную информацию о происшествии, будь то пожар, подтопление или другая угроза».

В настоящее время разработан и согласован проект Указа губернатора Свердловской области о сельских старостах. Региональные власти уверены, что документ поспособствует решению важнейшей государственной задачи – укреплению безопасности жизни и деятельности граждан в отдалённых населённых пунктах. До конца 2017 года количество старост в области увеличится до 1346. За активную деятельность старосты будут поощряться правами главы муниципалитета.

