Тема: Государственная регистрация через электронные сервисы ФНС России значительно сэкономит ваше время

   Межрайонная ИФНС России №  26 по Свердловской области  рекомендует юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям подавать документы для государственной регистрации через электронные сервисы сайта ФНС России. Это особенно актуально для жителей отдалённых районов Свердловской области.
   С марта 2016 года на территории региона функции по государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей переданы в Единый регистрационный центр (ЕРЦ), созданный на базе Инспекции Федеральной налоговой службы по Верх-Исетскому р-ну г.Екатеринбурга.  И если жители областного города могут лично обратиться в ЕРЦ, то для жителей районов области сделать это проблематично. Особенно это касается отдалённых территорий.
   Чтобы избежать длительного поступления документов на государственную регистрацию в ЕРЦ  рекомендуем воспользоваться услугами многофункциональных центров, расположенных на территории районов. Но наиболее быстрый способ - оформить заявку через электронный сервис ФНС России «Подача заявки на государственную регистрацию индивидуальных предпринимателей и юридических лиц». 
   Налоговые органы напоминают, что Порядок государственной регистрации регулируется Федеральным законом от 08.08.2001 г. № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
   Представить документы в регистрирующий орган непосредственно или через многофункциональный центр может как сам заявитель, так и его представитель, действующим на основании доверенности, заверенной  нотариально.
   Юридическое лицо и индивидуальный предприниматель вправе заниматься предпринимательской деятельности только после государственной регистрации. Предпринимательская деятельность, осуществляемая без надлежащей регистрации или с нарушением правил, является незаконной и предусматривает ответственность в соответствии со статьями 14.1 Кодекса об административных правонарушениях и171 Уголовного кодекса Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]

Тема: 


Государственная регистрация через электронные сервисы ФНС России 


значительно с


экономит ваше время


 


 


   


Межрайонная ИФНС России №  26 по Свердловской области  рекомендует 


юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям подавать документы для 


государственной регистрации через


 


электронные сервисы сайта ФНС России


. Это 


особенно актуально для жителей отдалённых районов Свердловской области.


 


   


С марта 2016 года на территории региона функции по государственной регистрации 


юридических лиц и индивидуальных предпринимателей переда


ны в Единый 


регистрационный центр (ЕРЦ), созданный на базе


 


Инспекции Федеральной налоговой 


службы по Верх


-


Исетскому


 


р


-


ну г.Екатеринбурга.


 


 


И если жители областного города 


могут лично обратиться в ЕР


Ц, то для жителей районов области сделать это 


проблематично. Особенно это касается отдалённых территорий.


 


   


Чтобы избежать длительного поступления документов на государственную регистрацию 


в ЕРЦ  рекомендуем воспользоваться услугами многофункциональных це


нтров, 


расположенных на территории районов. Но наиболее быстрый способ 


-


 


оформить заявку 


через электронный сервис ФНС России «


Подача заявки на государственную регистрацию 


индивидуальных предпр


инимателей и юридических лиц


».


 


 


   


Налоговые органы напоминают, что Порядок государственной регистрации 


регулируется


 


Федеральным законом от 08.08.2001 г. № 129


-


ФЗ


 


«О государственной 


рег


истрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».


 


   


Представить документы в регистрирующий орган непосредственно или через 


многофункциональный центр может как сам заявитель, так и его представитель, 


действующим на основании доверенности, завере


нной


 


 


нотариально.


 


   


Юридическое лицо и индивидуальный предприниматель вправе заниматься 


предпринимательской деятельности только после государственной регистрации. 


Предпринимательская деятельность, осуществляемая без надлежащей регистрации или с 


нарушение


м правил, является незаконной и предусматривает ответственность в 


соответствии с


о статьями 1


4.1 Кодекса об административных правонарушениях


 


и


171 


Уголовного кодекса Российской Федерации


.


 


 




Тема:  Государственная регистрация через электронные сервисы ФНС России  значительно с экономит ваше время         Межрайонная ИФНС России №  26 по Свердловской области  рекомендует  юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям подавать документы для  государственной регистрации через   электронные сервисы сайта ФНС России . Это  особенно актуально для жителей отдалённых районов Свердловской области.       С марта 2016 года на территории региона функции по государственной регистрации  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей переда ны в Единый  регистрационный центр (ЕРЦ), созданный на базе   Инспекции Федеральной налоговой  службы по Верх - Исетскому   р - ну г.Екатеринбурга.     И если жители областного города  могут лично обратиться в ЕР Ц, то для жителей районов области сделать это  проблематично. Особенно это касается отдалённых территорий.       Чтобы избежать длительного поступления документов на государственную регистрацию  в ЕРЦ  рекомендуем воспользоваться услугами многофункциональных це нтров,  расположенных на территории районов. Но наиболее быстрый способ  -   оформить заявку  через электронный сервис ФНС России « Подача заявки на государственную регистрацию  индивидуальных предпр инимателей и юридических лиц ».         Налоговые органы напоминают, что Порядок государственной регистрации  регулируется   Федеральным законом от 08.08.2001 г. № 129 - ФЗ   «О государственной  рег истрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».       Представить документы в регистрирующий орган непосредственно или через  многофункциональный центр может как сам заявитель, так и его представитель,  действующим на основании доверенности, завере нной     нотариально.       Юридическое лицо и индивидуальный предприниматель вправе заниматься  предпринимательской деятельности только после государственной регистрации.  Предпринимательская деятельность, осуществляемая без надлежащей регистрации или с  нарушение м правил, является незаконной и предусматривает ответственность в  соответствии с о статьями 1 4.1 Кодекса об административных правонарушениях   и 171  Уголовного кодекса Российской Федерации .    

