[bookmark: _GoBack]     Направлять налоговую отчетность через интернет удобно!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, для того чтобы сдать налоговую декларацию, Вам не обязательно посещать налоговую инспекцию лично! Гораздо проще направить декларацию в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи или, коротко - по ТКС! 
Все, что для этого нужно - компьютер, имеющий выход в сеть интернет и договор со специализированным оператором связи о предоставлении услуг по передачи отчетности в налоговую инспекцию. 
Система представления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи дает налогоплательщикам возможность не только представлять отчетность в налоговую инспекцию, но и направлять запросы на получение в электронном виде справок о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам, об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов и сборов, актов сверки расчетов налогоплательщика по налогам и других документов.
С информацией о действующих специализированных операторах связи можно ознакомиться на сайте ФНС России www.nalog.ru на странице «Организаций - операторов электронного документооборота» и на стендах операционного зала инспекции.
Отправляя отчетность через интернет, вы полностью освобождаете себя от необходимости приходить в налоговые органы!
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