ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ОТЧЕТУ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНА ВНУТРЕННЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ ЗА 2021 ГОД
I. Общая  часть
           Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа (далее – Финансовое управление) осуществляет свои полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю на основании  Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона от 05.04.2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Решения Думы ГГО от 31.07.2014 № 360/31 «Об утверждении Положения о Финансовом управлении администрации Гаринского городского округа», в соответствии с Постановлениями Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, с изменениями, от 23.07.2020 № 1095, с изменениями, от 16.09.2020 № 1478 «Об утверждении Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля». 
II. Основные направления деятельности Финансового управления
1. Контрольные мероприятия.
          Финансовое управление при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю осуществляет полномочия по контролю:

- за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской 

(финансовой) отчетности бюджетного муниципальных учреждений;
- за соблюдением условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения договоров (соглашений) о предоставлении средств из местного бюджета, а также в случаях, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации, условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения контрактов;
- за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств (средств, предоставленных из местного бюджета), в том числе отчетов о реализации муниципальных программ Гаринского городского округа, отчетов об исполнении муниципальных заданий, отчетов о достижении значений показателей результативности предоставления средств из местного бюджета;

- за соблюдением правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Федерального закона о контрактной системе;

- за обоснованием начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;
- за соблюдением предусмотренных требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
-  за соответствием использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Штатная и фактическая численность должностных лиц, осуществляющих внутренний муниципальный финансовый контроль – 2 единицы.

Обязанности по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля исполняют ведущие специалисты Финансового управления, имеющие высшее образование. В 2019 году один специалист прошел курсы повышения квалификации по программе «Муниципальный финансовый контроль».
Объем бюджетных средств, затраченных на содержание специалистов, осуществляющих, внутренний финансовый контроль составляет 1027,6 тыс. рублей.

Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере бюджетных правоотношений осуществляется в целях обеспечения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ осуществляется в целях установления законности составления и исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отношении расходов с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ, Бюджетным кодексом РФ и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации.

План контрольных мероприятий Финансового управления на 2021 год (далее – план), утвержденный приказом Финансового управления администрации Гаринского городского округа от 21.12.2020г. № 77, с внесенными изменениями от 25.01.2021 № 7, от 03.03.2021 г. № 16 и выполнен в полном объеме.
В 2021 году в соответствии с планом Финансовым управлением проведено 7 контрольных плановых мероприятий и 1 контрольное внеплановое мероприятие в.т.ч.: 

 * Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности: 

1) МКУ «ЕДДС» Гаринского городского округа за 2019 - 2020 годы;

2) МКУК «КДЦ» Гаринского городского округа за 2019 - 2020 годы;

3) МКОУ «Андрюшинская СОШ» за 2019 -2020 годы;

* Проверка использования средств из бюджета Гаринского городского округа в форме субсидий:

1) МУП «Отдел по благоустройству» МО Гаринский район:

 - на возмещение затрат, связанных с оказанием услуги холодного водоснабжения населению и организациям Гаринского городского округа за 2020 год;

 - на возмещение затрат, связанных с предоставлением услуг по уличному освещению и обслуживанию светильников наружного освещения за 2020 год;
- на возмещение затрат, связанных с выполнением работ по ремонту объектов коммунального хозяйства на территории Гаринского городского округа за 2020 год;
         - на оказание финансовой помощи для погашения денежных обязательств, обязательных платежей и восстановления платежеспособности муниципальных предприятий Гаринского городского округа за 2020 год.
* Проверка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, индивидуальным предпринимателям и соблюдения условий соглашений (договоров) об их предоставлении:

2) МП пристань «Гари»:
- на финансовое обеспечение затрат, связанных с перевозкой пассажиров водным транспортом на территории Гаринского городского округа за 2020 год.
* Проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок (ч.8.ст.99 Федерального закона 44- ФЗ): 
1) МКУ «ЕДДС» Гаринского городского округа за 2019 – 2020годы;

2) МКОУ «Андрюшинская СОШ» за 2019 -2020 годы 
3) МКУ «Городское хозяйство» (внеплановая проверка в части исполнения муниципального контракта от 10.11.2020 г. «На проведение мероприятий по улучшению уровня энергетического оснащения уличного освещения в р.п.Гари).
         В 2021 году контрольными мероприятиями был охвачен период деятельности с 2019 года по 2020 год. 

         Объем проверенных в ходе плановых и внеплановых проверок средств бюджета Гаринского городского округа составил 108 864,6 тыс. рублей. 
       В проверенных учреждениях выявлены финансовые нарушения на общую сумму 3 099 тыс. рублей (48 нарушения), что составило 2,9 % от общего объема проверенных бюджетных средств.

      Из общей суммы финансовых нарушений:

1. В 1 проверенном учреждении установлено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 35,3 тыс. рублей.

2. Установлены факты нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и составления отчетности в сумме 784,1 тыс. рублей.
3. Установлены нарушения в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в сумме 2 279,6 тыс. рублей по ч.8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ (ч. 6 ст.19; ч.1 ст.23; ч.1 ст. 12; ч.1, ч.2 ст.34; п.2. ч.1 ст. 94; п.3 ч.1 ст.94; ч.3 ст.94; ч.7 ст.94; ч.1 ст.101; ст.38, 306 БК.РФ.).        
   *Неэффективное использование бюджетных средств допущено в 1 проверенном учреждении:

- оплата пеней, штрафов, денежных взысканий налоговой инспекции за несвоевременную уплату налогов.
    *Нарушение порядка ведения бухгалтерского учета, трудового законодательства и составления отчетности допущено в 5 проверенных учреждениях и предприятиях:

 1) необоснованное отнесение расходов в разрезе статей КОСГУ (в Журналах операций № 2; № 3; № 4);
 2) инвентаризация материальных ценностей и продуктов питания проводилась не в полном объеме;

 3) несвоевременно принимались к учету первичные документы, которыми оформлены проверяемые операции;

 4) слабый контроль за состоянием основных средств и материальных запасов в части их учета в разрезе субсчетов;

 5) возмещение командировочных расходов при отсутствии подтверждающих документов на произведенных расход;

 6) нарушения в списании количества литров по оборотной ведомости и отчетам водителей, а также расхождения по исходящим и входящим остаткам на начало и конец месяца;

 7)  списание ГСМ не в соответствии с требованиями статьи 9 Закона от 06.12.2011 № 402 – ФЗ «О бухгалтерском учете»;

 8) допускались отклонения по данным расчета нормативных затрат по населению и организациям Гаринского городского округа, предоставленных по заявке (на возмещение через субсидию) с данными сводной ведомости квартиросъемщиков по улицам;
 9) не составлялись дефектные ведомости, определяющие необходимость замены основных средств и материалов на объектах проводимого текущего ремонта;
 10) Заключение договоров гражданско-правового характера носило длительный характер отношений и перезаключаются с одним и тем же лицом;
 11) наличие одновременно двух договоров: трудового и гражданско- правового;

 12) заработная плата сотрудникам за сверхурочную работу выплачивалась в нарушение ст.152 и ст.153 ТК.РФ;
 13)  допускались отклонения по формам годовой бюджетной отчетности.
 * Нарушения в сфере закупок товаров, работ, услуг в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ установлены в 3 муниципальных учреждениях: 
  - заказчиком не назначался ответственный исполнитель за ходом работ и не осуществлялся строительный контроль;
  - не размещались в ЕИС нормативные документы, утверждающие правила нормирования, требования к отдельным видам товаров, работ, услуг;
 - не указывался идентификационный код закупки в заключенных договорах;

- при заключении и исполнении муниципальных контрактов допускались изменения существенных условий, противоречащих ст. 34 Закона 44- ФЗ; 

- несвоевременно производилась оплата за поставленный товар, работу, услугу;

- в отдельных договорах, заключенных в соответствии со ст.93 Закона № 44-ФЗ отсутствовало обязательное требование, о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;  
- не осуществлялась экспертиза результатов, предусмотренная контрактом;

- заказчиком не направлялось требование об уплате пени за нарушение срока выполнения работ;

- осуществлялась приемка фактически не выполненных объемов работ и поставленных товаров;

 - осуществлялась оплата за фактически не выполненные работы и отсутствующий товар. 

       По результатам контрольных мероприятий составлено и направлено руководителям объектов контроля 6 актов.

       В результате проведенных проверок в адрес руководителей учреждений направлено 4 Представления по устранению выявленных нарушений и принятию мер по недопущению их вновь.

      По материалам проведенных проверок:
- представлено 6 отчетов и информаций проверенными учреждениями и предприятиями о результатах устранения нарушений, в том числе по выполнению требований Представлений;

- руководителями учреждений изданы приказы по устранению выявленных нарушений и не допущению их вновь. 

       В 2021 году по результатам контрольных мероприятий штрафы не начислялись, материалы по результатам внеплановой проверки по ч.8.ст.99 Федерального закона 44-ФЗ. направлены в органы прокуратуры, уведомления о применении бюджетных мер принуждения не направлялись. Жалобы (иски) на решения Финансового управления, а также на их действия (бездействия) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.      Результаты контрольных мероприятий доводятся до сведения руководителей главных распорядителей бюджетных средств Гаринского городского округа для принятия мер и усиления контроля.
2. Нормотворческая и текущая деятельность Финансового
                                    управления.

        В целях реализации принципа гласности в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте Гаринского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» открыта страница Финансового управления, на которой размещена информация о деятельности Финансового управления по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, о планировании деятельности, результаты контрольных мероприятий, нормативно-правовые акты.

По материалам контрольных мероприятий:

- рассмотрение у главы Гаринского городского округа результатов внепланового контрольного мероприятия в сфере закупок товаров, работ, услуг в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ;
- доведение до сведения муниципальных учреждений Гаринского городского округа информация с обзором нарушений, выявленных в ходе осуществления контроля в финансово- бюджетной сфере в 2021 году;
         - подготовка и представление информации о реализации полномочий по контролю в финансово- бюджетной сфере в Министерство Финансов Свердловской области за 1 квартал 2021г., 1 полугодие 2021г., 9 месяцев 2021г. и годовая за 2021 год.
Осуществляется контроль по устранению нарушений выявленных в результате контрольных мероприятий.

Разработан план контрольных мероприятий Финансового управления на 2022 год и утвержден приказом Финансового управления администрации Гаринского городского от 21.12.2021 № 75, с учетом вносимых изменений от 17.02.2022 № 13. План размещен на официальном сайте Гаринского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на сайте госзакупок (по ч.8 ст.99 Федерального Закона № 44-ФЗ).

