   Тема: Индивидуальным предпринимателям, временно приостановившим предпринимательскую деятельность, необходимо уплатить страховые взносы
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что с начала текущего года отношения, связанные с исчислением и уплатой страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, регулируется главой 34 Налогового кодекса Российской Федерации. При этом устанавливается определенный уровень страховых гарантий застрахованным лицам, обеспечиваемый за счет поступлений страховых взносов в бюджеты государственных внебюджетных фондов.

Исходя из положений пункта 1 статьи 419 и пункта 1 статьи 430 Налогового кодекса РФ, индивидуальные предприниматели, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, уплачивают за себя страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и на обязательное медицинское страхование.

В настоящее время законодательством не предусмотрено освобождение плательщиков страховых взносов - индивидуальных предпринимателей, временно приостановивших предпринимательскую деятельность, от обязанностей по уплате страховых взносов, за исключением определенных периодов, указанных в пунктах 1, 3, 6 - 8 части 1 статьи 12 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ 
"О страховых пенсиях", в течение которых ими не осуществлялась соответствующая деятельность. К таким периодам относятся периоды прохождения военной службы, ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, ухода за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет и др.

Данные периоды включаются в страховой стаж, который учитывается при определении права указанных лиц на трудовую пенсию.

Уплата индивидуальными предпринимателями страховых взносов осуществляется независимо от возраста, вида осуществляемой деятельности и факта получения от нее доходов в конкретном расчетном периоде. Обязанность по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование у индивидуального предпринимателя возникает с момента приобретения статуса индивидуального предпринимателя и до момента исключения его из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП).
Тема: Налоговики напоминают налогоплательщикам, что необходимо перейти на новые онлайн кассы в срок
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что чуть больше месяца остается до срока прекращения использования контрольно-кассовой техники старого типа. С 1 июля 2017 года налоговые органы будут обязаны в одностороннем порядке снять с учета ККТ, не соответствующую требованиям федерального закона № 290, регламентирующего переход на новый порядок применения контрольно-кассовой техники.
Преимуществами перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники являются:
- возможность регистрации ККТ онлайн без визита в налоговый орган;
- использование инструментов бизнес-аналитики онлайн, что позволит эффективно управлять своим бизнесом;
- возможность направлять электронные чеки покупателю без затрат на чековую ленту;
- отказ от обязательного ведения форм первичной учетной документации (формы «КМ»);
- сокращение количества проверок добросовестных налогоплательщиков;
- ведение бизнеса в здоровых конкурентных условиях за счет пресечения возможности недобросовестных налогоплательщиков незаконно минимизировать свои налоговые обязательства и нечестно получать конкурентное преимущество;
- сокращение издержек за счет отказа от обязательного технического обслуживания и увеличения срока службы фискального накопителя.

Уважаемые налогоплательщики, не откладывайте на последние дни переход на новый порядок!

Козлова Оксана Леонидовна
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