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Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития  
Гаринского городского округа на 2020-2022 годы.

      Прогноз социально-экономического развития разработан в соответствии с сценарными условиями, разработанными Министерством экономического развития Российской Федерации, предварительных прогнозных параметров социально-экономического развития Свердловской области на 2020-2022 годы, сложившейся динамики и перспектив развития предприятий и организаций Гаринского городского округа.
     В разработке данного прогноза принимали участие органы местного самоуправления Гаринского городского округа, использовались данные Свердловскстата, муниципальной статистики, предприятий и  организаций Гаринского городского округа.

Финансы

      Собственные доходы Гаринского городского округа в 2018 году составили 74,83 млн. рублей, в 2019 году доходы составят 74,67 млн. рублей.
      В прогнозном периоде ожидается увеличение собственных доходов на 5-6% в год. 
      Увеличится объем финансирования муниципальных программ с 141,98 млн. рублей в 2018 году до 161,34 млн. рублей в 2022 году.

Производственная деятельность

       Оборот организаций (по полному кругу) за 2018 год составил 324,0 млн. рублей, предполагаемый оборот в 2019 году – 347,41 млн. руб. По сравнению с предыдущим годом произошло увеличение  оборота организаций. В прогнозном периоде 2020-2022 годах ожидается положительная динамика показателя на 3-4% в год.

Инвестиционная деятельность

       Объем инвестиций в  основной капитал за счет всех источников финансирования составил в 2018 году 501,16 млн. рублей. Планируемый объем инвестиций на 2019 год в соответствии с методикой расчета составляет 530,42 млн. рублей. По прогнозу темпы роста инвестиций составят в действующих ценах 2018 года в 2020-2022 годах по расчетам в 4-х вариантах прогноза от 0,3 % до 7,5%.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в 2018 году составил 128272 рубля в расчете на 1 жителя. Показатель  по сравнению с 2017 годом снизился на 38 %, но следует отметить, что в 2017 году  произошло увеличение показателя по инвестициям в 4 раза по сравнению с предыдущими годами (2014, 2015, 2016). Рост инвестиций был обусловлен  тем, что на территории  Гаринского городского   округа проводятся работы по прокладке нефтяного трубопровода.  Есть надежда, что Гаринский городской округ – это будущий край нефтяников и будущее Свердловской области  связано с будущим Гаринского городского округа.
В целях повышения инвестиционной привлекательности округа проводятся следующие мероприятия: 
- ежегодное обновление инвестиционного паспорта Гаринского ГО, размещение его на инвестиционном портале Свердловской области и на официальном сайте округа; 
- ежегодное обновление реестра инвестиционных площадок на территории округа, размещение его на инвестиционном портале Свердловской области и на официальном сайте округа; 
- ведение паспортов инвестиционных проектов, реализуемых на территории Гаринского городского округа; 
- разработан План мероприятий («дорожная карта») по повышению инвестиционной привлекательности Гаринского городского округа на 2019-2021 годы.

Денежные доходы населения
      Денежные доходы населения в 2018 году составили 700,7 млн. рублей. Оценочно в 2019 году доходы составят 713,3 млн. рублей или 102 % к уровню 2018 года. 
     В прогнозном периоде ожидается небольшой рост среднедушевых денежных доходов населения на 2-3% ежегодно. 
Среднедушевые денежные доходы в месяц  в 2018 году составили 14823,98 рублей на человека, в 2019 году оценка показателя составит 15121,26 рублей на человека в месяц. В прогнозном периоде ожидается незначительное увеличение на  0,1% в год.

Потребительский рынок

       Оборот розничной торговли в ценах соответствующего периода 2018 году составил 283,0 млн. рублей, по прогнозу на 2019 год – 302,0 млн. рублей, ожидаемый оборот в 2022 году – 331,0 млн. рублей.
      Оборот общественного питания  в 2018 году составил – 12 млн. рублей, в 2019 году ожидается небольшой рост – 12,6 млн. рублей,  к 2022 году прогнозируемый оборот – 13,3 млн. рублей. В прогнозном периоде ожидается увеличение оборота общественного питания на 1-3% в год.

Сельское хозяйство

Объем отгруженной продукции в сфере сельского хозяйства в 2018 году составил 0,9 млн. рублей, предполагаемый оборот в 2019 году – 1,0 млн. рублей. По сравнению с предыдущим годом произошло увеличение объема отгруженных товаров собственного производства организаций на 10%. В прогнозном периоде 2020-2022 годах также ожидается положительная динамика показателя на 10 % в среднегодовом исчислении.


Демографические показатели

   Численность постоянного населения  на 01.01.2018 года составила 3986 человек, среднегодовая численность населения в 2018 году составила 3939 человек. По прогнозной оценке к 2022 году численность населения составит  3915 человек. Снижение среднегодовой численности населения Гаринского городского округа происходит за счет превышения смертности над рождаемостью и миграционной убылью населения.

Развитие социальной сферы

      На территории Гаринского городского округа функционирует три муниципальных средних общеобразовательных школы и одна основная общеобразовательная школа (филиал СОШ).
     Количество мест в общеобразовательных учреждениях – 702.     Потребность в дополнительных местах в общеобразовательных учреждениях отсутствует.
     На территории Гаринского городского округа функционирует одно муниципальное дошкольное образовательное учреждение - детский сад в р. п. Гари и один  филиал в с. Андрюшино. Количество мест в дошкольных образовательных учреждениях – 166. 
           Потребность в дополнительных местах в детских дошкольных образовательных учреждениях отсутствует, очередности нет.
Все школьники обучаются в 1 смену. Доля детей  в возрасте от  5 до 18 лет, охваченным дополнительным образованием, составляет 69 процентов. Показатель возрастет к 2022 году до 73%.
Сложной остается ситуация с обеспеченностью врачами.
   
Трудовые ресурсы

        Ситуация на рынке труда характеризуется отрицательной динамикой, которая связана с влиянием экономических и демографических факторов.
       Трудоспособное население в трудоспособном возрасте – 1682 человек, из них занято в экономике 1824 человека.
      В 2019 году численность занятых в экономике прогнозируется на уровне 1825 человек. В прогнозном периоде ожидается снижение занятых в экономике до 1813 человек.     
      В прогнозном периоде продолжится тенденция старения населения Гаринского городского округа, в связи с чем произойдет увеличение численности населения в возрасте старше трудоспособного.  
Занятость
     За 2018 год  в ГУ «Серовский  центр занятости»   обратилось  972 человека с целью получения государственных  услуг в области содействия занятости населения,  в том числе 270 граждан за содействием в поиске подходящей работы. Трудоустроено граждан – 249 человек. Доля трудоустроенных граждан в численности, обратившихся в поиске подходящей работы, составляет 87 %.
Численность безработных граждан по Гаринскому городскому округу по состоянию на 01.01.2019 года составила 177 человек,  уровень регистрируемой безработицы 2,61%. Уровень общей безработицы на 01.01.2018 г.  составляет 7,9% (201 чел.). 
Из общего количества заявленных в службу занятости вакансий – потребность по рабочим профессиям за 2018 г., 168 человек 
Из общего количества заявленных в службу занятости вакансий - потребность с оплатой выше прожиточного минимума в субъекте РФ за  2018 г 300 человек; 
Заявленная работодателями потребность в работниках  43 человек; 
Из общего количества заявленных в службу занятости вакансий – потребность по рабочим профессиям 8 человек.
Из общего количества заявленных в службу занятости вакансий - потребность с оплатой выше прожиточного минимума в субъекте РФ, на 01.12.2018, -39 человек. 

Заключение
        В условиях  дотационности бюджета, дефицита бюджета необходимо продолжить работу  по концентрации  инвестиционных расходов бюджета  городского округа на приоритетных направлениях,  в том числе за счет сокращения расходов  по неприоритетным  статьям расходов.
        С 2015 года применяется программный метод  планирования  расходов бюджета  Гаринского городского округа на основании  муниципальных программ  с учетом  четко  определенных приоритетов  в соответствии  с реальными возможностями  бюджета Гаринского городского округа.
        Учитывая, что  в ближайшей перспективе  будут действовать  ограничения,  связанные  с неблагоприятной экономической ситуацией в мировой экономике,  необходимо будет продолжить работу по приоритезации расходов бюджета Гаринского городского округа.
        Приоритетными  в 2018-2020 годах  признаются направления,  связанные  с реализацией приоритетных  инвестиционных  проектов,  Указа  Президента  Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204,  а также  иные  мероприятия, направленные на развитие  Гаринского городского округа:
1) капитальный ремонт дошкольных образовательных организаций;
2) строительство и  капитальный ремонт тротуаров, муниципальных автомобильных дорог общего пользования;
3) капитальный ремонт (замена)  аварийных  водопроводов,  теплотрасс.
4) модернизация жилищно-коммунального хозяйства;
5) ремонт муниципального жилья;
6) комфортная городская среда;
7) обустройство дворовых территорий.

