Об итогах работы прокуратуры Гаринского района за 2015 год.
Работа прокуратуры Гаринского района за истекший 2015 год проводилась в соответствии с ФЗ «О прокуратуре РФ», указаниями, приказами Генеральной прокуратуры РФ, требованиями, указаниями, приказами прокуратуры Свердловской области.

Штат прокуратуры состоит из 3 оперативных работников: прокурора, заместителя прокурора, помощника прокурора. Так же в штате прокуратуры имеется специалист и водитель.

За 12 месяцев 2015 года наблюдается снижение  количества зарегистрированных преступлений – 88 (АППГ - 110) (- 20 %). Приостановлено по пунктам 1-3 ст. 208 УПК РФ - 16 (АППГ - 13). Раскрываемость преступлений составляет 87 % .
За отчетный период зарегистрировано тяжких и особо тяжких преступлений – 14 (АППГ – 16), раскрыто 14 (АППГ-14) приостановлено –  1 (АППГ – 2). 

Преступления, совершенные в состоянии опьянения – 27(АППГ- 29), преступления совершенные несовершеннолетними -4 (АППГ – 6). 
По рецидивной преступности в 2015 г. -40 преступлений, АППГ- 46. Преступность, совершаемая на улице, снизилась с 11 в 2014г. до 9 в 2015 г.  

Прокуратурой района было выявлено и поставлено на учет 2 укрытых должностными лицами ОП № 20 (дислокация п.г.т. Гари) преступления (АППГ-2). 

По выявленным нарушениям при приеме и разрешении сообщений о преступлениях прокурором было внесено 1 представление (АППГ-  2).

К дисциплинарной ответственности было привлечено 2 сотрудника ОП № 20 (дислокация п.г.т. Гари)  (АППГ- 3).

С обвинительным заключением (актом) направлено в суд: следствием СУ СК РФ по Свердловской области - 3 (АППГ- 6), следствием ОП № 20 (дислокация п.г.т. Гари)  - 32  (АППГ- 31), дознанием ОП № 20 (дислокация п.г.т. Гари) - 31 (АППГ- 41).

Прокурором  возвращено  для производства дополнительного расследования: следствию СУ СК РФ по Свердловской области - 0 (АППГ- 0), следствию ОП № 20 (дислокация п.г.т. Гари) - 1  (АППГ- 2), дознанию ОП № 20 (дислокация п.г.т. Гари) - 1 (АППГ- 1).

В 2015 году оправдательные приговора не выносилось (АППГ – 0).

За 2015 год на досудебной стадии уголовного судопроизводства прокуратурой выявлено 39 нарушений закона, в том числе 33 в ОП № 20 (дислокация р.п. Гари) ММО МВД России «Серовский»: по выявленным нарушениям учётно – регистрационной дисциплины в отдел полиции внесено 3 представления и информации, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 2 сотрудников, отменено 29 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела.

Работа по рассмотрению и разрешению обращений граждан.
За отчетный период поступило 75 обращений,  что меньше на 3,8 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (АППГ – 78). Количество разрешенных жалоб  уменьшилось с 74  до 64 или на 13,5 %.

         На личном приеме в прокуратуре района оперативными работниками принято 40 человек (АППГ – 40). Лично прокурором и его заместителями принято 35 человек, что на 12,5% меньше чем в 2014 году (АППГ – 40). 

За 4 квартала 2015  проведено 2 проверки в сфере противодействия экстремизму в Пуксинской средней общеобразовательной школе и  в сети «Интернет». В ходе проведения проверок выявлено 3 нарушения закона в сфере противодействия экстремизму.
Уголовные дела террористической направленности за  2015 год не возбуждались и не расследовались, Серовским районным судом не рассматривались.
В сфере противодействия терроризму выявлено 1 нарушение законов в связи с выявленными нарушениями противопожарного режима и антитеррористической защищенности  автозаправочной станции. 

    За отчетный период на территории Гаринского городского округа сообщения о преступлениях экстремистской и террористической направленности не регистрировались. Уголовные дела анализируемой категории не возбуждались, не расследовались и в суд не направлялись. 

При осуществлении надзора за соблюдением федерального законодательства в 2015 году проделана следующая работа:

По результатам проверок выявлено 171 нарушение законодательства, по фактам которых принесено 6 протестов, внесено 26 представлений об устранении нарушений законодательства, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 23 должностных лица, объявлено 12 предостережений о недопустимости нарушения закона, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 7 лиц, в суд направлено 16 исковых заявлений. Из общенадзорных проверок в  органы дознания направлен 1 материал о проведении проверки в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ и решения вопроса об уголовном преследовании, по результатам рассмотрения принято решение о возбуждении уголовных дел.

В сфере противодействия коррупции выявлено 23 нарушения, по фактам которых внесено 1 требование об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленного коррупциогенного фактора, которое рассмотрено и удовлетворено, внесено 8 представлений, по результатам рассмотрения которых 9 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, по постановлению прокурора к административной ответственности привлечено 1 лицо.

При осуществлении прокурорского надзора за соблюдением прав и интересов несовершеннолетних выявлено 39 нарушений закона,  принесено 5 протестов, в суд направлено 2 исковых заявления,  внесено 5 представлений об устранении нарушений законодательства, по результатам рассмотрения которых 5 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
   Во исполнение плана работы прокуратурой Гаринского района за 4 квартала 2015 года опубликовано 45 статей в средствах массовой инофрмации. 

           Статьи Прокуратуры Гаринского района в текущем периоде размещались на сайте Администрации Гаринского городского округа, в местной газете «Вести Севера», а также информация размещалась в сети Интернет на сайтах информационных изданий.

   Итоги работы за 2015 год обсуждены в прокуратуре района на оперативном совещании с участием всех работников, на 2016 год определены основные актуальные сферы прокурорского надзора, обсуждены недостатки в работе, выработан ряд мер, направленных на активизацию работы.
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