Результаты проведения социологического опроса за 2022 год.

Социологический опрос является одним из основных инструментов исследования уровня коррупции в Гаринском городском округе  и состоит из трех компонентов: опрос граждан, опрос предпринимателей и опрос сотрудников органов местного самоуправления. Основное предназначение социологического опроса - получение информации о мнениях людей, их мотивах и оценках социологических явлений, о феноменах и состояниях общественного, группового и индивидуального сознания. Поскольку эти мнения, мотивы и феномены выступают свойствами изучаемых социологических объектов, поскольку опросы дают о них необходимую информацию. 

Опрос граждан нацелен на изучение бытовой коррупции, а также мнения граждан о состоянии коррупции в Гаринском районе и о наиболее приемлемых мероприятиях по борьбе с ней.


Опрос предпринимателей нацелен на изучение деловой коррупции, а также на учет мнения предпринимателей о состоянии коррупции в Гаринском районе и о наиболее приемлемых мероприятиях по борьбе с ней.

Опрос сотрудников органов местного самоуправления Гаринского городского округа  нацелен на изучение внутренней коррупции в органах местного самоуправления, а также на учет мнения сотрудников данных органов относительно необходимости и возможностей противодействия коррупции в муниципальном образовании.

Анкеты по деловой и бытовой коррупции были розданы председателям территориальных администраций для дальнейшего распространения на подведомственной территории, после чего председатели заполненные анкеты сдают в юридический отдел для подведения итогов, анкеты по внутренней коррупции были розданы сотрудникам органов местного самоуправления. Всего было роздано по 19 анкет по каждому виду коррупции.

По бытовой коррупции результаты следующие. В опросе приняли участие 41 респондент  в возрасте от 20 лет. В результате были получены следующие данные: - большой процент населения ответил в анкете, что коррупционные ситуации часто встречаются в учреждениях здравоохранения, налоговых органах, организациях, оказывающих услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства, органах внутренних дел, в том числе ГИБДД, в образовательных учреждениях. Средний размер коррупционных сделок за год от 100 руб. до 1т.р (21,9%), от 1000 до 5000 рублей (28,7%), от 5000 до 10000 рублей (23,7%), от 10 до 100 тыс. руб (25%), более 100 тыс. руб. (3,8%). По итогам опроса населения и сбора данных для расчета индекса восприятия бытовой коррупции можно отметить, что основной процент респондентов ответили, что в коррупционную ситуацию сами не попадали (22,9%) либо попадали очень давно (28,5%). Основная масса респондентов отметили, что ищут возможность формального решения проблем (74,5%). По мнению респондентов меры, способные в наибольшей степени повлиять на снижение коррупции - это создание специального государственного органа по борьбе с коррупцией (20%), ужесточение наказания за коррупцию (14,6%), наведение порядка на местах сверху (28,9%), усиление контроля за действиями сотрудников органов власти (9,8%),массовая нетерпимость к коррупции (14,8%), четкая регламентация административных процедур (19,5%), внедрение в органах власти системы ротации должностных лиц (12,3%). 

80% граждан считают, что уровень коррупции в стране и Свердловской области остался прежним, 13% - что уровень коррупции увечился, 7% -что уровень уменьшился.

При этом увеличилось количество граждан, которые каким либо образом выразили свою оценку эффективности работы органов власти по противодействию коррупции, 74% граждан оценили работу органов власти как среднюю, 13% -ниже среднего, 13% - низкая.
Социологический опрос для оценки уровня восприятия коррупции проводится ежегодно, результаты социологического опроса  рассматриваются на заседании комиссии по координации  работы по противодействию коррупции в Гаринском городском округе.
