ПОРЯДОК

НАПРАВЛЕНИЯ  И ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ  ИНФОРМАЦИИ, ПРЕДСТАВЛЯЕМОЙ В  КОМИССИЮ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ  ГАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ


Информация, поступающая в Комиссию, должна быть представлена в письменном виде и содержать следующие сведения:


1) Фамилию, имя, отчество муниципального служащего и замещаемую им должность муниципальной службы.


2) Описание нарушения муниципальным служащим требований к служебному поведению или признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.


3) Данные об источнике информации.


В комиссию могут быть представлены материалы, подтверждающие нарушение муниципальным служащим требований к служебному поведению или наличие у него личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.


Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.


Информация о случаях нарушения требований к служебному поведению и наличия конфликта интересов муниципальных служащих Гаринского городского округа можно передать:

- посредством электронной почты gari_admin@mail.ru;

- по телефону (34387) 2-14-89 или 2-10-84;

- по почтовому адресу: 624910 Свердловская область, Гаринский район, р.п. Гари, ул. Комсомольская, 52 (председателю Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Гаринского городского округа и урегулированию конфликта интересов.

По вопросам работы Комиссии обращаться к ведущему специалисту по кадрам Администрации Гаринского городского округа (34387) 2-14-89 или в кабинет 406.

График работы комиссии

Понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 900 до 1800 часов

Перерыв с 1300 до 1400

Суббота, воскресенье - выходной


Телефон горячей линии (34387) 2-10-84 или 2-14-89

