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Уважаемый Александр Геннадьевич!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:

Тема: Порядок уплаты имущественных налогов физическими лицами за 2015 год
   Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области, сообщает, что в 2016 году изменился срок уплаты всех имущественных налогов за 2015 год, а именно не позднее  1 декабря 2016 года. Сводные налоговые уведомления в этом году впервые будут содержать информацию о налогах, начисленных исходя из всех принадлежащих налогоплательщику объектов, находящихся на территории Российской Федерации, в том числе в разных субъектах Российской Федерации. 

     Определенные изменения в порядке направления налоговых уведомлений ожидают налогоплательщиков – пользователей Интернет – сервиса «Личный кабинет налогоплательщика физического лица». Этим налогоплательщикам налоговое уведомление будет направлено с использованием Интернет-сервиса только в электронном виде, по почте такое уведомление повторно направляться уже не будет. 

     Есть категория налогоплательщиков – собственников объектов недвижимого имущества и транспортных средств, которые имеют право на использование льготы, которые позволяют определенным категориям граждан снизить сумму налога, подлежащую уплате, или полностью освободится от необходимости уплачивать имущественные налоги.

     С полным перечнем льгот и документов, которые необходимы для их получения, налогоплательщики могут ознакомиться на официальном сайте ФНС России по адресу: www.nalog.ru с помощью интернет-сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

     Учитывая заявительный характер налоговых льгот, налогоплательщику для реализации своего права на льготы нужно представить в налоговые органы заявление и документы, подтверждающие это право.

     С 2015 года изменился порядок льготирования по налогу на имущество физических лиц – с этого налогового периода льгота предоставляется не по всем объектам недвижимости, принадлежащим льготнику, как было ранее, а только по одному объекту каждого вида (по одному жилому дому, по одной квартире, одному гаражу и т.п.).

     Направление сводных налоговых уведомлений за 2015 год, для налогоплательщиков Свердловской области планируется в октябре 2016 года
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