Анализ соблюдения органами предварительного расследования разумного срока уголовного судопроизводства

       Прокуратурой Гаринского района проведен анализ по соблюдению органами предварительного расследования разумного срока уголовного судопроизводства за второе полугодие 2015 г. 
         За  второе полугодие 2015г. - органам дознания ОП №20 (дислокация п.г.т.Гари) МО МВД России «Серовский» возбуждено 26 уголовных дел, вынесено 122 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, прокурором отменено 29 постановлений, из числа отмененных возбуждено 2 уголовных дела. Срок дознания по 3 уголовным делам продлевался на 30 суток, это обусловлено тем, что отсутствовало транспортное сообщение с населенными пунктами Гаринского района. 
      Органами следствия МО МВД России «Серовский» расположенными на территории Гаринского городского округа во втором полугодии 2015 года возбуждено 16 уголовных дел, постановления об отказе в возбуждении уголовного дела не выносились. Срок следствия по уголовным делам не продлевался. 
      Органам дознания отделения АПиД ОНД Серовского городского округа, Сосьвинского городского округа, Гаринского городского округа ГУ МЧС России по Свердловской области в отчетном периоде уголовные дела не возбуждались, вынесено 2 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, отмененных постановлений нет. 
      Органам дознания Гаринского подразделения судебных приставов УФССП России по Свердловской области возбуждено 1 уголовное дело, срок дознания по уголовному делу не продлевался,   постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, органам следствия СО МО МВД России «Серовский» не выносились.
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