С ДНЕМ пожарной охраны России!
        30 апреля  Пожарная  охрана  России отметит  свой профессиональный праздник  - 

369 лет.  

Первая противопожарная служба была создана на Руси 30 апреля 1649 года - русский царь Алексей Михайлович выпустил два документа, касающиеся пожарного дела: «Наказ о Градском благочинии». В этом документе впервые были заложены  основы  профессиональной пожарной охраны, создан оплачиваемый штатный состав, введено постоянное круглосуточное дежурство. Второй документ «Уложение царя Алексея Михайловича»  регламентировал правила обращения с огнем и вводил уголовную ответственность за поджоги. В нем было установлено различие между неосторожным обращением с огнем и умышленным поджогом.

      Профессия пожарного одна из самых опасных, требующая мужества, отваги и готовности к риску. В  этот праздничный день хочется поздравить  всех работников и ветеранов пожарной охраны, коллег ведомственной пожарной охраны, членов  добровольных пожарных дружин, всех  кто имеет отношение  к благородному  делу защиты и спасения людей с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны России!
     Пожелать крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, неиссякаемого оптимизма и дальнейших успехов в нелегкой, но почётной работе! 
     Эта нужная служба в масштабах страны!

     Вы профессии этой навеки верны.
     Если где-то, нежданно случится беда, 
     Вы на помощь готовы примчаться всегда!
     Низкий поклон Вам, огнеборцы!

     Тем, кто на посту – Сухих Вам рукавов!
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