	
	


Информация
 о результатах плановой камеральной проверки предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, индивидуальным предпринимателям и соблюдения соглашений (договоров) об их предоставлении за 2020 год в Муниципальном предприятии пристань «Гари»
      Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральная проверка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, индивидуальным предпринимателям и соблюдения соглашений (договоров) об их предоставлении за 2020 год в Муниципальном предприятии пристань «Гари».
Проверка завершена 27 декабря 2021 года.

       В результате проверки установлены следующие нарушения:
  - слабый контроль за эффективным использованием бюджетных средств, 
    выделенных в виде субсидии;
  - списание ГСМ на пассажирский катер «Пелым» учитывается не в 
    соответствии с требованиями статьи 9 Закона от 06.12.2011 № 402 – ФЗ «О
    бухгалтерском учете»;
- счетчик по учету моточасов до настоящего времени находится в    

  неисправном состоянии.

       О результатах контрольного мероприятия до МП пристань «Гари» и главного распорядителя бюджетных средств – Администрации ГГО доведен Акт проверки от 27 декабря 2021 года.

      По результатам проведенной проверки руководителю учреждения предложено:
1) принять меры по устранению выявленных недостатков в акте проверки;

    2) отчет о проделанной работе по устранению недостатков по акту проверки предоставить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа до 15 февраля 2022 года. 

