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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Все меньше времени для уплаты имущественных налогов

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области напоминает, что приближается декабрь, а с ним и срок уплаты имущественных налогов физических лиц – 1 декабря. Почтовая рассылка налоговых уведомлений на уплату физическими лицами транспортного, земельного налогов, налога на имущество и налога на доходы физических лиц за 2020 год завершена. Необходимо поторопиться и получить уведомление в почтовых отделениях. Для пользователей сервиса «Личный кабинет для физических лиц» сформированные налоговые уведомления размещены в разделе «Сообщения» личного кабинета.
Уплатить налоги по налоговым уведомлениям легко любым способом: через «Личный кабинет для физических лиц»; мобильное приложение «Налоги ФЛ»; с помощью сервиса ФНС России «Уплата налогов и пошлин; по QR-кодам, указанным в налоговом уведомлении;  при личном посещении отделения банка.
Граждане, которые по каким-либо причинам не получили налоговое уведомление ни одним из указанных способов, могут обратиться для его получения в любую налоговую инспекцию либо в МФЦ. 
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Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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