      За неучтенные объекты налогообложения - штраф
     Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области доводит до сведения налогоплательщиков – физических лиц, что с 1 января 2017 года гражданам, не сообщившим в налоговую инспекцию сведения об имуществе, которое должно облагаться налогом (недвижимость, транспортные средства), грозит штраф в размере 20% от неуплаченной суммы. 

С 1 января 2015 года физические лица, не получающие налоговые уведомления и не уплачивающие имущественные налоги по имеющимся у них объектам недвижимости и транспортным средствам, обязаны представлять в налоговые органы сведения о таком имуществе, если они никогда не получали налоговое уведомление об уплате налогов и никогда не платили налоги за весь период владения имуществом. 

Для тех, кто представит такое сообщение до окончания 2016 года, налог будет начислен только за 2016 год. Сообщение с приложением копий правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на объекты недвижимого имущества и документов, подтверждающих государственную регистрацию транспортных средств, представляется в налоговый орган в отношении каждого объекта налогообложения однократно в срок до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

В 2016 году заканчивается действие льготного порядка налогообложения имущества физических лиц. Этот порядок распространялся на случаи, когда налогоплательщик сам сообщил в налоговые органы о своей недвижимости или транспортном средстве, как объектах налогообложения. 

Начиная с 2017 года, налог будет начисляться уже с момента возникновения права на объект, но не более чем за три налоговых периода. Кроме того, для тех, кто не представит Сообщение, Федеральный закон от 02.04.2014 № 52-ФЗ предусматривает штраф в размере 20% от неуплаченной суммы налога.

Направить Сообщение в налоговый орган можно по почте, заполнив специальную форму, или через интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»».

Не нужно представлять сообщение по тем объектам, в отношении которых граждане получали налоговое уведомление об уплате налога или не получали его в связи с предоставлением налоговых льгот.
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