С праздником, коллеги!

     10 марта российские архивисты отмечают свой профессиональный праздник и 100-летие государственной архивной службы России. 
     История праздника берет истоки в 1720 году, когда Петр Великий подписал «Генеральный регламент или Устав», определивший основы организации архивного дела в России. Генеральный регламент предписывал центральным государственным учреждениям передавать документы в архивы, устанавливал обязательный учет государственных бумаг и вводил государственную должность архивариуса, которому надлежало «письма прилежно собирать, реестры чинить, листы перемечивать…». 

     После революции 1917 года Совет народных комиссаров придавая огромное значение сохранности документов издал 31 марта 1919 года Декрет «О губернских архивных фондах (Положение)». По этому декрету началось создание сети архивов на территории России.

     До становления современных архивов данное направление деятельности прошло много этапов. Издание Декрета о реорганизации и централизации архивного дела в РСФСР от 1 июня 1918 года. Особую важность, значение архивной деятельности подчеркивает то, что в конце 1930-х годов архивное дело было передано в ведение НКВД СССР и находилось в его ведении до 1960 года. До сих пор большая часть документов за 1930-1950 годы находится под грифом «секретно». И только в 1990-х годах в связи с реабилитацией стали доступны некоторые документы.
     Гаринский район образован в 1924 году. В 1925 году решением исполнительного комитета Гаринского районного Совета рабоче-крестьянских и красноармейских депутатов (далее - райисполком) от 29.10.1925 г. № 4 образован архив Гаринского райисполкома. До 1940-х годов распорядительным документом назначались ответственные за ведение архива райисполкома (на должность заведующего районным архивом и архивариуса).
     Постановлением Президиума Свердловского областного исполнительного комитета от 19 мая 1935 г. № 1116 «О районных архивах» в соответствие с постановлением Президиума ВЦИК от 10.12.1934 об утверждении по Свердловской области 30 штатных единиц для заведующих районными архивами были организованы в 1935 году следующие районные архивы: Алапаевский, Асбестовский. Бердымский, Верещагинский, Верхотурский, Егоршинский, Кизеловский, Кунгурский, Кушвинский, Калатинский, Красноуфимский, Лысьвенский, Молотовский, Манчажский, Кабаковский, Нижне-Сергинский, Оханский, Осинский, Первоуральский, Полевской, Режевской, Сухоложский, Таборинский, Турьинский, Чердынский, Чернушинский. Чермозский, Чусовской, Шалинский, Крусноуральский.

     10 апреля 1944 года Решением Свердловского облисполкома в городах областного подчинения и районах области созданы архивы («Хроника архивного строительства на Среднем Урале»).

     Архив районного значения «вместо имеющегося местного архива» Гаринского райисполкома образован решением райисполкома № 86 от 26.01.1948 года. С этого времени архив начал работать с организациями района по систематизации образовавшихся документов, постановке их на учёт и приему на архивное хранение.

     С 15 июня 1947 года заведующим Гаринским районным архивом работал Смирнягин Петр Владимирович. 

     С 06 декабря 1951 года по 02 января 1978 года заведующей районным архивом была Шутова Антонина Александровна. 

     Распоряжением райисполкома с 10 января 1978 года заведующей назначена Коркина Лепестинья Григорьевна, освобождена от должности 06.01.1997. 
   С 01 сентября 1997 года по 31 декабря 2015 заведующая архивным отделом - Мерзлякова Вера Леонидовна.
     Решением Президиума Гаринского районного Совета народных депутатов от 11 июля 1991 года № 39 в соответствии с Постановлением Совета Министров РСФСР от 4 августа 1988 года № 306 «О генеральных схемах управления архивным делом в РСФСР», решением Свердловского областного исполнительного комитета от 27.04.1991 № 279 «О реорганизациях районных, городских государственных архивов в архивные отделы исполнительных комитетов районных, городских Советов народных депутатов» Гаринский районный государственный архив был реорганизован в архивный отдел Исполнительного комитета Гаринского районного Совета народных депутатов. 

     В связи с принятием в 1991 году Закона Российской Советской Федеративной Социалистической Республики «О местном самоуправлении в РСФСР» на основании статьи 29 «Местная администрация», на основании Постановления Верховного Совета РСФСР «О порядке введения в действие Закона РСФСР «О местном самоуправлении  в РСФСР» и Указа Президента РСФСР от 21 ноября 1991 года № 239 «О порядке назначения глав администраций» созданы местные администрации, являющиеся органом управления в районе, городе, поселке, сельсовете; которые осуществляют исполнительно-распорядительные функции на основании и во исполнение актов Президента РСФСР и Правительства РСФСР, решений местных Советов, принятых в пределах их полномочий, обеспечивают права и законные интересы органов местного самоуправления и граждан.

     Местная администрация подотчетна соответствующему местному Совету, а также вышестоящим исполнительным и распорядительным органам в пределах их компетенции. Деятельностью местной администрации руководит глава местной администрации, который является правопреемником упраздненного исполнительного комитета.

     Постановлением главы администрации № 1 от 03.02.1992 в связи с вступлением в должность главы администрации Гаринского района упразднен исполком Гаринского районного Совета народных депутатов с 03.02.1992, утверждена структура администрации района, в которую входит архивный отдел.

     В результате местного референдума 17 декабря 1995 года на территории Гаринского района создано муниципальное образование «Гаринский район».

     В связи с принятием Гаринской районной Думой 31.07.1996 года Устава муниципального образования «Гаринский район» с 01.01.1997 образована администрация Муниципального образования Гаринский район. Название архивного отдела сменилось на Архивный отдел администрации Муниципального образования Гаринский район. Постановлением главы от 16 декабря 1997 года утверждено Положение об архивном отделе. В соответствии с приказом Управления архивами Свердловской области от 10.11.1998 г. № 4-26 постановлением главы муниципального образования Гаринский район утверждено новое Положение об архивном отделе.

     В связи с изменением с 2006 года статуса муниципального образования Гаринский район на Гаринский городской округ изменилось наименование администрации и соответственно архивного отдела – Архивный отдел администрации Гаринского городского округа.

     Сегодня в архивном отделе на хранении, находится 75 фондов, более 9,5 тысяч дел, в том числе 1 579 дел по личному составу. Деятельность отдела невозможна без взаимосвязи с организациями, учреждениями района, 16 из которых являются источниками комплектования архивного отдела. На их ведомственном хранении находится около 6,5 тысяч дел, в том числе около 2,7 тысяч дел по личному составу самих учреждений и их предшественников. Отвечающими за архивное хранение документов организаций и их использование назначаются ответственные люди, так как это очень кропотливое дело, требующее больших знаний, терпения и настойчивости. Большинство умело организуют упорядочение документов: в сроки и с хорошим качеством предоставляют описи и передают дела на хранение: Дума Гаринского городского округа (Сысоева Е.С.), Финансовое управление (Бусыгина Н.Л.), Гаринская ТИК (Краинская И.М.), Отдел по благоустройству (Ланец Е.И.), Управление культуры и МКУ КДЦ (Гагарина И.А.), учреждения социального обслуживания населения и другие. Проведена огромная работа по описанию и передаче документов от ликвидированного МКУ «Редакция газеты «Вести севера» и его предшественников (Безденежных Н.А., Чумакова Г.Г.). Во многих организациях часто меняются ответственные за делопроизводство, что затрудняет организовать хранение и использование документов.
    В территориальных органах администрации Гаринского городского округа также добросовестно исполняют архивное дело: в Нихворском - Власенко М.А., Кузнецовском - Табакова Л.Л., Верх-Пелымском - Касьянов С.Г., Ереминском - Гайдукова Е.М., Ликинском – Ворошилова А.Б., набираются опыта специалисты в Андрюшинском - Кропотина Н.Н. Крутореченском – Лушников А.В., Пелымском – Шимов В.А., Зыковском – Зыков Р.В.
     Вероятно, успех был бы невозможен без внимания руководителей предприятий и учреждений, которые подбирают для этой сферы ответственных работников, обеспечивают условия для хранения и использования завершенных в делопроизводстве документов.

     Под словом «архив» у многих ассоциируется с огромным зданием, помещением с рядами стеллажей. В основном верно. Однако, если это тип государственного архива. Кроме них есть ведомственные архивы организаций. У многих людей есть личный архив, которым можно назвать скромную кучку документов в домашнем шкафу. Человек, проявивший интерес к собиранию и хранению кроме своих личных документов (паспорта, свидетельств…), документов по истории рода или Родины, неординарный человек. И только занявшись этим, он будет уходить все глубже с головой в это дело. Сорокина Нина Андреевна собиратель личного архива не дает обнаруженным документам пылиться дома, она активно делится ими с общественностью.
     Сегодня архивы занимают чрезвычайно важное место в жизни общества, не только потому, что общество в целом не может существовать без социальной памяти о своем прошлом, воплощенной в архивных документах, но и как система, обеспечивающая потребности государства и их граждан в информации, необходимой для решения проблем дня сегодняшнего.

     В последние годы архивная деятельность приобретает все большую социальную направленность. Проводится большая работа по исполнению запросов граждан, предусматривающих пенсионное обеспечение, получение льгот и компенсаций в соответствии с законодательством Российской Федерации. В архивном отделе находятся на хранении и активно используются для выдачи справок документы колхозов, совхозов «Гаринский», «Крутореченский», Госпромхоза, Комхоза, Быткомбината, Ветстанции, Сельхозтехники и др. Много архивных справок выдают по архивным документам сами организации: Управление по благоустройству (Батенева Л.А.), Управление культуры (Гагарина И.А.), Управления образования (Смирнова Т.Н.), Андрюшинский территориальный орган по документам совхоза «Северный» и другие.

     Поздравляю всех ответственных за архивное дело в организациях. Желаю творческих успехов, здоровья, счастья и благополучия. Гордитесь тем, что от Вас зависит во многих случаях социальная защита бывших работников организации и именно Вы собираете бесценные свидетельства истории нашего Отечества. 

Заведующая архивным отделом 

администрации Гаринского городского округа              С.Г. Зыкова

