Вступили в действие изменения законодательства в сфере лесного хозяйства и оборота незаконно изготовленной древесины

Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 277‑ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» усилена уголовная и административная ответственность за преступления и правонарушения, совершаемые в сфере лесного хозяйства, а также установлена ответственность за оборот незаконно заготовленной древесины. 

В частности, Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новой статьей 191.1, согласно которой приобретение, хранение, перевозка, переработка в целях сбыта или сбыт заведомо незаконно заготовленной древесины, совершенные в крупном размере (стоимость незаконно заготовленной древесины, исчисленная по утвержденным Правительством Российской Федерации таксам, превышает пятьдесят тысяч рублей), наказываются штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок. 

Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору, – наказываются штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок. 

Вышеуказанные деяния, совершенные в особо крупном размере (если стоимость незаконно заготовленной древесины, исчисленная по утвержденным Правительством Российской Федерации таксам, превышает сто пятьдесят тысяч рублей), или организованной группой, или лицом с использованием своего служебного положения, – наказываются штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до четырех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. 

Кроме того, законодателем внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (ст. ст. 8.25 – 8.28, 8.31, 8.32). 

Так, усилена административная ответственность за нарушение правил заготовки древесины, самовольное использование лесов, нарушение правил использования лесов для ведения сельского хозяйства, уничтожение лесных ресурсов, нарушение правил лесовосстановления, правил лесоразведения, правил ухода за лесами, правил лесного семеноводства, незаконную рубку, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан, нарушение правил санитарной безопасности в лесах, нарушение правил пожарной безопасности в лесах. 

Указанные нововведения вступили в законную силу с 02 августа 2014 года

(прокуратура Гаринского района)

