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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: Услуги налоговой службы - в МФЦ
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  напоминает, что на территории Свердловской области предоставляют услуги налоговой службы, в том числе и Многофункциональный центр государственных и муниципальных услуг.
На сегодняшний день заявителям в МФЦ доступны 18 государственных услуг, оказываемых Федеральной налоговой службой.
Наиболее востребованными услугами в МФЦ являются: прием заявления физического лица о постановке на учет в налоговом органе и выдача (повторная выдача) физическому лицу свидетельства о постановке на учет, а также услуга по государственной регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств, которая проводится в электронном виде и требует от заявителя минимум затрат.
Основными целями взаимодействия с налогоплательщиками через МФЦ являются упрощение процедур получения услуг ФНС за счет реализации принципа «одного окна», развитие и совершенствование межведомственного взаимодействия.
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Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
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