О результатах исполнения законодательства при использовании, охране лесов и обороте древесины в Гаринском районе

    Прокуратурой Гаринского района проведена проверка состояния законности при использовании, охране и обороте древесины, по результатам которой установлено, что в настоящее время на поднадзорной территории деятельность по заготовке и обработке древесины на землях лесного фонда осуществляют 8 арендаторов. По состоянию на 30.04.2015 года задолженность в федеральный бюджет России платы за использование лесов, расположенных на землях лесного фонда имеется у одного арендатора – общества с ограниченной ответственность «Модерон», которое осуществляет свою деятельность на основании договора аренды. Задолженность образовалась за 2, 3, 4 кварталы 2014 года и 1 квартал 2015 года. По факту указанной задолженности государственным казенным учреждением  Свердловской области «Гаринское лесничество» в Арбитражный суд подготовлены и направлены исковые заявления, которые находятся на рассмотрении. 
  Кроме того, прокуратурой Гаринского района 03.03.2015 года проведена проверка исполнения законодательства об исполнительном производстве в деятельности Гаринского районного подразделения судебных приставов УФССП России по Свердловской области, в том числе при исполнении законодательства в рамках исполнительных производств, где предметом исполнения является – взыскание арендной платы в пользу Департамента лесного хозяйства Свердловской области, по результатам которой установлено, что в отношении некоторых должников работа, направленная на принудительное взыскание задолженности по исполнительным производствам о взыскании арендной платы в пользу взыскателя – Департамента лесного хозяйства Свердловской области, не проводится с 2013 года. В материалах исполнительных производств до настоящего времени отсутствуют  письменные объяснения должников о причинах неуплаты задолженности, отсутствуют ксерокопии документов, удостоверяющих личность должников, о местах их регистрации и жительства, запросы в государственные органы о наличии у должников доходов, имущества не направлялись с 2013 года.
В связи с выявленными нарушениями законодательства об исполнительном производстве прокурором Гаринского района 05.03.2015 года в адрес Руководителя УФССП России по Свердловской области было внесено представление об устранении выявленных нарушений.
 В 2015 году преступлений, ответственность за которые предусмотрена главой 26 Уголовного кодекса РФ, на территории Гаринского района не зафиксировано.
     Вопросы состояния законности в сфере использования, охраны и оборота древесины находятся на постоянном контроле прокуратуры Гаринского района.
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