

Итоги проведение неспецифической профилактики «клещевых инфекций» в 2019 году

В 2019 году по Гаринскому городскому округу проведены работы по неспецифической профилактике природно – очаговых инфекций. Работы проводились в двух направлениях: проведение дератизационных работ на открытых территориях, направленных на снижение численности мелких мышевидных грызунов, являющихся прокормителями клещей; а также проведение акарицидных обработок против клещей, которые являются переносчиками различных инфекций.
[bookmark: _GoBack]За весенне-летний сезон 2019 года по дератизации обработано 7 объектов и 3 га, что составляет 75% от числа подлежащих. Обрабатывались территории территории школ, парки, скверы, кладбище п.Гари.  При исследовании территории Гаринского ГО мышевидные грызуны отловлены не были.
Акарицидные обработки проводились на 9 объектах общей площадью 7га. Обработаны территории школ, детских садов, парков, скверов, лечебных учреждений, территория Гаринского кладбища. В связи с обильными осадками в летний период 2019 года, в природе клещи не отловлены.
Учитывая ежегодные наблюдения за клещами и мелкими млекопитающими на стационарном маршруте и с учётом биологии членистоногих, можно сделать вывод, что  в 2020г. можно ожидать количество клещей на уровне 2019 года. В связи с этим на 2020 год запланировано увеличение работ по неспецифической профилактике за счет территорий кладбищ п.Андрюшино, п. Пуксинка.
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