В аппарате главы 
11 июля в аппарате главы обсуждены вопросы муниципалитета и запланировано на текущую неделю выполнение мероприятий.
· Запланировано обследование  9 домов в р.п. Гари, в том числе двух  восьмиквартирных  (по ул. Комсомольская)  для включения в план ремонта в 2012-2013 годах.

7 июля состоялось совещание у главы Гаринского городского округа по вопросам  энергоснабжения населенных пунктов  Гари, Пуксинка,  Ново-Зыково, Пелым.  Разработан ряд мер, направленных  на  оперативно-техническое обслуживание, ремонт  электрических сетей.  На совещании было принято решение  выйти с предложением  в Правительство  Свердловской области  о выделении субсидии  на обслуживание   электросетей.  ОАО «МРСК Урала» до 22 июля подготовит акты разграничения  балансовой принадлежности электрических сетей. В целях реализации 83-ФЗ  «О  внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи  с совершенствованием  правового  положения государственных муниципальных учреждений», проведена учеба в Северном округе,  сейчас в рамках работы комиссии по реализации 83-ФЗ ведется работа  в этом направлении.

· В целях реализации 83-ФЗ  «О  внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи  с совершенствованием  правового  положения государственных муниципальных учреждений»,  ведется работа   по  подготовке нормативно-правовых актов. Для  работы в новых условиях  создание Досугового центра Гаринского городского округа  будет являться пилотным проектом.  Для передачи МУ Гаринской ЦРБ сформированы  перечни имущества, подлежащих передаче в областную собственность.
· Закончено проведение центральной  водопроводной трассы (500 метров)  по ул. Кузовлева, и  подведение водопровода по заявлениям  жителей этой улицы.
· По ул. Школьной завершено строительство тротуаров. 

· Для подготовки оказания муниципальных услуг: заключено Соглашение  в целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», для оказания услуг в электронном виде  вносятся необходимые    дополнения в Административные регламенты.
· В село Андрюшино состоялся выезд  с концертом Управления культуры Гаринского городского округа.
· Ведется подготовка образовательных учреждений района  к новому учебному году.  Во всех школах ведется текущий ремонт. В настоящее время в Пуксинской школе ведётся  замена полов,  в Андрюшинской школе -  смена трубопроводов  с подводом  горячей и холодной воды, в Гаринской школе  - замена чугунных радиаторов.
· 12 июля состоится комиссия   по энергосбережению.
· Проводится ревизия  электрооборудования уличного освещения  посёлка. 

· Для строительства Детского сада в р.п. Гари  рассматриваются варианты выбора земельного участка под строительство. 
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