            Перечень бесплатных и платных услуг в сфере ЖКХ
     Если имущество находиться в собственности:

-содержание, капитальный и текущий ремонт многоэтажного дома, подъездов чердаков и подвалов;

-исправление , наладку и профилактику в системе газоснабжения или отопления; 

   В части обслуживания помещений УК также может решать   несколько иные задачи по обслуживанию помещений. Конкретный список обязательно должен быть утвержден. Его можно запросить в УК.

  Если квартира муниципальная:

Люди проживающие на социальной площади, могут просить сделать больше, чем собственники жилья.

 Что делают для них: 

- разнообразный ремонт ( капитальный, так и текущий)- для дома и общего имущества;

- работы, связанные с сантехникой, электрикой, отоплением и газоснабжением;

-меняют раз в определенный период оборудование, но стоит отметить, что оборудование устанавливают на очень большой срок.

 Это не относиться, если  вашей квартире нанесены убытки при предоставлении некачественной услуги и проведении некачественной работы.

   При оказании услуги по ремонту оборудования потребителя, исполнитель должен был выдать квитанцию с описанием выполненной работы и указанием стоимости работы. Потребитель принять выполненную работу и подписать акт приема –передачи. Эти документы необходимы в случае обнаружения недостатков. 

     Если исполнитель не предоставляет данные документы, потребитель может отказать в оплате, до предоставления указанных документов.
     Если с представителем УК, был заключен договор как с частным лицом, то на отношения между двумя гражданами, закон «О защите прав потребителе» не применяется. Если представитель УК действовал от имени УК, то тогда можно письменно обратиться в УК и запросить документы подтверждающие выполнение работы и её оплату.
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