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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
О проведении семинара для налогоплательщиков 

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что 20 ноября 2018 года в актовом зале (по адресу: г.Серов, ул.Луначарского, 91, 3 этаж) в 10-00 состоится семинар для налогоплательщиков на следующие темы:

-Электронный документооборот между налоговыми органами и налогоплательщиками. Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде. 

-Вопросы уплаты страховых взносов индивидуальными предпринимателями.

-Предоставление электронных услуг налогоплательщикам, сдающих налоговую отчетность по ТКС.

-Неформальная занятость: последствия заработной платы в «конвертах».

-Интернет-сервисы ФНС России. Госуслуги через ЕПГУ.

Приглашаем всех желающих принять участие в семинаре
Информационное обслуживание налогоплательщиков

       Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что для налогоплательщика мало заплатить налог или взносы в различные фонды — следует убедиться, что ваши платежи попали по назначению. Платежи могут потеряться из-за ошибок, допущенных бухгалтером или сотрудниками бюджетов, и вы будете должны заплатить повторно не только сам платеж, но и пени. Чтобы этого не случилось, необходимо было составить запрос, отнести в налоговую, подождать установленный срок  — всё это было хлопотно и отнимало массу времени.

    Сегодня эти заботы остались в прошлом. В налоговой инспекции функционирует сервис ИОН («Информационное обслуживание налогоплательщиков»), который позволяет провести сверки платежей прямо с рабочего места бухгалтера. Вы сможете узнать наличие задолженности или переплаты по налогам, увидеть, правильно ли отражены перечисленные вами платежи в бюджет. После отправки запроса вы получите ответ в течение нескольких минут.

 

С помощью ИОН онлайн вы можете получить:
· Справку о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам;

· Справку об исполнении обязанности по налогам, сборам, пеням, штрафам;

· Выписку операций по расчету с бюджетом;

· Акт совместной сверки расчетов налогоплательщика по налогам, сборам и взносам;

· Перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году.

Если Вы сдаете отчётность по телекоммуникационным каналам связи, то можете сверять данные по расчётам с бюджетом хоть каждую неделю! Ведь использование современных технологий позволяет вам делать это быстро, не покидая своего рабочего места.

Не забудьте заплатить имущественные налоги!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что закончилась кампания по рассылке налоговых уведомлений для оплаты налогов за 2017 год. Заплатить имущественные налоги необходимо не позднее 03 декабря 2018 года.

При неполучении до ноября 2018г. налогового уведомления за 2017 год, налогоплательщику необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства или месту нахождения объектов недвижимости, либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России». 

Способ оплаты налогов, налогоплательщик выбирает самостоятельно: лично, через учреждения банков, либо безналичным путем, используя электронные сервисы. 

Один из способов – оплата налогов через сервисы сайта ФНС России «Заплати налоги», Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Сервисы позволяют налогоплательщику самостоятельно сформировать платежные документы, распечатать их или осуществить безналичную оплату с помощью онлайн-сервисов банков, заключивших соглашение с Федеральной налоговой службой. Очень удобна для оплаты налогов программа «Налоги ФЛ» для мобильных устройств.

Неуплата имущественных налогов в установленный законодательством срок влечет:

1. Начисление пени в размере 1/300 ставки рефинансирования (ключевой ставки) ЦБ РФ от неуплаченной суммы за каждый день просрочки.

2.Направление налоговым органом требования об уплате налога (в течение 3 месяцев со дня выявления недоимки, срок исполнения- 8 дней).

3.По истечении срока исполнения требования физическим лицом налоговый орган приступает к мерам принудительного взыскания недоимки – обращение в суд с иском о взыскании налога за счет имущества, в том числе денежных средств на счетах в банке и наличных денежных средств, данного налогоплательщика - физического лица. После вынесения судебного приказа, материалы направляются в службу судебных приставов для взыскания задолженности.

4.Ограничение выезда за пределы Российской Федерации.

Следует отметить, что транспортный налог поступает в бюджет области, земельный налог и налог на имущество физических лиц – в бюджет муниципальных образований. Это деньги, от которых зависит социально-экономическое развитие как региона в целом, так и муниципалитетов.

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько
Козлова Оксана Леонидовна,  34385-99015
