	
	


Информация
о результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности; соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2021-2022 годы в МКУ «ЕДДС Гаринского городского округа»
         Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности; соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2021-2022 годы в МКУ «ЕДДС Гаринского городского округа».
        Проверка завершена 16 марта 2023 года.

        В результате проверки установлены следующие нарушения: 
- бюджетные сметы на 2021 и 2022 годы утверждены директором учреждения и согласованы с главой Гаринского городского округа, что противоречит подпункту 1 пункта 2 статьи 4 Устава МКУ «ЕДДС»;

- в декабре 2022 года приказом директора выплачена премия за счет экономии фонда оплаты труда по итогам работы за 2022 год в сумме 11 024 рублей (2 должностных оклада) сотруднику, осуществляющему трудовую деятельность с 01.12.2022 года (таб. № 34), что противоречит п.п. 5 п.9 Положения об оплате труда; 
- директору учреждения в декабре 2022 года выплачена премия по итогам работы за 2022 год, согласно распоряжения администрации Гаринского городского округа в сумме 35 390 рублей (2 должностных оклада), хотя в Главе 3 Положения об оплате труда (Порядок и условия оплаты труда руководителя «МКУ ЕДДС») не предусмотрена дополнительная выплата премии руководителю по итогам работы за год;      
- при оплате сверхурочной работы не учтены, установленные работникам надбавки, которые носят постоянный характер, а также ежемесячные премии, установленные в процентах от оклада. В результате недоначислено в мае месяце 2022 года заработной платы работникам в сумме 9 549,90 рублей; 

- при расчете среднего дневного заработка при начислении основного оплачиваемого отпуска недоначислено отпускных в 2022 году на сумму 826,84 рублей;

 - заключались договоры гражданско – правового характера на оказание услуг бухгалтера, уборщицы помещений, которые носят длительный характер отношений и перезаключаются с одними и теми же лицами, т.е. обеспечивается непрерывный процесс исполнения постоянной трудовой функции;  
     - в авансовых отчетах по подотчетным лицам не заполняются данные о выдаче перерасхода, а также в графе «Наименование показателя» по строке «Получен аванс» внесены платежные поручения с датой выдачи денежных средств позже составленного авансового отчета;
 - несвоевременно регистрируются документы, которыми оформлены  проверяемые операции (п.1 ст.10 Федерального Закона № 402 –ФЗ от 06.12.2011, Приказ МФ РФ № 157н);
 - несвоевременно списывается ГСМ в периоды работы электрогенератора (п.3 ст.9 Федерального Закона № 402 –ФЗ от 06.12.2011). По итогам работы электрогенератора - в 2022 году фактическое списание ГСМ превышает установленную приказом руководителя норму на 7,87 литров;
           - выявлены отклонения в оприходовании количества литров ГСМ в октябре, декабре 2022 года по оборотной ведомости и фактическим подсчетам на 48 литров;
           -инвентаризационная опись по материальным запасам по состоянию на 01.12.2022 года содержит недостоверные сведения по данным бухгалтерского учета по ГСМ в количестве 54,8 л., а следовало отразить 74,8л;
- в 2021 году допускаются отклонения между главной книгой и формами годовой бюджетной отчетности (ф. 0503130 «Баланс ГРБС»); 

- в нарушение ст.19 Закона №44-ФЗ, учредителем объекта контроля (Администрацией Гаринского городского округа, не утверждены требования к закупаемым им, подведомственными ему бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг); 

- в нарушение ч.1 ст.34 Закона №44-ФЗ в заключенных контрактах отсутствует информация об источнике финансирования;
- в нарушение ч.2 ст.34 Закона №44-ФЗ не указано «цена является твёрдой и определяется на весь срок исполнения контракта;
- в договорах, муниципальных контрактах установлены сроки по оплате в виде «банковских дней»;
  - в нарушение п.2 ч.1 ст.94 Закона №44-ФЗ Заказчиком произведена оплата не   в соответствии с условиями контракта;
- в нарушение ч.6 и ч.7 ст.94 Закона №44-ФЗ Заказчиком не соблюдаются требования к исполнению, изменению контракта, а также условия контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, нет нормативно-правового акта о порядке проведения экспертизы и экспертиза не проводится.

       О результатах контрольного мероприятия до МКУ «ЕДДС Гаринского городского округа» и главного распорядителя бюджетных средств – Администрации ГГО доведен Акт проверки от 17 марта 2023 года.

      По результатам проведенной проверки директору учреждения выдано Представление об устранении выявленных нарушений.

    По результатам рассмотрения Представления и принятых мерах по устранению допущенных нарушений представить в Финансовое управление администрации Гаринского городского округа информацию о результатах выполнения требований Представления до 24 апреля 2023 года. 

