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Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области для информирования налогоплательщиков  просит разместить следующую информацию:

Тема: О проведении горячей линии на тему «Вопросы урегулирования задолженности по имущественным налогам физических лиц». 

УВАЖАЕМЫЕ
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

21 июля 2020 года

Межрайонной ИФНС России № 26 по Свердловской области проводится горячая линия на тему «Вопросы урегулирования задолженности по имущественным налогам физических лиц». 

По телефону
(34385) 9-90-45
[bookmark: _GoBack]                                                             с 11-00 до 13-00 

на вопросы налогоплательщиков ответит начальник отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства Васенева Наталия Дмитриевна

Если гражданин, по каким либо причинам не уплатил налоги, то ему необходимо проверить информацию о наличии задолженности по налогам и сборам и в максимально короткие сроки ее уплатить.
Проверить наличие налоговой задолженности перед бюджетом очень просто. Для этого достаточно воспользоваться сервисом ФНС России "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц", подключиться к которому можно  в любой инспекции. Пользователи Единого портала госуслуг могут использовать свой логин и пароль для входа "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц", если пароль подтвержден в МФЦ.



Заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса                                                                А.А.Гринько





























Козлова Оксана Леонидовна, 34385-99015
