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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 257-74-02
В УПФР в г. Верхней Пышме (межрайонное) 

прошли общественные слушания 

В Государственном учреждении – Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Верхней Пышме Свердловской области (межрайонном) 26 сентября 2018 года состоялись общественные (публичные) слушания с участием представителей ОПФР по Свердловской области, органов исполнительной власти Администрации городского округа Верхняя Пышма, исполнительной власти городского округа Среднеуральск, председателя городского Совета ветеранов, начальника Управления социальной политики по городу Верхняя Пышма, директора Верхнепышминского центра занятости населения, начальника отдела социальных выплат управления жилищно-коммунального хозяйства (далее-ЖКХ), директора ООО банка «Нейва», членов Совета ветеранов, пенсионеров.

Предметом обсуждения общественных (публичных) слушаний являлся вопрос приобретения нежилого здания (нежилых помещений) для размещения сотрудников УПФР в г. Верхней Пышме Свердловской области (межрайонного).

Начальник отдела капитального строительства и ремонта ОПФР по Свердловской области Татьяна Галкина обратилась к присутствующим с вступительным словом, поблагодарила всех за участие в общественных (публичных) слушаниях. Сообщила, что общественные слушания проводятся по рекомендации Пенсионного фонда Российской Федерации для того, чтобы общественность была ознакомлена и участвовала в принятии решений о правильном расходовании бюджетных средств, обосновала необходимость приобретения, указанного в теме слушаний.

Татьяна Павловна отметила, что в последнее время имеет место тенденция увеличения количества выполняемых ПФР государственных функций. Главным продолжает оставаться работа с пенсионерами, инвалидами, страхователями, что требует создания необходимых условий для приема граждан. 

Начальник УПФР в г. Верхней Пышме Свердловской области (межрайонное) Людмила Володина рассказала о работе Управления и дала характеристику зданий, в которых на данный момент размещаются его сотрудники.

Далее Татьяна Галкина отметила, что в целях экономии бюджетных средств, выделяемых на оплату арендных платежей, а также ввиду того, что арендная плата ежегодно только увеличивается, приобретение нежилых зданий (нежилых помещений) для территориальных органов ПФР, как особо значимых социальных объектов, экономически целесообразно относительно нового строительства, аренды помещений. 

Заместитель Главы Администрации ГО Верхняя Пышма Марина Ряжкина поддержала решение Пенсионного фонда Российской Федерации о приобретении нежилого здания (нежилых помещений) для размещения сотрудников УПФР в г. Верхней Пышме Свердловской области (межрайонного).

По результатам общественных (публичных) слушаний единогласно постановили: одобрить приобретение нежилого здания (нежилых помещений) для размещения сотрудников УПФР в г. Верхней Пышме Свердловской области (межрайонного).

В заключении Людмила Володина поблагодарила всех участников общественных (публичных) слушаний за понимание и поддержку. Отметила, что главная задача УПФР – продолжить работу по дальнейшему улучшению условий обслуживания пенсионеров и граждан города Верхней Пышмы.
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