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Уважаемый Сергей Владимирович!
Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области  для информирования налогоплательщиков просит разместить на Вашем сайте следующую информацию:
Своевременно оплачивайте страховые взносы

До конца 2018 года осталось совсем немного времени! Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области напоминает, что налогоплательщикам, применяющим специальные налоговые режимы, налоговым законодательством  предусмотрено право уменьшить исчисленный единый налог на вменный доход для отдельных видов деятельности  и налог, связанный  с применением упрощенной системы налогообложения  на сумму страховых взносов, уплаченных в бюджет.

Индивидуальные предприниматели – работодатели не могут уменьшить сумму налога (авансовых платежей по налогу) на сумму уплаченных страховых взносов более чем на 50 процентов.

Срок уплаты страховых взносов в фиксированном размере за 2018 год не позднее 31 декабря 2018 года.

Страховые взносы в фиксированном размере уплачивают: индивидуальные предприниматели; главы крестьянских (фермерских) хозяйств; адвокаты; медиаторы; нотариусы, занимающиеся частной практикой; арбитражные управляющие; оценщики; патентные поверенные; иные лица, занимающиеся частной практикой в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Фиксированный размер страховых взносов за 2018 год составляет 32 385 рублей, в том числе:

– на обязательное пенсионное страхование в сумме 26 545 рублей (код бюджетной классификации 182 102 02140 06 0010 160);

– на обязательное медицинское страхование в сумме 5 840 рублей (код бюджетной классификации 182 102 02103 08 0013 160).

Уплата страховых взносов осуществляется независимо от факта получения/неполучения и размера доходов от предпринимательской деятельности, частной практики или иной профессиональной деятельности.

Оплатить налоги можно любым удобным способом: через отделения банков и их терминалы или воспользовавшись электронными сервисами на сайте ФНС России www.nalog.ru – «Заплати налоги».

Заместитель начальника,

Советник государственной гражданской службы 

Российской Федерации 1 класса                                                                             А.А. Гринько       
Морилова Ольга Владимировна,  34385-99014
