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Администрация Гаринского городского округа сообщает о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельного участка из земель населённых пунктов для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Свердловская область, Гаринский район, д. Зыкова, ул.Набережная,3, ориентировочная площадь 3670 кв. м, кадастровый квартал 66:10:1201001;
Лицам, заинтересованным в предоставлении вышеуказанного земельного участка, необходимо обращаться по адресу: Свердловская область, Гаринский район, р.п. Гари, ул. Комсомольская, 52, 4 этаж, Администрация Гаринского городского округа, в течение одного месяца со дня опубликования настоящей информации в газете «Вести севера» от 20 июля 2018 года № 28, ежедневно в рабочее время с 08-00 до 17-00, кроме выходных и праздничных дней. Окончание приема заявлений – 20.08.2018 года 09.00 часов.
Заявления подаются или направляются лично, или посредством почтовой связи на бумажном носителе. Форму заявления можно получить непосредственно в Администрации, а так же на официальном сайте Гаринского городского округа в сети «Интернет»: www.admgari-sever.ru. Заявитель имеет право представить заявление с приложением копий документов в Администрацию лично либо через своих представителей. Электронные обращения направляются путем заполнения специальной формы на официальном сайте Гаринского городского округа. При поступлении нескольких заявлений будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.
Адрес и время приема граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок: Свердловская область, Гаринский район, р.п. Гари, ул. Комсомольская, 52 (каб. 404) ежедневно в рабочее время с 08-00 до 17-00, кроме выходных и  праздничных дней. Номер  контактного  телефона: 8 (34387) 2-14-67.
Дополнительную информацию можно получить у специалиста администрации Гаринского городского округа по вышеуказанному адресу (каб. 408), номер контактного телефона: 8(34387) 2-16-44.
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