

                        ПАТРУЛИРОВАНИЕ НАЧАЛОСЬ….
[bookmark: _GoBack]Для организации работы по профилактике возгораний сухой растительности, как одной из основных причин возникновения природных пожаров, принятия дополнительных мер по предупреждению возникновения ЧС в пожароопасный сезон, сокращение сроков реагирования на чрезвычайные ситуации и происшествия, связанные с природными пожарами, усиление мер по защите населенных пунктов, объектов различных видов собственности от угрозы перехода природных пожаров, усиление работы с населением на территориях Серовского городского округа, Сосьвинского городского округа, Гаринского городского округа начинают работу в ежедневном режиме патрульно-контрольные группы.
В задачи патрульно-контрольных групп входит: 
-проведение рейдовых мероприятий на территории земель различного назначения по заранее разработанным и утвержденным маршрутам; 
-осуществление контроля над порядком проведения профилактических выжиганий сухой растительности на территориях населенных пунктов сельских поселений, землях специального назначения и земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам; 
-осуществление контроля над выполнением собственниками и должностными лицами, мероприятий по очистке территории, прилегающей к лесу, от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов, полос отвода автомобильных и железнодорожных дорог; 
-по созданию и контролю состояния противопожарных минерализованных полос; 
-пресечение незаконной лесозаготовительной деятельности в лесах и нарушений требований пожарной безопасности, связанных с выжиганием сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса; 
-установление лиц, виновных в совершении административных правонарушений и принятие в отношении них мер административного воздействия с уведомлением результатов работы органов местного самоуправления
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